
 
Izvještaj  Vrhovnog  državnog  tužioca  Crne  Gore 

o  radu  Državnog  tužilaštva  za  2010.godinu 
 
 

U  v  o  d  
 
 Izvještaj o radu državnog tužilaštva za 2010.godinu koncipiran je 
tako da kroz statističke podatke i analizu odluka državnog tužilaštava  
prikazuje stanje kriminaliteta u Crnoj Gori sve, kako bi Skupština Crne 
Gore i na temelju ovih podataka mogla dati ocjenu o njegovoj opasnosti za 
društvo u cjelini, ali  i o kvalitetu vršenja tužilačke funkcije. 

 
*********** 

 
Uvodno, radi lakšeg praćenja pojedinih djelova, daje se nekoliko 

napomena o organizaciji i radu državnog tužilaštva.  
Državno tužilaštvo je jedinstven i samostalan organ koji vrši 

funkciju gonjenja fizičkih i pravnih lica zbog krivičnih djela koja se 
gone po službenoj dužnosti, kao i funkciju gonjenja učinilaca  drugih  
kažnjivih djela.    

Ustavom Crne Gore oduzeta mu je funkcija da bude zastupnik 
države u imovinsko-pravnim odnosima. Medjutim, dijelom i u 
2010.godini, državno tužilaštvo je vršilo ovu funkciju do njenog 
potpunog preuzimanja od strane Zaštitnika imovinsko pravnih interesa 
Crne Gore, koji je imenovan krajem 2009.godine. 
 Funkciju državnog tužilaštva vrši vrhovno državno tužilaštvo, sa 
dva viša i 13 osnovnih državnih tužilaštava.  

U sastavu Vrhovnog državnog tužilaštva funkcionišu posebna 
odjeljenja – za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, 
terorizma i ratnih zločina, za medjunarodnu saradnju, gradjansku i 
upravnu oblast. 

 Personalno, funkciju je vršilo 16 državnih tužilaca, specijalni 
tužilac i 103 zamjenika državnih tužilaca, sa 10 stručnih saradnika, 27 



pripravnika, 10 diplomiranih pravnika – volontera, uz pomoć tužilačke 
uprave koju je činilo 87 službenika i namještenika. 
 Od 120 nosilaca državno tužilačke funkcije – 60 su žene ili 50%, 
s tim što su od 103 zamjenika državnih tužilaca,  – 54 žene ili 52,42%.  

 
********  

       
Vrhovno državno tužilaštvo i Tužilački savjet, preduzeli su niz 

aktivnosti na obezbjedjivanju kadrovskih, materijalnih i drugih uslova 
za efikasnije i uspješnije vršenje tužilačke funkcije.  

U cilju jačanja kapaciteta državnog tužilaštva u susret potpunoj 
primjeni novog Zakonika o krivičnom postupku od planiranih 35, 
imenovano je 26 novih zamjenika državnih tužilaca, a planirano je 
proširenje tužilačke uprave za još 80 službenika i namještenika, koje je 
u toku. 

Zbog obima i složenosti krivičnopravnih slučajeva kojima se 
bavi Odjeljenje za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, 
terorizma i ratnih zločina, njihovog značaja za ukupno funkcionisanje 
državnog tužilaštva i očekivanja, da će primjena novih ovlašćenja 
Zakonika o krivičnom postupku upravo u ovom odjeljenju, dati 
rezultate koji se u državi i izvan nje očekuju na planu suzbijanja 
organizovanog kriminala i korupcije, ojačani su kapaciteti odjeljenja, 
sa dva nova zamjenika specijalnog tužioca i dva saradnika - pravne i 
ekonomske struke. 

Vrhovno državno tužilaštvo je napravilo analizu potreba 
državnih tužilaštava Crne Gore koje se odnose i na stvaranje 
materijalnih uslova za funkcionisanje u uslovima potpune primjene 
novog Zakonika o krivičnom postupku, pa je vodeći računa o 
prioritetima preduzelo niz aktivnosti u tom pravcu.  

U Podgorici, adaptiran je i audio vizuelnom tehnikom opremljen 
prostor za potrebe - specijalnog odjeljenja i zajedničkog istražnog tima 
u površini od 110 m², višeg državnog tužilaštva u površini od 85 m² i 
osnovnog državnog tužilaštva u površini od 60 m². 

U Bijelom Polju, za potrebe višeg državnog tužilaštva i 
specijalnog odjeljenja za područje višeg suda u Bijelom Polju i potrebe 
osnovnog državnog tužilaštva adapritan je i opremljen prostor u 
površini od 440 m². 

 2



Sproveden je tender za izvodjača radova za nadgradnju 270 m² 
za potrebe osnovnog državnog tužilaštva u Beranama, kao i tender za 
projektnu dokumentaciju za nadogradnju sprata za potrebe osnovnog 
državnog tužilaštva u Kotoru u površini od 350 m², za potrebe 
osnovnog državnog tužilaštva u Pljevljima u toku je procedura za 
kupovinu zgrade u površini od 350 m², za potrebe osnovnih državnih 
tužilaštava u Baru, Ulcinju, Herceg Novom, Nikšiću i Kolašinu, 
obezbijedjeno je proširenje u okviru zgrada u kojima tužilaštva vrše 
funkciju, za potrebe Osnovnog državnog tužilaštva u Cetinju izvršiće se 
adaptacija prostora u površini od 290 m². 

Realizovan je projekat Pravosudnog informacionog sistema -
PRIS. Sva državna tužilaštva u Crnoj Gori dobila su novu opremu radi 
uspješnog povezivanja u jedinstveni informacioni sistem, a svi 
zaposleni su prošli obuku za njegovu primjenu. U bazu ovog sistema za 
2010.godinu, unijete su prijave protiv 10.879 lica i 4.650 tužilačkih 
odluka. Paralelno sa evidencijom za 2010.godinu vrši se unos 
podataka iz ranijih godina, da bi se omogućilo potpuno funkcionisanje 
ovog sistema. 

 
* Javnost rada 
 
Poštujući zakonsku obavezu propisanu članom 8 i 105 Zakona o 

državnom tužilaštvu,  vrhovni državni tužilac  je redovno obavještavao 
javnost o radu državnog tužilaštva, a kao Predsjednik i o radu 
tužilačkog savjeta. O najznačajnijim odlukama koje su donijete u 
državnom tužilaštvu i tužilačkom savjetu,  obaviještena je javnost sa 41 
saopštenjem, koja su dostavljana novinskim agencijama MINA i BETA, 
štampanim i elektronskim medijima i postavljena na web stranicu 
državnog tužilaštva. 

Vrhovni državni tužilac je tokom 2010.godine, četiri puta 
učestvovao u televizijskim programima, održao jednu konferenciju za 
novinare i dao jedan intervju za dnevne novine. Osim toga državni 
tužioci i njihovi zamjenici su učestvovali u još osam televizijskih 
emisija o temama iz oblasti svoga rada, koje su bile aktuelne u 
javnosti. 
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 Vrhovno državno tužilaštvo je odgovorilo na 150, a tužilački 
savjet na 38 zahtjeva za slobodan pristup informacijama.  Protiv 
odluka tužilaštva uloženo je 9 tužbi, od kojih je samo jedna usvojena. 
 

• Sporazumi o saradnji i rezultati saradnje 
  
Vrhovni državni tužilac Crne Gore u Rimu, potpisao je izmijenu i 

dopunu  Memoranduma o razumijevanju sa Glavnim tužiocima 
Republike Makedonije, Albanije, Bosne i Hercegovine, Hrvatske i 
Srbije o regionalnoj saradnji u borbi protiv organiizovanog kriminala i 
drugih oblika teških krivičnih djela, a u Podgorici,  Memorandum o 
saradnji Nacionalne direkcije za borbu protiv mafije Republike Italije i 
Vrhovog državnog tužilaštva i Program o saradnji izmedju Generalnog 
tužilaštva Ruske Federacije i Vrhovnog državnog tužilaštva Crne Gore 
za 2010. i 2011.godinu. 
 Izmedju Vrhovnog državnog tužioca Crne Gore, Uprave policije, 
Poreske uprave, Uprave za sprječavanje pranja novca i finansiranje 
terorizma i Uprave carina, potpisan je Sporazum o formiranju 
zajedničkog istražnog tima. 
 Na bazi ovih i ranije zaključenih memoranduma i sporazuma, 
kroz regionalnu i medjunarodnu saradnju državni tužioci su došli do  
podataka i dokaza na osnovu kojih su pokrenuli veoma značajne 
postupke kod višeg suda u Podgorici. 
 U saradnji sa državnim tužilaštvima i pravosudnim organima 
SAD-a, Japana, Švajcarske, Njemačke, Rusije, Albanije, Bosne i 
Hercegovine, Slovenije, Hrvatske i Srbije vodjeni su pretkrivični i 
krivični postupci u predmetima organizovanog kriminala i korupcije, 
zloupotrebe narkotika, ubistava, razbojništava dakle, veoma teških i za 
dokazivanje složenih krivičnih slučajeva od kojih su samo dva ostala u 
pretkrivičnoj fazi, dok su svi ostali u fazi istrage, optuženja ili 
prvostepenih odluka, a u jednom veoma složenom slučaju u 
2010.godini došlo se i do pravosnažne sudske odluke. 
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• Stručno usavršavanje 
  
Poštujući zakonsku obavezu da se stručno usavršavaju radi 

uspješnog vršenja svoje funkcije, 48 državnih tužilaca i zamjenika, te 5 
diplomiranih pravnika - saradnika i pripravnika, učestvovalo je u radu 
43 medjunarodne i regionalne konferencije, seminara i radionice na 
temu: reforme pravosudja, borbe protiv korupcije i  organizovanog 
kriminala, pranje novca,  poboljšanje medjunarodne saradnje u 
identifikovanju, praćenju, zamrzavanju i konfiskaciji dobara stečenih 
kriminalom, kao i na temu medjunarodne policijske saradnje, zaštite 
svjedoka, borbe protiv falsifikovanja. 

U toku 2010 godine, 14 državnih tužilaca je učestvovalo u šest  
studijskih posjeta: Budimpešti - u okviru Projekta Reforma pravosudja, 
Berlinu -u okviru projekta reforme maloljetničkog pravosudja i u 
okviru projekta PROSECO, SAD-u na temu borbe protiv korupcije i 
organizovanog kriminala, Bukureštu -u okviru ILECUS Projekta i  
posjeta USKOK-u u Zagrebu.  

Vrhovno državno tužilaštvo posebnu pažnju posvećuje edukaciji 
mladih tužilačkih kadrova.  

Tako je, u okviru ljetnje škole za mlade tužioce i sudije koja je 
polovinom godine održana u Draču, učestvovao jedan zamjenik 
osnovnog državnog tužioca, u okviru Trening projekta za nacionalne 
tužioce i mlade profesionalce iz bivše Jugolasvije, u Medjunarodnom 
Tribunalu za bivšu Jugoslaviju u Hagu, obuku u trajanju od tri mjeseca 
prošao je jedan diplomirani pravnik – pripravnik, a u toku je obuka i 
drugog diplomiranog pravnika – pripravnika, dok je jedan mladi 
tužilac angažovan u IPA projektu Savjeta Evrope i prati sajber 
kriminal. 

U organizaciji Centra za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije 
u Crnoj Gori održano je: 38 seminara, konferencija,  
i okruglih stolova, na kojima je učestvovalo 70 državnih tužilaca i 
njihovih  zamjenika, 14 stručnih saradnika, 18 pripravnika i 4 
službenika, a teme su bile – medjunarodno pravo i maloljetničko 
pravosudje, falsifikovanje novca, finansijska istraga i borba protiv 
pranja novca, primjena sporazuma o priznanju krivice, uloga advokata 
u istrazi prema novom Zakoniku o krivičnom postupku, oduzimanje 
imovine stečene izvršenjem krivičnog djela i raspolaganje oduzetom 
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imovinom, lični i institucionalni integritet, implementacija zakona o 
zaštiti od nasilja u porodici, primjenom novog Zakonika o krivičnom 
postupku – izazovi u praksi. 

U organizaciji Centra za edukaciju nosilaca pravosudnih 
funkcija i Udruženja državnih tužilaca Crne Gore, na osnovu godišnjeg 
i posebnih programa, organizovane su i sprovedene obuke za stručne 
saradnike i diplomirane pravnike sa položenim pravosudnim ispitom, 
kao i kontinuirana obuka za državne tužioce i njihove zamjenike.  

 Državni tužioci i zamjenici su bili veoma angažovani u Centru 
za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije. Kao članovi 
koordinacionog i programskih odbora, ispitnih komisija i predavači 
imali su zapaženo učešće u svim  njegovim aktivnostima, nastojeći da 
doprinesu ostvarivanju njegove zakonske uloge i na viši nivo podignu 
edukaciju državnih tužilaca, posebno u oblastima za koje je u tužilaštvu 
postojala naglašena potreba. 
 

• Učešće u medjunarodnim komitetima i tijelima 
  

 Vrhovno državno tužilaštvo ima svog stalnog predstavnika u 
Komitetu Savjeta Evrope za borbu protiv pranja novca i finansiranja 
terorizma MONEYVAL. Na zasijedanju ovog Komiteta koje je održano 
marta  2010.godine usvojen je izvještaj o napretku Crne Gore u ovoj 
oblasti.  

Vrhovno državno tužilaštvo ima i stalnog predstavnika u 
Komitetu Savjeta Evrope o  Konvenciji o pranju, traženju, zapljeni i 
oduzimanju imovine stečene kriminalom i o finansiranju terorizma. 
Aprila 2010.godine održano je redovno zasijedanje  ovog Komiteta 
Savjeta Evrope,  kao i stalnog predstavnika u Radnoj grupi 
Konsultativnog savjeta Evropskih tužilaca koji je učestvovao u izradi 
Mišljenja broj 5 o ulozi tužilaca u maloljetničkom pravosudju. Oktobra 
2010.godine na Plenarnom zasijedanju Savjeta predstavljen je nacrt 
ovog Mišljenja. 

Vrhovno državno tužilaštvo ima stalnog predstavnika u 
Savjetodavnoj grupi tužilaca jugoistočne Evrope – SEEPAG, koja 
okuplja državne tužioce iz 11 zemalja regiona u cilju podsticanja 
saradnje i u vodjenju istraga u borbi protiv prekograničnog kriminala, 
kao i kontakt tačku u EUROJUST-u. 
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Udruženje državnih tužilaca Crne Gore član je Medjunarodnog 
udruženja tužilaca sa posebnim konsultativnim statusom pri 
Ekonomskom i socijalnom savjetu Ujedinjenih Nacija. Ima uspješnu 
saradnju sa Udruženjima državnih tužilaca susjednih država i regiona 
Jugoistočne Evrope. 

 
* Dani državnih tužilaca Crne Gore 

 
 U organizaciji Vrhovnog državnog tužioca i Udruženja državnih 
tužilaca Crne Gore, tradicionalno, održani su Dani državnih tužilaca, 
čiji su učesnici bili državni tužioci i zamjenici Crne Gore, njihovi gosti 
iz inostranstva – državni tužioci devet stranih delegacija, kao i stručni 
saradnici i pripravnici. 
   Svoja izlaganja na temu "Reforma krivičnog zakonodavstva i 
jačanje nezavisnosti državnih tužilaca", osim Vrhovnog državnog 
tužioca Crne Gore i predsjednika Udruženja državnih tužilaca Crne 
Gore, imali su državni tužioci Generalnog tužilaštva Ruske Federacije, 
predstavnici Ambasade SAD-a u Podgorici- pravni savjetnik i savjetnik 
za   policiju, a na temu aktuelnih pitanja, u vezi sa izmjenom Krivičnog 
zakonika, svoje izlaganje je imao Prof.dr Zoran Stojanović.  
 

  * Učešće u nacionalnim komisijama i tijelima 
 
 Državni tužioci i njihovi zamjenici su bili članovi radnih grupa 
za izradu zakona kojima se reformiše crnogorsko pravosudje, radnih 
grupa za izradu strategija i akcionih planova za sprovodjenje 
strategija u reformi pravosudja, članovi više Nacionalnih timova i 
komisija. 

Predstavnik tužilaštva je član Radne grupe za implementaciju 
Nacionalne strategije za borbu protiv trgovine ljudima i  Nacionalnog 
tima za implementaciju prekograničnih mehanizama upućivanja za 
žrtve trgovine ljudima, član opetarivnog tima za izradu Akcionog plana 
za borbu protiv trgovine ljudima, kao i član Tripartitne komisije koja 
se bavi podacima iz ove oblasti kriminala, član tužilaštva je i član 
Tripartitne komisije za praćenje predmeta iz oblasti organizovanog 
kriminala i korupcije.  
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******** 

 
 * Opšti podaci o kretanju kriminaliteta 
 

Kada je u pitanju kriminalitet protiv punoljetnih izvršilaca o 
kojem se odlučivalo u stvarnoj nadležnosti osnovnih i viših državnih 
tužilaštava, prijavljen u  2010.godini, nastavljen je proces koji traje 
već nekoliko godina a tiče se pada ovog kriminaliteta za 2,21% u 
odnosu na prethodnu godinu. 
 Medjutim, u ukupnom broju ove kategorije učinilaca krivičnih 
djela samo 8,16% je onih koji su izvršili teška i najteža krivična djela, 
za koja Krivični zakonik predvidja kaznu zatvora težu od 10 godina. 

U ukupnom kriminalitetu maloljetnički kriminal učestvuje u 
procentu od 4,15%, dok kriminalitet krivično neodgovornih maloljetnih 
lica učestvuje u procentu od 0,20%, što je na nivou prošlogodišnjeg 
učešća maloljetničkog u ukupnom kriminalitetu. 

U odnosu na prethodnu godinu, zabrinjava podatak da 
kriminalitet djece - krivično neodgovornih maloljetnika u ukupnom 
maloljetničkom kriminalitetu učestvuje u procentu od oko 5% što je 
znatno više u poredjenju sa 2007, 2008, i 2009.godinom, kada su ti 
procenti iznosili 3, 65%, 2,28% i 1,40%.  

Podaci o maloljetničkom kriminalitetu uopšte još uvijek ne 
predstavljaju razloge za posebnu zabrinutost, mada su podaci o 
porastu kriminaliteta u populaciji djece opominjujući za porodice, 
škole i nadležne institucije.  

Predstojeća reforma maloljetničkog pravosudja će sigurno 
stvoriti pravu osnovu za preduzimanje mjera u cilju smanjenja 
postojećeg procenta maloljetničkog kriminala, odnosno dati prostor da 
se sa porodicama, školama, socijalnim ustanovama i brojnim 
organizacijama, naprave programi koji će služiti suzbijanju 
maloljetničkog kriminaliteta i pružanju zaštite maloljetnim žrtvama 
kriminala u kojoj će alternativni načini  rješavanja krivičnih sporova u 
ovoj populaciji imati primat u odnosu na redovnu krivičnu proceduru.  
 U ovoj izvještajnoj godini se već može govoriti o tendenciji pada 
učinilaca krivičnih djela – neovlašćena proizvodnja, držanje i 
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stavljanje u promet opojnih droga kojih je u odnosu na prethodnu 
godinu bilo manje za 17,22%. Ako se ima u vidu podatak da je u 
2009.godini u odnosu na 2008.godinu taj procenat bio manji za 
23,11%, da je u 2007.godini manji za 9,27% u odnosu na prethodnu i 
ranije godine  u kojima je bilježen značajan porast izvšrilaca ovih 
krivičnih djela, onda se može zaključiti da je efikasnijim otkrivanjem, 
gonjenjem i sudjenjem učiniocima ovih krivičnih djela, uz adekvatniju 
kaznenu politiku na koju su značajno svojim žalbama uticali i državni 
tužioci ostvaren važan napredak u borbi nadležnih institucija na 
suzbijanju kriminala u ovoj oblasti.  
 Aktivnosti treba nastaviti, kako na planu  preventivnog 
djelovanja, tako i na planu efikasnog otkrivanja, gonjenja i 
sankcionisanja izvršilaca ove vrste krivičnih djela. Dakle, u oba 
pravca, sa posebnim naglaskom na  edukaciju u okviru svih institucija 
nadležnih za efikasno suzbijanje ove vrste kriminaliteta.  

No, o tendenciji pada može se govoriti i u oblasti kriminala 
protiv bezbjednosti javnog saobraćaja u kojoj je broj učinilaca 
krivičnih djela samanjen za 19,69% u odnosu na prethodnu godinu. 
Ako se ima u vidu  podatak iz 2009.godine u kojoj je procenat 
smanjenja iznosio 15,16% i podatak iz 2008.godine u kojoj je procenat 
smanjenja iznosio 8.35% u odnosu na prethodnu godinu, bez obzira na 
ukupno nezadovoljstvo nadležnih državnih organa sa stanjem 
bezbjednosti javnog saobraćaja u  Crnoj Gori, može se reći da su 
efikasno otkrivanje, gonjenje i presudjenje, kao i  kaznena politika u 
kojoj su preovladavale zatvorske kazne,  osobito za najteža krivična 
djela, očigledno dali rezultate. 
 Naravno, bezbjednost javnog saobraćaja  ne može se obezbjediti 
samo represijom. Neophodno je nastaviti sa kampanjama koje imaju za 
cilj da podignu nivo saobraćajne kulture vozača i pješaka i kvalitet 
saobraćajne obuke, te da obezbijede efikasniji i djelotvorniji nadzor 
saobraćajne policije radi preventivnog djelovanja u suzbijanju ove 
vrste kriminaliteta. 

Smanjen je i procenat učinilaca krivičnih djela protiv  života i 
tijela za 5,31% u odnosu na prethodnu godinu. U 2010.godini bilo je 7 
ubistava manje nego u 2009.godini, dok je broj teških ubistava veći za 
3.  
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Smanjen je i broj učinilaca krivičnog djela – teška tjelesna povreda za 
6,92%  pa se s obzirom na podatke  iz prethodne i ranijih godina i 
ovdje može govoriti o tendenciji pada.  

U poredjenju sa podacima iz prethodne godine, uočava se 
značajan pad učinilaca krivičnih djela protiv javnog reda i mira za 
25% u odnosu na prethodnu godinu. 

U ovoj oblasti kriminaliteta smanjen je broj učinilaca krivičnog 
djela – nasilničko ponašanje za 27% i nedozvoljeno držanje oružja i 
eksplozivnih materija za 26% u odnosu na prethodnu godinu.  
 Ovom podatku nema sumnje doprinijelo je efikasno postupanje 
nadležnih organa u otkrivanju, gonjenju i sudjenju izvršiocima ovih 
krivičnih djela. Smanjenje kriminaliteta u ovoj oblasti u odnosu na 
prethodnu godinu, kada je zabilježen porast za oko 11% je veoma 
značajno, jer ovi oblici nasilja potencijalno mogu biti uslov i uzrok 
znatno težim oblicima kriminaliteta.  
 U izvještajnoj godini, u odnosu na prethodnu godinu, došlo je do 
smanjenja učinilaca krivičnih djela protiv životne sredine za 2,37%. 
Kada se ima u vidu podatak zabilježen u prethodnoj godini u kojoj je 
registrovano povećanje za oko 43%, onda se mora zaključiti  da su 
aktivnosti vezane za primjenu Memoranduma o saradnji izmedju 
Ministarstva uredjenja prostora, Ministarstva pravde, Vrhovnog 
državnog tužilaštva i Uprave policije koje su koordinirali nadležni 
tužioci, dale značajne rezultate u sprječavanju, otkrivanju i gonjenju 
učinilaca krivičnih djela protiv životne sredine. Nesumnjivo, 
unaprijedjen je rad organa otkrivanja, a koordinacija od strane 
osnovnih državnih tužilaca učinila je efikasnijim čitav pretkrivični 
postupak. Kvalitetan pretkrivični postupak doprinio je efikasnom 
okončanju sudskih istraga koje su rezultirale podizanjem optužnice. 

Medjutim, još uvijek je značajan broj neriješenih optuženja zbog 
ovih krivičnih djela, a medju donijetim odlukama značajan je broj 
uslovnih osuda, čime se sasvim sigurno ne doprinosi efikasnom 
suzbijanju kriminaliteta u ovoj oblasti.  

U izvještajnoj godini broj učinilaca krivičnih djela protiv polne 
slobode manji je za 50% u odnosu na prethodnu godinu.  
 Zabilježen je i pad učinilaca krivičnih djela protiv  braka i 
porodice. Ovdje je posebno značajno uočiti tendenciju pada učinilaca 
krivičnog djela nasilje u porodici ili porodičnoj zajednici. U 
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2010.godini taj broj je smanjen za 17%  u odnosu na 2009. godinu u 
kojoj je procenat bio manji za 9% u odnosu na prethodnu godinu. Bez 
obzira na to što je nasilje u  našim porodicama i porodičnim 
zamjenicama još uvijek veoma prisutno, može se reći da ovi podaci 
predstavljaju ohrabrenje. Medjutim, represija bez obzira na rezultate 
koje daje, ne može i ne smije biti jedini put za suzbijanje ove vrste 
kriminaliteta. Nužno je nastaviti sa raznim oblicima kampanja protiv 
ove vrste nasilja kroz djelovanje nevladinih  organizacija, socijalnih 
ustanova i drugih institucija.  

U izvještajnoj godini zabilježen je pad učinilaca krivičnih djela 
protiv pravnog saobraćaja za 2,82%. Smanjenje ovog kriminaliteta 
karakteristično je i za nekoliko prethodnih godina. Dakle i u ovoj 
oblasti se može govoriti o tendenciji pada, što je veoma značajano sa 
stanovišta sigurnosti pravnog saobraćaja. 
 Skreću pažnju podaci o porastu kriminaliteta protiv državnih organa 
za 37%  u odnosu na prethodnu godinu, koja je bila karakteristična po 
tome da je posle dužeg perioda bio zabilježen odredjeni pad 
kriminaliteta u ovoj oblasti. Ovom podatku najbitnije je doprinio 
porast učinilaca krivičnog djela samovlašće 56,26%. Medjutim, 
ohrabruje da je značajno opao broj učinilaca krivičnih djela  skidanje 
i povreda službenog pečata i znaka za 36,81% i napad na službeno 
lice u vršenju službene dužnosti. 

Kako bi obavljanje poslova iz djelokruga organa uprave imalo 
odgovarajuću krivičnopravnu zaštitu, ova vrsta kriminaliteta mora biti 
pod posebnom pažnjom institucija koje su zadužene za otkrivanje, 
gonjenje i sudjenje.  

U izvjetšajnoj godini zabilježen je i blagi porast krivičnih djela 
protiv imovine za 2% u odnosu na prethodnu godinu. 

U izvještajnoj godini, bilježi se porast prijavljenih izvršilaca 
krivičnih djela protiv službene dužnosti, koja su u stvarnoj nadležnosti 
osnovnih državnih tužlaštava za 3,86% u odnosu na 2009.godinu, u 
kojoj je zabilježen porast od 15.59% u odnosu na 2008.godinu.   

Podaci pokazuju da su najčešće podnosioci krivičnih prijava 
bila oštećena lica, da su na inicijativu državnih tužilaca postupci 
pokrenuti u 37 slučajeva te da se Uprava policije u znatno manjem 
broju od oštećenih pojavljivala kao podnosilac krivičnih prijava protiv 
izvršilaca ovih krivičnih djela.  
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Ovaj podatak bi mogao ukazati da su kampanje koje su imale za 
cilj podsticanje gradjana da prijavljuju korupciju dale rezultat u 
njihovom ohrabrivanju da to čine, što je pozitivno, iako kvalitet i 
osnovanost prijava uvijek nije zadovoljavao potrebe daljeg vodjenja 
postupka, na što ukazuje podatak da su protiv izvršilaca ovih krivičnih 
djela donijeta 303 rješenja o odbačaju krivičnih prijava.  

Podaci o porastu ove vrste kriminaliteta u izvještajnoj godini, 
još uvijek ne mogu dati realnu sliku o stanju u ovoj oblasti i zahtijevali 
bi svestraniju analizu. 

Svakako, brojni su problemi u otkrivanju i gonjenju izvršilaca 
ove vrste krivičnih djela. Neophodno je podstaći komunikaciju i 
unaprijediti oblike saradnje izmedju organa koji su zaduženi za 
otkrivanje i gonjenje svih, prije svega, najtežih oblika koruptivnih 
krivičnih djela.  

Medju gradjanima i dalje treba jačati svijest o štetnosti 
korupcije, ohrabrivati ih na slobodno prijavljivanje policiji i državnom 
tužilaštvu čime će se povećati broj inicijativa za pokretanje postupaka 
u kojima će se ispitivati slučajevi prijavljene korupcije.   

 U 2010.godini statistika odjeljenja za suzbijanje organizovanog 
kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina, bilježi pad učinilaca 
krivičnih djela na organizovan način za 34,78% u odnosu na 
prethodnu godinu i porast učinilaca najtežih koruptivnih krivičnih 
djela za 32,15%. 

Radi provjere indicija i osnova sumnje o postojanju krivičnih 
djela organizovanog kriminala i najtežih koruptivnih krivičnih djela u 
odjeljenju je formiran 191 predmet. Ovaj podatak govori o značajnim 
naporima koje je odjeljenje uložilo na provjeri brojnih indicija i 
osnova sumnje o postojanju najtežih oblika kriminala koji su rezultirali 
pokretanjem postupka protiv 32 lica, odnosno u 16,75% slučajeva u 
odjeljenju, te pokretanjem postupka protiv 72 lica u nadležnosti drugih 
tužilaštava odnosno u 37,69% slučajeva, dok su 53 slučaja arhivirana.  

Sudovi su bili efikasni u fazi istrage u kojoj je završeno 70,80% 
predmeta organizovanog kriminala i korupcije, ali su bili neefikasni u 
fazi sudjenja povodom ovih slučajeva gdje je ostalo 77,20% neriješenih 
optuženja – protiv 298 lica. 
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Pri činjenici da je kod suda ostao veliki broj neriješenih 
optuženja teško je izvesti zaključak o kvalitetu optužnih akata i 
kaznenoj politici specijalizovanih sudskih vijeća. 

Ni u ovoj izvještajnoj godini nije bilo prijavljenih lica zbog 
izvršenja krivičnog djela – pranje novca, iako se očekivalo da će 
izmijenjena inkriminacija ovog krivičnog djela olakšati pokretanje 
postupka protiv njegovih učinilaca.  

Statistički podaci, koje sadrži godišnji izvještaj o radu, sasvim 
sigurno ne prikazuju stvarno stanje u ovoj oblasti kriminala koji se 
očigledno teško otkriva i goni. 

U izvještajnoj godini odjeljenju nije prijavljen ni jedan 
maloljetni  učinilac krivičnih djela.  

 
• Primjena novog Zakonika o krivičnom postupku 
  
Odjeljenje za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, 

terorizma i ratnih zločina od 26. avgusta 2010.godine, primjenuje novi 
Zakonik o krivičnom postupku.  

Iako se tužilačka istraga kao najznačajnija novina,  
primjenjivala svega četiri mjeseca, prvi rezultati potvrđuju da je 
uvođenje ovog koncepta istrage opravdano - kako sa stanovišta 
efikasnosti, tako i sa stanovišta kvaliteta. 

U skladu sa novim ovlašćenjima donijete su 4 naredbe za 
sprovodjenje istrage protiv 30 lica zbog krivičnog djela organizovanog 
kriminala i korupcije. Protiv 17 lica istraga je trajala 30 dana, nakon 
čega je podignuta optužnica koja je u postupku sudske kontrole 
potvrđena.  

Takodje, u skladu sa novim ovlašćenjima bez sprovodjenja 
istrage na osnovu rezultata izvidjaja, protiv jednog lica je podignuta 
optužnica zbog krivičnog djela davanje mita. 

Osim krivičnih istraga odjeljenje je u 2010.godini pokrenulo 
finansijske istrage u 4 slučaja, od kojih se dvije vode istovremeno sa 
krivičnim istragama, dok se u druga dva slučaja finansijske istrage 
vode u fazi izviđaja. Vođenje finansijskih istraga povjereno je 
Zajedničkom istražnom timu.   
 Shodno članu 520 Zakonika o krivičnom postupku tužilaštvo je 
zahtijevalo kod nadležnih bankarskih organizacija privremenu 
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obustavu isplate novčanih sredstava prema fizičkim licima u ukupnom 
iznosu od 595.624,81 € i 55.054,67 USD i prema pravnim licima u 
ukupnom iznosu od 280.778,74 €. 

 
*********** 

  
    

Izvještaj  Vrhovnog  državnog  tužioca  Crne  Gore 
o  radu  Državnog  tužilaštva  za  2010.godinu 
 
 

***************** 
 

Vrhovni državni tužilac  vrši nadzor nad radom viših i osnovnih 
državnih tužilaštava, a za svoj rad odgovara mu i specijalni tužilac. 
Nadzor nad radom državnih tužilaštava vrši se putem godišnjih i posebnih 
izvještaja o radu, putem redovne godišnje kontrole, kroz rad na 
drugostepenim i pojedinačne konsultacije u značajnijim prvostepenim i 
drugostepenim predmetima, kao i povodom pritužbi na rad nižih tužilaca. 

   
 Na osnovu ovih vidova kontrole, zaključak je da su i u 2010.godini 
svi prijavljeni slučajevi bili predmet objektivne ocjene činjenica na kojima su 
zasnovani i u vezi sa tim, objektivnih odluka državnih tužilaca.  

Izvještaj o radu sa priloženim statističkim podacima, omogućava  
pregled rada državnih tužilaca u svim fazama postupka, ali i dobar pregled 
rada drugih organa koji učestvuju u sprovodjenju pretkrivičnog i krivičnog 
postupka. 
 

***************** 
 

Kretanje kriminaliteta 
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U izvještajnoj godini podnešene su krivične prijave protiv 12.088 
lica. U pitanju su krivične prijave protiv poznatih i nepoznatih - 
punoljetnih i maloljetnih lica. 

U ukupnom broju prijavljenih lica, punoljetnih je 10.033, 
maloljetnih 502, a nepoznatih 1.604   
 

TABELARNI PRIKAZ  POZNATIH (PUNOLJETNIH, MALOLJETNIH 
LICA)  I NEPOZNATIH IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO TUŽILAŠTVIMA 

 
Tužilaštvo Poznati 

punoljetni 
Maloljetnici Nepoznati Ukupno 

 
VDT 
Podgorica 391 19

 
6 416

B.Polje 121 6 45 172
ODT 
Podgorica 

2198 136 311 2645

Nikšić 1249 71 137 1457
Cetinje 387 19 51 457
H.Novi 456 22 51 529
Kotor 1116 38 210 1364
Bar 812 41 186 1039
Ulcinj 353 11 139 503
B. Polje 1024 34 143 2201
Kolašin 151 4 18 173
Berane 671 29 125 825
Pljevlja 539 27 70 636
Rožaje 377 30 63 470
Plav 188 15 49 252
 10033 502 1.604 

 
 

Odluke  državnih  tužilaštava  u  krivičnim 
predmetima  protiv  punoljetnih  lica 
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* Krivične prijave 
 
U izvještajnoj godini, državnom tužilaštvu je prijavljeno 10.033 

punoljetnih učinilava krivičnih djela. Od toga osnovnim državnim 
tužilaštvima je prijavljeno 9.521 a višim državnim tužilaštvima u 
Podgorici i Bijelom Polju  512  učinilaca  krivičnih djela.  

Dakle, u ukupnom broju prijavljenih u ovoj godini  8,16% je 
učinilaca teških i najtežih krivičnih djela za koja Krivični zakonik 
predvidja kaznu zatvora težu od 10 godina što je u odnosu na 
prethodnu godinu manje za 0,27%.  

Uz krivične prijave koje su ostale neriješene kod drugih organa 
iz ranijih godina u 2010.godini državno tužilaštvo je imalo u radu 
ukupno krivičnih prijava protiv 13.039 lica. Od toga, u radu osnovnih 
državnih tužilaštava bilo je 12.522 - 11,58% manje u odnosu na 
prethodnu godinu, a u radu viših državnih tužilaštava protiv 517 lica, 
što je pribiližno na prošlogodišnjem nivou. 

Uprava policije je podnijela krivične prijave protiv 6.355 lica, 
pravna lica protiv 1.553 lica, oštećeni gradjani protiv 1.481 lica, 
državni organi protiv 384 lica, dok je na inicijativu državnih tužilaca 
postupak pokrenut protiv 260 lica.   

Krivične prijave čiji su podnosioci pravna lica i gradjani, 
redovno, ne sadrže podatke za odluku zbog čega se iscrpno 
provjeravaju u pretkrivičnom postupku koji obično traje dugo. 

Vjerujemo da će primjena novog Zakonika o krivičnom postupku 
značajno ubrzati i ovaj dio procedure, jer se funkcionalnim spajanjem i 
povezivanjem radnji iz izvidjaja i istrage na odgovarajući način 
sažimaju ovi procesni stadijumi čime se omogućava pribavljanje 
valjanih dokaza u efikasnijem postupku.  
 
 
 *Odbačaji krivičnih prijava 
 

Državno tužilaštvo je u 2010.godini odbacilo krivične prijave 
protiv 2.815 lica, od toga u nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava 
protiv 2.780, a u nadležnosti viših državnih tužilaštava protiv 35 lica.  
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Procenat odbačenih krivičnih prijava iznosi 28,05%, što je u 
poredjenju sa prethodnom godinom manje  za 6,1%.  

Činjenica da je od ukupnog broja odbačenih krivičnih prijava 
samo 35 protiv lica koja su prijavljena višim državnim tužilaštvima, 
potvrdjuje da su u najvećem broju slučajeva odbačajem rješavane 
krivične prijave u stvarnoj nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava. 

Najveći broj krivičnih prijava odbačen je u odnosu na učinioce 
krivičnih djela protiv imovine, lakših oblika krivičnih djela protiv 
bezbjednosti javnog saobraćaja, protiv braka i porodice – nasilja u 
porodici ili porodičnoj zajednici. U pitanju su krivične prijave čija 
osnovanost u postupku provjera nije mogla biti dokazana.  

Kod ovih podataka treba imati u vidu da u ukupnom broju 
odbačenih krivičnih prijava učestvuju i oni slučajevi u kojima je 
sproveden postupak odloženog gonjenja. 

 
 
 *Odloženo gonjenje i sporazum o priznanju krivice 
 
 Primjenjujući institut odloženog krivičnog gonjenja, državni 
tužioci su riješili 382 krivična spora u tužilaštvu što je za oko 13% više 
nego u prethodnoj godini, sprovodeći postupak poravnanja sa 
osumnjičenim, uz uslov ispunjavanja zakonom propisanih obaveza. 
Primjenom ovog instituta tužioci su od osumnjičenih naplatili 
127.339,00 € i uplatili ih u korist humanitarnih organizacija i javnih 
ustanova i 17.056,42€ na ime naknade štete oštećenim. Osim toga 
tužioci su u 165 slučajeva pokušali da postupak riješe odloženim 
gonjenjem u čemu nijesu uspjeli. 
 Podatak ukazuje da iz godine u godinu raste broj slučajeva 
riješenih primjenom instituta odloženog gonjenja. Ova aktivnost 
državnih tužilaštava značajno je doprinijela efikasnom rješavanju 
velikog broja krivičnih predmeta, jer nijesu upućeni u redovnu sudsku 
proceduru.  
 Poseban doprinos u primjeni instituta odloženog gonjenja dalo 
je osnovno državno tužilaštvo u Podgorici koje je na ovaj način riješilo 
178 krivičnih sporova i po tom osnovu  u korist više humanitarnih 
organizacija u Crnoj Gori obezbjedilo uplatu u iznosu od 81.649,00€. 
Institut odloženog gonjenja su u značajnoj mjeri primjenjivala i 
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osnovna državna tužilaštva  u Nikšiću, Herceg Novom, Kotoru, 
Pljevljima, Beranama i na taj način riješili 119 krivičnih sporova te u 
korist više humanitarnih organizacija uplatili  iznos od 29.970,00 €. 

U drugom kvartalu 2010. godine, počela je primjena novog 
Zakonika o krivičnom postupku, u dijelu koji se odnosi na sporazum o 
priznanju krivice. 
 S obzirom da ovaj institut alternativnog načina rješavanja 
sporova predstavlja jednu od najvećih  novina u praksi tužilaštva, jer 
podrazumijeva nagodbu tužioca i okrivljenog o najznačajnijim 
pitanjima krivičnog postupka, tužioci su veoma oprezno ušli u njegovu 
primjenu. Tako su u 2010.godini zaključili samo tri sporazuma o 
priznanju krivice. Osim u tužilačkom oprezu, razloge za relativno mali 
broj zaključenih sporazuma treba tražiti i u činjenici, da tužilaštva 
nijesu imala ni prostorne uslove za primjenu ovog instituta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Odložena krivična gonjenja u 2010.  godini 
 
Tužilaštvo Uspjelo Humanitarne 

svrhe 
Oštećeni  

Podgorica 178 81.649 583 
Nikšić 38 9.100 405 
Ulcinj 3 900  
Bar 8 1.800  
Kotor 22 7.200  
Herceg Novi 37 9.420 6.218,42 
Kolašin 12 3.500  
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Bijelo Polje 13 1.600 8.000 
Pljevlja 22 4.250 200 
Berane 14 2.500  
Rožaje 16 3.300 50 
Plav 11 2.020 300 
Cetinje 8 100 1.300 
UKUPNO: 382 127.339 17.056,42 

 
Podaci prikazani u tabeli pokazuju da je institut odloženog 

gonjenja u 2010.godini, u odnosu na prethodnu godinu, korišćen više 
u procentu od 12,68% 

 
* Istrage 
 
U 2010.godini državni tužioci su podnijeli zahtjeva za 

sprovodjenje istrage protiv 2.923 lica i to protiv 2.465 u nadležnosti 
osnovnih državnih tužilaštava i 458 u nadležnosti viših državnih 
tužilaštava.  

Uz neriješene zahtjeve za istragu iz prethodnih godina kojih je 
bilo protiv 1.962 lica, državni tužioci su imali u radu ukupno zahtjeva 
za sprovodjenje istrage protiv 4.885 lica, od toga protiv 458 lica koja 
su bila osnovano sumnjiva da su učinila teška i najteža krivična djela. 
U izvještajnoj godini smanjen je ukupan broj zahtjeva za sprovodjenje 
istrage u odnosu na prethodnu godinu za 24,42%.  

Neriješeni zahtjevi za sprovodjenje istrage protiv 1.894 lica na 
kraju 2010.godine ili 3,64% manje nego u prethodnoj godini, od toga 
protiv 86 lica u nadležnosti višeg suda ili 11,62% manje nego u 
prethodnoj godini, rezultat su daljih napora koje su i u 2010. godini  
imali državni tužioci i sudovi u ovoj fazi postupka. Broj neriješenih 
zahtjeva za sprovodjenje istrage na kraju 2010.godine je ispod nivoa 
jednogodišnjeg priliva podnijetih zahtjeva za sprovodjenje istrage.  

Nakon završene istrage postupak je obustavljen protiv 400 lica, 
od toga u nadležnosti osnovnog državnog tužilaštva protiv 379, a u 
nadležnosti višeg državnog tužilaštva protiv 21 lica. Očigledno je da je 
u najvećem broju slučajeva obustava uslijedila protiv učinilaca lakših 
krivičnih djela koja su u nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava. 
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Odluke su donijete usled nedostatka dokaza za odredjeno krivično 
djelo za koje je vodjena istraga, nepostojanja  bitnih elemenata bilo 
kog krivičnog djela koje se goni po službenoj dužnosti ili iz razloga 
zastarjelosti krivičnog gonjenja. 

Protiv 70 lica istraga je prekinuta zbog nemogućnosti daljeg 
vodjenja, obično zbog nedostupnosti lica protiv kojeg je pokrenuta, dok 
je protiv 40 lica vodjenje istrage ustupljeno nadležnim organima druge 
države. 

 
* Optuženja, presude i žalbe 
 
U 2010.godini državna tužilaštva u Crnoj Gori su optužila 5.588 

učinilaca krivičnih djela, od toga, protiv 2.473 lica podignute su 
optužnice poslije sprovedene istrage, 210 lica je neposredno optuženo, 
dok je protiv 2.905 lica podnijet optužni predlog. 

Uz neriješena optuženja iz ranijih godina, u izvještajnoj godini 
je kod sudova bilo optuženja protiv 12.643  učinioca krivičnih djela što 
je u odnosu na prethodnu godinu manje za 42,15%. Od toga u 
nadležnosti viših državnih tužilaštava protiv 1.186 lica. Značajno manji 
broj optuženja posljedica je napora koje su državna tužilaštva i sudovi 
uložili u prethodnoj godini u rješavanju zaostalih predmeta u svim 
fazama postupka. 

 Postupajući po optuženjima državnih tužilaca, sudovi su u 
2010.godini donijeli 7.014 odluka.  

Protiv 5.977 lica donijeli su osudjujuće presude. Protiv 602 lica 
oslobadjajuće što je za 317 lica manje nego u prethodnoj godini, a 
protiv 435 odbijajuće, što je za 342 lica manje nego u prethodnoj 
godini. Nakon optuženja postupak je obustavljen protiv 119 lica što je 
117 lica manje nego u prethodnoj godini. 

Podaci o većem broju osudjujućih, te manjem broju 
oslobadjajućih i odbijajućih presuda, kao i podatak o znatno manjem 
broju obustavljenih postupaka nakon završene istrage nesumnjivo 
ukazuju da iz godine u godinu raste kvalitet rada državnih tužilaca.  

U nadležnosti viših sudova donijete su odluke protiv 565  
optuženih lica. Od toga, osudjujućom presudom riješena su optuženja 
protiv 492 lica, protiv 43 lica je donijeta oslobadjajuća presuda, protiv 
30 lica odbijajuća. 
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Na kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno optuženja 
protiv 5.448 lica, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za 
27,91%, od toga  u  nadležnosti viših sudova protiv 588 lica.  

Nezadovoljni kaznenom politikom sudova, državni tužioci su u 
2010.godini izjavili 1.606 žalbi, od toga 885 žalbi zbog odluke o kazni i 
721 protiv oslobadjajućih sudskih presuda. 

U izvještajnom periodu sudovi su riješili 1.840 žalbi državnih 
tužilaca, dok je na kraju 2010.godine ostalo neriješenih žalbi protiv 
807 lica, imajući u vidu i one, koje su izjavljene u ranijim godinama. 

Odlučujući po žalbama državnih tužilaca, sudovi su uvažili 788 
žalbi, a odbili žalbe protiv 1.052 lica.  

Analiza podataka koji se odnose na donijete odluke žalbenih 
sudova pokazuje da je broj uvaženih žalbi 788 manji od broja 
odbijenih 1.052, ali sasvim sigurno nije zanemarljiv, jer su državni 
tužioci, kao procesna stranka, uspjeli da izmijene sudske odluke o kazni 
protiv 402  lica, te da ishoduju  ukidanje oslobadjajućih sudskih odluka 
protiv  384 lica. 

U cilju ostvarivanja svrhe krivičnih sankcija državni tužioci će i 
dalje nastojati da izjavljivanjem žalbi utiču na donošenje pravilnih 
odluka sudova i ujednačavanje njihove kaznene politike, uvjereni da i 
na taj način daju značajan doprinos jačanju javnog povjerenja u 
postizanje pravde. 

 
 
* Provjere indicija i osnova sumnje  
 
Osim predmeta u kojima su učinioci krivičnih djela poznati ili 

nepoznati, državni tužioci Crne Gore su u 2010.godini imali u radu i 
3.123 predmeta u kojima su pokretali pretkrivični postupak radi 
provjere indicija i osnova sumnje o eventualnom postojanju krivičnog 
djela i učinioca. Činili su to po sopstvenoj ili  inicijativi oštećenih 
gradjana, po inicijativi drugih zainteresovanih pravnih ili fizičkih lica, 
kao i po anonimnim inicijativama.  

Postupak je okončan u 2.482 slučaja, najčešće arhiviranjem 
spisa, sa službenim zabilješkama koje sadrže detaljne razloge o 
ovakvoj odluci, dok se 641 slučaj još uvijek nalazi u postupku provjera.  
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Provjere se vrše najčešće preko uprave policije, ali i preko 
drugih organa kada se ukaže potreba za njihovim angažovanjem. 

 
 

Odgovovornost pravnih lica za krivična djela  
 

******** 
 Slijedeći moderne tendencije u krivičnom pravu evopskih zemalja, 
početkom 2007.godine u Crnoj Gori je stupio na snagu  Zakon o 
odgovornosti pravnih lica za krivična djela. 

Proces donošenja  ovih zakona u evropskim državama odvija se u 
posljedenjih 15-ak godina, a  mnoge, još uvijek imaju otpor prema 
propisivanju odgovornosti pravnih lica za krivična djela, jer se ona protivi  
osnovnim načelima savremenog krivičnog prava prije svega – načelu 
subjektivne odgovornosti i neprihvatljivosti kolektivnog kažnjavanja. 

Kriminalno politička potreba da se protiv nedozvoljenih radnji  
pravnih lica reaguje i kaznenim sankcijama rezultat je zapažanja da ona 
mogu imati značajnu ulogu i u organizovanom kriminalu, bilo da su sama 
u njemu uključena, bilo da su na razne načine sa njim povezana.  

Kada su u pitanju države u našem okruženju koje takodje imaju 
ovaj zakon, podaci govore da je veoma mali broj procesuiranih i presudjenih 
slučajeva, zbog činjenice da je primjena Zakona o odgovornosti pravnih lica 
za krivična djela, još jedna  velika novina za pravosudne organe. 

Upravo zbog toga, trebalo je vrijeme da počne primjena ovog zakona 
i u Crnoj Gori.  

Izvještajna godina u tom pravcu predstavlja takodje značajan 
napredak kada je u pitanju Državno tužilaštvo Crne Gore. 

 
 

*********** 
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 U 2010.godini prijavljeno je 119 pravnih lica - 64 više nego u 
prethodnoj godini.  Podnosioci krivičnih prijava bili su policija, 
inspekcije i gradjani.  

Protiv 23 pravna lica krivične prijave su odbačene, protiv 52 
pravna lica je zahtijevano sprovodjenje istrage. Nakon sprovedene 
istrage tužilac je protiv 4 pravna lica odustao od krivičnog gonjenja, 
zbog nedostatka dokaza da je učinjeno krivično djelo, dok su 42 pravna 
lica – 27 više nego u prethodnoj godini optužena podizanjem optužnog 
predloga, neposredne optužnice ili optužnice poslije istrage. 
Postupajući po podignutim optužnicama, sudovi su donijeli 9 
osudjujućih presuda kojima su u 6 slučajeva pravna lica osudjena na 
uslovne osude, a u 3 slučaja na novčanu kaznu.  Protiv uslovnih osuda 
tužilac je izjavio žalbu. 

 Dakle, u 2010.godini nastavilo se sa širom primjenom  Zakona 
o odgovornosti pravnih lica za krivična djela, a pravna lica su najčešće 
prijavljivana zbog izvršenja krivičnog djela – prevara, utaja, izdavanje 
čeka i sredstava bezgotovinskog plaćanja bez pokrića, utaja poreza, 
falsifikovanje isprave, falsifikovanje službene isprave… 

 
 
 
 
 
 
 

 
Pregled  prijavljenih  poznatih  učinilaca  

po vrstama  krivičnih  djela 
 
 

 
 

Krivična djela protiv života i tijela 
 

 23



****** 
 

Zaštitni objekt krivičnih djela propisanih u ovoj glavi je život i tijelo 
čovjeka. Krivično pravo, štiti ove vrijednosti strogo propisanim kaznama. 
Za krivično djelo teško ubistvo naše Krivično zakonodavstvo propisuje 
mogućnost izricanja kazne zatvora od 40 godina, koja je najstrožija u 
sistemu krivičnih sankcija.  

Osim krivičnih djela koja se sastoje u povredi, odnosno lišenju života 
i tijela, ova glava sadrži i krivična djela koja za posledicu imaju i njihovo 
samougrožavanje. 

 
****** 

 
Zbog izvršenja krivičnih djela protiv života i tijela, u 2010.godini 

prijavljeno je 819 punoljetnih učinilaca. Uz neriješene prijave iz 
ranijih godina, protiv 193 lica, državna tužilaštva su imala u radu 
ukupno krivičnih prijava protiv 1.012 lica. 

U izvještajnoj godini smanjen  je procenat novih učinilaca ovih 
krivičnih djela za 5,31%.   

Rješavajući podnesene krivične prijave, državni tužioci su 
donijeli 103 odluke o odbačaju, protiv 302 lica  zahtijevali su 
sprovodjenje istrage, dok su optužnim aktima obuhvatili 627 učinilaca. 
Uz neriješena optuženja iz ranijih godina, u postupcima pred našim 
sudovima nalazio se 1.471 učinilac ovih krivičnih djela, što je u 
poredjenju sa prethodnom godinom  manje za 22,08%. 

Sudovi su donijeli presude protiv 807 lica, od toga je riješeno - 
osudjujućom presudom 676 optuženja što je u poredjenju sa 
prethodnom godinom više za 19,23%, oslobadjajućom 70, što je u 
poredjenju sa prethodnom godinom manje za 16,66%, a odbijajućom 
54 lica, što je za 23,94% manje u poredjenju sa prethodnom godinom.  

Državni tužioci su izjavili žalbe  protiv 234 presude i to - protiv 
123 zbog odluke o kazni i protiv 111 odluka iz drugih razloga. 

Sudovi su uvažili 118 žalbi državnih tužilaca  - 64 zbog odluke o 
kazni  i 54 izjavljene protiv oslobadjajućih sudskih odluka. U istom 
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periodu sudovi su odbili 134 žalbe državnih tužilaca – 72  zbog odluke 
o kazni i 62 iz drugih razloga. 

Zbog izvršenja krivičnog djela - ubistvo iz člana 143 Krivičnog 
zakonika, u 2010.godini prijavljeno je 6 učinilaca – 7 manje  nego u 
prethodnoj godini.  

Na kraju izvještajnog perioda kod suda je ostao neriješen zahtjev 
za sprovodjenje istrage protiv jednog lica, dok je protiv 5 lica 
podignuta optužnica. Uz neriješene optužnice iz ranijeg perioda u 
postupcima pred sudovima nalazila su se 24 lica optužena  zbog 
izvršenja krivičnog djela – ubistvo. 

U izvještajnom periodu 8 lica je osudjeno na kaznu zatvora - 
jedno lice je oslobodjeno od optužbe dok je protiv jednog lica optužba 
odbijena. Na kraju izvještajne godine ostala su neriješena optuženja 
protiv 13 lica, protiv 6 lica manje nego u prethodnoj godini. 

Državni tužioci su izjavili 5 žalbi, 2 zbog odluke o kazni  i 3 iz 
drugih razloga.   

Zbog izvršenja krivičnog djela - teško ubistvo iz člana 144 
Krivičnog zakonika, u 2010.godini prijavljeno je 11 lica, što je u 
odnosu na prethodnu godinu više za tri lica.   

Na kraju izvještajne godine kod suda je ostao neriješen zahtjev 
za sprovodjenje istrage protiv jednog lica, a protiv 14 lica su državni 
tužioci podigli optužnice. Uz neriješene optužnice iz prethodnih godina, 
u postupcima pred našim sudovima nalazio se 28 optuženih učinilaca 
krivičnog djela teško ubistvo. 

Postupak protiv 10 lica okončan je osudjujućom presudom, dok 
nije bilo oslobadjajućih ili odbijajućih sudskih odluka. Na kraju 
izvještajne godine ostala su neriješena optuženja protiv 18 lica. 

Državni tužioci su izjavili žalbe protiv 8 sudskih odluka – 3 zbog 
odluke o kazni i 5 iz drugih razloga.  

Odbijene su 2 žalbe. Na kraju 2010.godine ostale su neriješene 3 
žalbe državnih tužilaca.  

U odnosu na prethodnu godinu, smanjen je broj učinilaca 
krivičnog  djela - ubistvo u pokušaju kojih je u 2010.godini bilo 38, a 
u 2009.godini 41, dok je broj učinilaca krivičnog djela - teško ubistvo 
u pokušaju kojih je bilo 25 povećan za 16 u odnosu na prethodnu 
godinu kada ih je bilo 9. 
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Zbog krivičnog djela – teška tjelesna povreda prijavljeno je 215 
lica, što je za 6,92% manje nego u prethodnoj godini. 

Još uvijek je veliki broj neriješenih optuženja za najteža krivična 
- djela ubistvo i teško ubistvo, kao i za pokušaje izvršenja ovih 
krivičnih djela, jer su u postupcima kod naših sudova ostala neriješena 
optuženja protiv 132 učinioca ovih krivičnih djela, od kojih 31 
odgovara za ubistvo i teško ubistvo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv polne slobode 
 
 

****** 
 

 Zaštitni objekt ove glave krivičnog zakonika je pravo na seksualno 
samoopredjeljenje. U skladu sa tim, inkriminišu se one seksualne radnje 
koje se vrše uz upotrebu nasilja, kao i one, koje se vrše prema licu kojem se 
zbog psihofizičke nezrelosti ne može priznati pravo na seksualno 
opredjeljenje. 
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 U izvještajnoj godini zbog izvršenja krivičnih djela protiv polne 
slobode prijavljena su 24 lica. Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, 
bilo ih je ukupno u radu protiv 34 lica. 
 U poredjenju sa prethodnom godinom, broj učinilaca ovih 
krivičnih djela manji je za 50%. 
 Državni tužioci su odbacili krivične prijave protiv 3 lica, protiv 
10 je zahtijevano sprovodjenje istrage, dok je protiv 21 lica podignuta 
optužnica. 
 Uz neriješena optuženja iz ranijih godina, kod nadležnih sudova 
su u toku postupci protiv 66 lica. Protiv 24 učinioca ovog krivičnog 
djela donijete su osudjujuće presude kojima su sudovi izrekli 22 kazne 
zatvora, 5 lica je oslobodjeno od optužbe, dok je protiv 4 lica optužba 
odbijena, nakon odustanka državnog tužioca. 
 Na kraju 2010.godine ostalo je neriješenih optuženja protiv 32 
lica - 13 manje nego u prethodnoj godini. 
 Državni tužioci su izjavili 22 žalbe protiv odluka sudova i to, 4 
žalbe  zbog odluke o kazni i  15 protiv oslobadjajućih presuda. 
 Odlučujući po ovim i neriješenim žalbama iz ranijeg perioda, 
sudovi su uvažili 16 žalbi i to - 6 zbog odluke o kazni i 10 izjavljenih 
protiv oslobadjajućih presuda, dok su 5 žalbi odbili. Kod sudova je 
ostalo neriješeno 8 žalbi državnih tužilaca.  
 Zbog krivičnog djela - silovanje iz člana 204 Krivičnog 
zakonika, prijavljeno je 5 lica - 7 manje nego u prethodnoj godini. 
 Protiv jednog lica krivična prijava je odbačena, protiv 3 lica je 
podnijet zahtjev za sprovodjenje istrage, dok je  protiv 3 lica podignuta 
optužnica. 
 Uz neriješena optuženja iz ranijih godina, sudovi su imali u radu 
optuženja protiv 19 lica zbog ovog krivičnog djela. 
 Donijeto je 7 osudjujućih presuda. Svim licima su izrečene kazne 
zatvora, u odnosu na jedno lice je donijeta oslobadjajuća presuda, dok 
su protiv 3 lica donijete odbijajuće presude. 
 Sudovi su riješili 10 žalbi državnih tužilaca izjavljenih protiv 
oslobadjajućih presuda, iz ranijeg perioda, tako što su 9 žalbi uvažili a 
1 žalbu odbili. 
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 Zbog krivičnog djela - nedozvoljene polne radnje iz člana 208 
Krivičnog zakonika, prijavljeno je 14 lica – 15 manje u odnosu na 
prethodnu godinu. 
 Državni tužioci su optužili 15 učinilaca ovog krivičnog djela. 
Kod sudova se, imajući u vidu optuženja iz ranijih godina, vodi 
postupak protiv 30 učinilaca ovog krivičnog djela. 
 Osudjujućom presudom okončan je postupak protiv 11 lica, od 
kojih je 9 osudjeno na kaznu zatvora, 2 lica uslovnom osudom, 4 lica 
su oslobodjena od optužbe, u odnosu na jedno lice donijeta je 
odbijajuća presuda. 
 U 2010.godini nije bilo prijavljenih učinilaca krivičnog djela – 
posredovanje u prostituciji iz člana 201. U postupku kod suda nalazilo 
se 10 lica optuženih za ovo krivično djelo. Riješena su 2 optuženja, 
tako što su 2 lica osudjena na kaznu zatvora, dok je ostalo 8 
neriješenih optuženja.  
  
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv braka i porodice 
 
 

****** 
 Zaštitni objekt ove glave Krivičnog zakonika je pravna valjanost 
zaključenja braka i porodični odnosi u dijelu zaštite maloljetnih i onih 
članova porodice prema kojima se vrše teške povrede njihovih osnovnih 
prava, kao što je slučaj kod krivičnih djela - nasilje u porodici. 
 

****** 
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 U izvještajnoj godini prijavljeno je 590 učinilaca ovih krivičnih 
djela, što je u poredjenju sa prethodnom godinom,  manje za 12%. Uz 
neriješene prijave iz ranijeg perioda, u postupku je bilo krivičnih 
prijava protiv 774 lica, što je u poredjenju sa prethodnom godinom 
manje za 11%. Najveći broj lica – 444, prijavljen je zbog krivičnog 
djela - nasilje u porodici ili porodičnoj zajednici, što je za  17% 
manje, nego u  prethodnoj godini.  
 Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, državni tužioci su imali 
u postupku prijave protiv 589 učinilaca ovog krivičnog djela što je  za 
19% manje nego u prethodnoj godini. 
 Postupajući po ovim prijavama, državni tužioci su donijeli 196 
rješenja o odbačaju, protiv 134 lica podnijeli su zahtjeve za 
prikupljanje potrebnih obavještenja koji su ostali neriješeni kod drugih 
organa, protiv 42 lica zahtijevano je sprovodjenje istrage, protiv 10 
lica postupak je obustavljen.  
 U izvještajnoj godini optuženo je 245 učinilaca ovog krivičnog 
djela, pa je uz neriješena optuženja iz ranijeg perioda, kod sudova u 
postupku bilo optuženja protiv 414 lica, što je za 41,35%  manje nego u 
prethodnoj godini. 
 Osudjujućom presudom okončan je postupak protiv 223 učinioca 
ovih krivičnih djela, na kaznu zatvora osudjena su 63 lica, novčanom 
kaznom 18 lica, 5 učinilaca dobilo je sudsku opomenu, dok je 137 
učinilaca dobilo uslovnu osudu. Od optužbe je oslobodjeno 27 lica, dok 
je protiv 39 lica postupak okončan odbijajućom presudom nakon 
odustanka državnog tužioca od gonjenja. 
 Mjera bezbjednosti obaveznog psihijatrijskog liječenja u 
ustanovi izrečena je prema 2 učinioca ovih krivičnih djela. 
 Nakon optuženja postupak je obustavljen u odnosu na 3 lica. Na 
kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno optuženja protiv 120 
lica, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za 29%. 
 Nezadovoljni sudskim odlukama, državni tužioci su izjavili 34 
žalbe -  22 zbog odluke o kazni  i 12 iz drugih razloga. 
 Uvaženo je 19 žalbi i to – 11 zbog odluke o kazni i 8 protiv 
oslobadjajućih odluka . Odbijeno  je  27 žalbi – 18 zbog odluke o 
kazni i 9 iz drugih razloga.  Na kraju 2010.godine, ostalo je 
neriješeno žalbi protiv 26 lica 
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 Podaci pokazuju da su državni tužioci u 2010.godini 
angažovanjem u žalbenom postupku ostvarili značajne rezultate 
posebno protiv oslobadjajućih sudskih odluka, uspjevši da u 32,35% 
slučajeva izdejstvuju njihovo ukidanje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv imovine 
 
 

****** 
 

 Zaštitni objekt ove glave Krivičnog zakonika je imovina. Kod nas, 
kao i u drugim zemljama veoma je visoko učešće imovinskih krivičnih djela 
u ukupnom kriminalitetu; zbog toga inkriminacije koje sadrži ova glava 
imaju veliki praktični značaj. Osim u ovoj i u drugim glavama Krivičnog 
zakonika postoji krivičino djelo kojima se inkriminiše napad i ugrožavanje 
imovine. Medjutim, njima se ugrožavaju i neka druga dobra (pronevjera, 
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zloupotreba itd.), pa su po principu pretežnosti sistematizovana u drugim 
dijelovima krivičnog zakonika. 
 

****** 
 

 U izvještajnoj godini prijavljeno je 2.608 učinilaca  krivičnih 
djela protiv imovine, što je u poredjenju sa prethodnom godinom više 
za 2%.  

Uz neriješene prijave iz ranijeg perioda, državni tužioci su 
postupali protiv 3.419  lica osumnjičenih za ova krivična djela.  
 Protiv 623 lica krivične prijave su odbačene, protiv 899 lica 
zahtijevano je sprovodjenje istrage, protiv 1.464 lica podignute su 
optužnice. Uz neriješena optuženja iz ranijih godina u postupku kod 
naših sudova nalazilo se 3.085 lica optuženih zbog imovinskih krivičnih 
djela, što je  manje za 35% u odnosu na prethodnu godinu.  
 Osudjujuće presude donijete su u odnosu na 1.560 lica. Na 
kaznu zatvora osudjeno je 775 lica, na novčanu kaznu 98 lica, u 
odnosu na 675 lica izrečena je uslovna osuda, dok je 12 lica dobilo 
sudsku opomenu. 
 Sudovi su donijeli oslobadjajuće presude protiv 106 lica, dok je 
odbijajućom presudom završen postupak  protiv 100 lica. Nakon 
podignute optužnice postupak je obustavljen protiv 56 lica.  
 Iako su državni tužioci u 2010.godini ostvarili odličan rezultat u 
prolaznosti svojih odluka kod sudova, na što ukazuju navedeni podaci, 
nije izostala njihova aktivnost u žalbenom postupku, jer su protiv  296 
sudskih odluka izjavili žalbe i ostvarili dobre rezultate. Dakle, 
odlučujući po žalbama  državnih tužilaca, sudovi su uvažili 169  žalbi 
državnih tužilaca – 95 protiv odluke o kazni, 74  izjavljene protiv 
oslobadjajućih presuda, dok su odbili 200 žalbi državnih tužilaca – 84 
zbog odluke o kazni  i  116 iz drugih razloga.  
 Na kraju 2010.godine, kod sudova su ostale neriješene 193 žalbe  
državnih tužilaca što je za 41,51% manje nego u prethodnoj godini. 
 Učinioci ovih krivičnih djela najčešće su vršili  krivična djela 
kradja  - 796,   prevara - 648 i teška kradja - 594 prijavljena lica. 
  Licima optuženim zbog ovih krivičnih djela sudovi su izrekli 775 
kazni zatvora, 675 uslovnih osuda  protiv kojih su tužioci izjavili 296 
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žalbi, nastojeći da utiču na promjene kaznene politike sudova prema 
izvršiocima teških i najtežih oblika krivičnog djela kojima se napada 
imovina. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv platnog prometa i  
privrednog poslovanja 

 
 

****** 
 

Krivični zakonik sadrži posebnu glavu krivičnih djela protiv 
privrednog poslovanja i platnog prometa. Krivičnopravna zaštita u ovoj 
oblasti u prvi plan stavlja slobodu i ravnopravnost privredjivanja za sve 
privredne subjekte. 
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Do donošenja Zakona o izmjenama i dopuanama Zakona o 
državnom tužiocu i Zakona o sudovima, za sva krivična djela iz ove glave,  
stvarno nadležna su bila osnovna ili viša državna tužilaštva u Crnoj Gori. 

Donošenjem novih  organizacionih  zakona za oblast tužilaštva i 
sudstva, najznačajnija krivična djela iz ove glave prešla su u stvarnu 
nadležnost Odjeljenja za suzbijanje  organizovanog kriminala, korupcije, 
terorizma i ratnih zločina i specijalizovanih odjeljenja Višeg suda u 
Podgorici i Bijelom Polju. U pitanju su svi oblici krivičnih djela: pranje 
novca, povreda ravnopravnosti u vršenju privredne djelatnosti, zloupotreba 
monopolističkog položaja, prouzrokovanje stečaja, prouzrokovanje lažnog 
stečaja, lažni bilans, zloupotreba procjene, odavanje poslovne tajne i 
odavanje i korišćenje berzanske tajne.  

 
 

****** 
 
 
 
 
 
 

 U izvještajnoj godini prijavljena su 462 učinioca krivičnih djela 
iz ove glave Zakonika koja su u stvarnoj nadležnosti osnovnih i viših 
državnih tužilaštava. Uz neriješene prijave iz ranijih godina, državni 
tužioci su imali u radu ukupno prijava protiv 569 učinilaca ovih 
krivičnih djela. 
 Protiv 105 lica krivične prijave su odbačene, protiv 222 lica 
zahtijevano je sprovodjenje istrage, a optuženo je 201 lice. Uz 
neriješena optuženja iz ranijih godina, sudovi su imali u radu ukupno 
763 lica optužena zbog izvršenja ovih krivičnih djela. 
 Osudjujuće presude donijete su u odnosu na 147 lica, 
oslobadjajuće u odnosu na 28 lica, odbijajuće u odnosu na 23 lica, dok 
je protiv 3 lica postupak obustavljen nakon podignute optužnice. 
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 Protiv 48  sudskih odluka državni tužioci su izjavili žalbe i to 14 
zbog odluke o kazni i 34 žalbe iz drugih razloga. 
 Sudovi su uvažili 26 žalbi državnih tužilaca, dok su 27 žalbi 
odbili. Na kraju 2010.godine ostalo je neriješeno 37 žalbi državnih 
tužilaca. 
 U izvještajnoj godini učinioci ovih krivičnih djela najčešće su 
vršili krivična djela - krijumčarenje - 110 prijavljenih lica,  
zloupotreba položaja u privrednom poslovanju – 94 prijavljena lica, 
nedozvoljena trgovina - 59 prijavljenih lica, utaja poreza – 29 
prijavljenih lica, falsifikovanje novca - 18 prijavljenih lica i 
zloupotreba ovlašćenja u privredi - 8 prijavljenih lica.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv zdravlja ljudi 
 
 

****** 
 

 Krivičnopravna zaštita obuhvata samo slučajeve najdrastičnijeg 
ugrožavanja ili povrede zdravlja. Osim zajedničkog zaštitnog objekta ova 
krivična djela nemaju drugih zajedničkih karakteristika, jer zaštita 
zdravlja ljudi predstavlja veoma široku oblast počev od nesavjesnog liječenja 
i prenošenja zaraznih bolesti, zabrane proizvodnje i stavljanja u promet 
opojnih droga, pa do nesavjesnog vršenja pregleda životnih namirnica. 
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****** 

 
 U toku 2010.godine prijavljena su 282 učinioca ovih  krivičnih 
djela što je za 17,30% manje nego u prethodnoj godini. Uz neriješene 
prijave iz ranijih godina, državni tužioci su imali u radu ukupno 
prijava protiv 291 lica što je u odnosu na prethodnu godinu manje za 
17,79%.  
 Protiv 12 lica krivične prijave su odbačene, 276  lica je 
optouženo, pa su sudovi uz neriješena optuženja iz ranijih godina imali 
u radu ukupno optuženja protiv 533 lica. Protiv 304 lica postupci su 
završeni osudjujućim presudama, 20 lica je oslobodjeno optužbe, dok 
je protiv 8 lica donijeta  odbijajuća presuda.  
 Državni tužioci su izjavili 78 žalbi i to - 38 zbog odluke o kazni i 
40 žalbi iz drugih zakonom predvidjenih razloga. 
 Sudovi su uvažili 56 žalbi i to 19 zbog odluke o kazni i 37 
izjavljenih protiv oslobadjajućih sudskih odluka. 
 Učinioci ovih krivičnih djela najčešće su vršili krivično djelo - 
neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga 
- 245 prijavljenih lica, 17,22% manje nego u prethodnoj godini i 
omogućavanje uživanja opojnih droga – 17  prijavljenih lica što je za 
19 lica  manje  nego u prethodnoj godini. 
 Sudovi su izrekli 304 osudjujuće presude kojima su u odnosu na 
295 lica izrečene kazne zatvora. Medjutim, kod sudova je ostalo 
neriješeno optuženja protiv 182 učinioca krivičnih djela iz člana 300 i 
301 Krivičnog zakonika.   
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Krivična djela protiv životne sredine 
 
 

*********** 
 

 Pravo čovjeka na očuvanju sredine štiti se brojnim inkriminacijama 
koje predvidja ova glava Krivičnog zakonika. 
 

********** 
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 U 2010.godini prijavljen je 631 učinilac ovih krivičnih djela što 
je za 2,37% manje nego u prethodnoj godini.  

Uz neriješene krivične prijave iz prethodne godine, državni 
tužioci su imali u radu ukupno krivičnih prijava  protiv 525 lica, što je 
u poredjenju sa prethodnom godinom  manje za 36,67%.  
 Odbačajem su riješene krivične prijave protiv 137 lica – 316 lica 
je optuženo pa su uz neriješena optuženja iz ranijih godina sudovi 
imali u radu ukupno 587 optuženih lica koja su izvršila neko od 
krivičnih djela iz ove glave. 
 Osudjujućom presudom okončan je postupak protiv 271 lica. Od 
optužbe je oslobodjeno 36 lica, dok državni tužioci odustali od 
gonjenja protiv 23 lica.   
 Državni tužioci su izjavili 112  žalbi i to – 59 zbog odluke o 
kazni i 53 žalbe iz drugih zakonom predvidjenih razloga.   
 Sudovi su uvažili 43 žalbe, a odbili 85 žalbi državnih tužilaca 
dok je 47 žalbi ostalo neriješeno na kraju izvještajne godine.  

Učinioci krivičnih djela iz ove glave Krivičnog zakonika 
najčešće su vršili krivčno djelo - gradjenje objekata bez gradjevinske 
dozvole – prijavljeno je 306 lica i šumska kradja - prijavljena su 233 
lica.  
 Sudovi su ovim izvršiocima krivičnih djela izrekli 110 
osudjujućih presuda  od kojih je  samo 14 lica osudjeno na kaznu 
zatvora, dok je kod sudova ostalo neriješeno optuženja protiv 114 lica.  
 Podaci upućuju na zaključak da je kaznena politika sudova 
bila blaga, a sudski postupci neefikasni čime se svakako ne doprinosi 
suzbijanju ovih oblika kriminala.  
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Krivična djela protiv bezbjednosti javnog saobraćaja 

 
 

******  
 

 Zaštitni objekt ove glave krivičnih djela je bezbjednost javnog 
saobraćaja. Krivičnopravna zaštita u ovoj oblasti ima  poseban značaj, jer je 
stanje bezbjednosti saobraćaja kod nas nezadovoljavajuće. Medjutim, mora 
se konstatovati da se krivično pravnom zaštitom ne ostvaruju potrebni 
rezultati i da bi se znatno više moralo djelovati preventivno.  
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****** 
 

 U izvještajnoj godini prijavljeno je 1.117 učinilaca ovih 
krivičnih djela, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za 
19,69%.  

Uz neriješene krivične prijave iz ranijih godina, državni tužioci 
su imali u radu ukupno 1.503 lica prijavljena zbog učinjenog krivičnog 
djela iz ove glave. 
 Odbačajem je  riješeno 368 krivičnih prijava, 674 lica su 
optužena, pa je uz neriješena optuženja iz prethodnih godina kod 
sudova bilo u radu ukupno optuženja protiv 1.426 lica, što je za 
41,26% manje nego u prethodnoj godini.  
 Sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 806 lica -149 lica je 
osudjeno na kaznu zatvora, prema 548 lica izrečena je uslovna osuda, 
prema 81 licu novčana kazna. Oslobadjajuće presude donijete su 
protiv 34 lica, a odbijajuće protiv 32 lica. 
 Državni tužioci su izjavili 158 žalbi, od toga 112 zbog odluke o 
kazni, od kojih je 71 uvažena.  
 Učinioci krivičnih djela iz oblasti bezbjednosti javnog 
saobraćaja, najčešće su vršili  krivično djelo - ugrožavanje javnog 
saobraćaja - 809  lica i krivično djelo - teško djelo protiv bezbjednosti 
javnog saobraćaja - 300  lica. 
 Učiniocima krivičnog djela - teško djelo protiv bezbjednosti 
javnog saobraćaja sudovi su izrekli 305  osudjujućih  presuda,  od 
toga 106 lica osudjeno je  na kaznu zatvora, dok je prema 181 licu  
izrečena uslovna osuda. 
 Protiv ovih presuda, državni tužioci su izjavili 107 žalbi i to – 81 
žalbu zbog odluke o kazni, od kojih je 48 žalbi uvaženo. 
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Krivična djela protiv državnih organa 
 

 
****** 

 
 Krivična djela protiv državnih organa nemaju politički karakter. 
Zaštitni objekt je pravilno funkcionisanje državnih organa i to prije svega 
organa uprave. 
 

****** 
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 U 2010.godini prijavljeno je 827 učinilaca ovog krivičnog 
djela, što je u poredjenju sa prethodnom godinom više za 37%. Porast 
broja prijavljenih učinilaca u ovom procentu u vezi je sa porastom 
broja učinilaca krivičnog djela - samovlašća za 56,26% u odnosu na 
prethodnu godinu.  

Uz neriješene prijave iz prethodne godine, državni tužioci su 
imali u radu ukupno krivičnih prijava protiv 1.097 lica, što je u 
poredjenju sa prethodnom godinom više za 26,38%.  
 Odbačajem su riješene prijave protiv 200 lica, 421 lice je 
optuženo, pa su uz neriješena optuženja iz ranijih godina, sudovi imali 
u radu optuženja protiv 728 lica. 
 Osudjujućom presudom završen je postupak protiv 365 lica, od 
toga 72 lica su osudjena  na kaznu zatvora, dok je uslovna osuda 
izrečena u odnosu na 224 učinioca ovih krivičnih djela. 
 Državni tužioci su izjavili 103 žalbe, od toga 45 žalbi zbog 
odluke o kazni. Sudovi su uvažili 44 žalbe, od toga 23 zbog odluke o 
kazni. 
 U izvještajnoj godini najčešće se vršilo krivično djelo 
samovlašće – prijavljeno je 407 lica – 56,26% više nego u prethodnoj 
godini, skidanje i povreda službenog pečata i znaka - prijavljeno je 
275 učinilaca, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za 
36,81%, napad na službeno lice u vršenju službene dužnosti - 
prijavljeno je 96 učinilaca. 
 U izvještajnom periodu državni tužioci su odbacili krivične 
prijave protiv 200 lica, 421 lice su optužili, pa je uz neriješena 
optuženja iz ranijih godina kod sudova bilo u radu ukupno optuženja 
protiv 728 lica.  
 Sudovi su donijeli osudjujuće presude protiv 365 lica, od kojih 
72 lica je osudjeno na kaznu zavtvora, dok je u odnosu na 224 lica 
izrečena uslovna osuda 
 Državni tužioci su izjavili 103 žalbe, od toga, 45 zbog odluke o 
kazni, od kojih su sudovi uvažili 44 žalbe, od toga, 23 zbog odluke o 
kazni. 
 Sudovi su u izvještajnoj godini imali 724 optužna akta protiv 
učinilaca krivičnih djela – samovlašće, povreda službenog pečata i 
znaka, napad na službeno lice u vršenju službene radnje i 
sprječavanje službenog lica u vršenju službene radnje. Protiv 362 lica 
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donijeli su osudjujuće presude, od toga je samo 71 lice osudjeno na 
kaznu zatvora, dok su ostale neriješene optužnice protiv 275  lica. 
 Državni tužioci su protiv ovih odluka izjavili 103 žalbe, od toga, 
45 žalbi zbog odluke o kazni, od kojih su sudovi uvažili 52 žalbe, dok je 
na kraju izvještajnog perioda ostalo neriješeno 46 žalbi. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv službene dužnosti 
 
 

****** 
 

 Zaštitni objekt ove vrste krivičnih djela je javna služba, odnosno 
službena dužnost. Neka krivična djela iz ove glave osim službene dužnosti 
kao zaštitni objekt imaju i neka druga dobra, kao što su imovina, te 
sloboda i prava čovjeka. Izvršioci mogu biti domaća i strana službena i 
odgovorna lica. 
 U ovom dijelu izvještaja biće prikazani podaci o učiniocima krivičnih 
djela koja se nalaze u stvarnoj nadležnosti osnovnih državnih tužilaštava, 
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dok će podaci o ostalim izvršiocima ovih krivičnih djela biti prikazani u 
posebnom dijelu izvještaja o radu Specijalnog odjejeljenja. 
 

******  
 

 U izvještajnoj godini prijavljeno je 647 učinilaca krivičnih 
djela iz ove glave Krivičnog zakonika 3,86% više nego u prethodnoj 
godini.  

Uz neriješene prijave iz ranijih godina, državni tužioci su imali u 
radu ukupno prijava protiv 917 lica. Odbačajem je riješeno 426 
krivičnih prijava,  optuženo je 107 lica,  pa je uz neriješena optuženja 
iz ranijih godina kod sudova bilo u radu optuženja ukupno protiv 477 
lica.  
 Protiv 124 lica donijete su osudjujuće presude, kojima su 54 lica 
osudjeno na kaznu zatvora, dok je u odnosu na 65 lica izrečena 
uslovna osuda.  
 Državni tužioci su izjavili 93 žalbe, od toga 52 žalbe zbog odluke 
o kazni, od kojih su sudovi uvažili 33 žalbe. 
 Na kraju izvještajne godine kod sudova je ostalo neriješeno 193 
zahtjeva za sprovodjenje istrage i 284 optuženja.  
 U izvještajnoj godini učinioci krivičnih djela iz ove glave 
Krivičnog zakonika, koja se nalaze u stvarnoj nadležnosti osnovnih 
državnih tužilaštava najčešće su vršili krivična djela - zloupotreba 
službenog položaja -  490 prijavljena lica, nesavjestan rad u službi - 
93 prijavljnih lica i pronevjera - 60 prijavljenih  lica. 
 Protiv učinilaca ovih krivičnih djela,  osnovni državni tužioci su 
odbačajem riješili 425 krivičnih prijava, protiv 115 podnijeli su 
zahtjeve za sprovodjenje istrage, a protiv 104 lica optužne akte. Sudovi 
su donijeli 124 osudjujuće presude, 40 - oslobadjajućih i 17 
odbijajućih presuda. Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno 
optuženja protiv 284 lica.  
 Nezadovoljni odlukama suda državni tužioci su izjavili 93 žalbe, 
od toga 52 zbog odluke o kazni i 41 izjavljenu protiv oslobadjajućih 
sudskih odluka.  
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Odlučujući po žalbama državnih tužilaca, drugostepeni sudovi 
su uvažili 33 žalbe od toga 11 zbog odluke o kazni i 22 izjavljene protiv 
oslobadjajućih presuda.  

Na kraju izvještajne godine ostalo je neriješeno žalbi protiv 59 
lica. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv pravnog saobraćaja 
 
 

****** 
 
 Ova glava inkriminiše slučajeve falsifikovanja isprava. 
Vjerodostojnosti isprava pruža se krivičnopravna zaštita, jer samo takve 
isprave imaju pravni značaj u pravnom saobraćaju. 
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****** 
 

 U izvještajnoj godini prijavljeno je 529 učinilaca krivičnih 
djela protiv pravnog saobraćaja, što je u poredjenju sa prethodnom 
godinom manje za 2,82%, pa su uz neriješene prijave iz prethodne 
godine, državni tužioci imali u radu ukupno prijava protiv 734 lica.  

Odbačajem su riješene prijave protiv 180 lica, 287 lica je 
optuženo, pa su uz neriješena optuženja iz ranijih godina sudovi imali 
u radu optuženja ukupno protiv 596 lica.  
 Osudjujućom presudom završeni su postupci protiv 304 optužena 
lica, od toga, 186 lica je osudjeno na kaznu zatvora, dok je u odnosu 
na 111 lica izrečena uslovna osuda.  
 Državni tužioci su izjavili 86 žalbi, od toga - 57 zbog odluke o 
kazni, od kojih su sudovi uvažili 47 žalbi.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv javnog reda i mira 
  
 

****** 
 

 Javni red i mir je dobro koje je podjednako značajno i za državu i 
za njene gradjane. Zato osim drugih, uživa i krivično-pravnu zaštitu. 
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****** 
 

 U izvještajnoj godini prijavljena su 504 učinioca  krivičnih 
djela protiv javnog reda i mira, što je za 24,88% manje nego u 
prethodnoj godini.  Uz neriješene krivične prijave iz prethodnih 
godina, državni tužioci su imali u radu ukupno krivičnih prijava protiv 
566 lica.  
 Odbačajem su riješene 72 krivične prijave, 393 lica je optuženo, 
pa je uz neriješena optuženja iz prethodnih godina kod sudova bilo u 
radu optuženja protiv 1.274 lica. 
 Osudujućom presudom završen je postupak protiv 554 lica, od 
toga 218 lica je osudjeno na kaznu zatvora, dok je u odnosu na 324 
lica izrečena uslovna osuda.  
 Državni tužioci su izjavili 215 žalbi, od toga - 116 zbog odluke o 
kazni, od kojih su sudovi uvažili 99 žalbi.  
 Na kraju izvještajne godine ostale su neriješene 162 istrage  i 
559 optuženja.  
  Učinioci krivičnih djela iz ove glave Krivičnog zakonika, 
najčešće su vršili krivično djelo - nasilničko ponašanje - 273 
prijavljena lica 26,80% manje i nedozvoljeno držanje oružja i 
eksplozivnih materija - 195 prijavljenih lica, 26,41% manje nego u 
prethodnoj godini.   
 Protiv učinilaca ovih krivičnih djela prijave su riješene 
odbačajem protiv 63 lica, istraga je zahtijevana protiv 260 lica, dok je 
359 lica optuženo. 
 Protiv 525 lica donijete su osudjujuće presude, od toga 205 lica 
je osudjeno na kaznu zatvora, a  305 lica na uslovnu osudu.  
 Nezadovoljni kaznenom politikom sudova, tužioci su izjavili 208 
žalbi, od toga – 110 zbog odluke o kazni i 98 žalbi protiv 
oslobadjajućih presuda. 
 Sudovi su uvažili 97 žalbi, od toga – 39 zbog odluke o kazni i 58 
izjavljenu protiv oslobadjajućih sudskih odluka. Na kraju izvještajne 
godine ostalo je neriješeno žalbi protiv 89 lica. 
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Krivična djela protiv čovječnosti i drugih dobara zaštićenih 
medjunarodnim pravom 

 
 

****** 
 

 Krivčina djela iz ove glave Krivičnog zakonika predstavljaju teške 
povrede normi medjunarodnog prava, koje su zabranjene i odgovarajućim 
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medjunarodnim konvencijama. Krivična djela propisana su na osnovu 
obaveze iz tih Konvencija, da se takva djela predvide kao krivična i da se 
njihovi učinioci kazne. U ovom dijelu izvještaja prikazuju se podaci o 
krivičnim djelima koja su u stvarnoj nadležnosti osnovnih i viših državnih 
tužilaštava. 
 

****** 
 

 U izvještajnom periodu državno tužilaštvo je primilo 7 krivičnih 
prijava protiv učinilaca ovih krivičnih djela.  
 U pitanju su prijave zbog krivičnog djela trgovina ljudima koje 
je, uz ostala krivična djela protiv čovječnosti i drugih dobara 
zaštićenih medjunarodnim pravom, svrstano u ovu glavu Zakonika.  
  S obzirom da iz ranijeg perioda nije bilo neriješenih krivičnih 
prijava osnovna i viša državna tužilaštva su imala u radu ukupno 
prijave protiv 7 lica.  

Postupajući po podnesenim krivičnim prijavama tužilaštvo je 
protiv 6 lica zahtijevalo sprovodjenje istrage. U izvještajnoj godini, 
nakon završene istrage podignute su optužnice protiv 6 lica, pa su 
sudovi uz neriješena optuženja iz ranijih godina kojih je bilo 6, imali u 
radu ukupno optuženja protiv 12 lica.  

Presude su donijete protiv 2  lica koja su osudjena na kazne 
zatvora, dok je na kraju izvještajnog perioda kod suda ostalo 
neriješenih optuženja protiv 9 lica. 

Protiv osudjujućih presuda, tužioci su izjavili 3 žalbe, od kojih 
je jedna iz drugih zakonom predvidjenih razloga. Sudovi su uvažili 3 
žalbe izjavljene u ranijim izvještajnim godinama protiv 
oslobadjajućih presuda i odbili 3 žalbe koje su izjavljene zbog odluke 
o kazni.  

Na kraju izvještajnog perioda kod suda su ostale 3 neriješene 
žalbe.    
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Odluke  državnih  tužilaštava  u  krivičnim  predmetima  prema 
maloljetnim  učiniocima 
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****** 
 

Krivične sankcije mogu se primjenjivati samo prema učiniocima koji 
su u vrijeme izvršenja krivičnog djela navršili 14 godina. Lica mladja od 
14 godina u krivičnom pravu se smatraju djecom i njima se, u slučaju 
izvršenja krivičnog djela, bez obzira na njegovu prirodu i težinu ne može 
izreći ni jedna sankcija predvidjena Zakonikom. 

 
****** 

 
U 2010.godini prijavljeno je 25 djece zbog izvršenja krivičnih 

djela teška kradja, laka tjelesna povreda, učestvovanje u tuči i 
ugrožavanje opasnim orudjem pri tuči i svadji, što je 4,98% od 
ukupnog broja prijavljenih maloljetnih učinilaca krivičnih djela. 
Statistički podatak pokazuje da je u ovoj izvještajnoj godini porastao 
kriminalitet u ovoj populaciji. Tako je npr.  u 2008. učešće ove 
populacije u maloljetničkom kriminalitetu bilo 2,28%,  u 2007.godini 
3,65%, a u 2009.godini 1,40%. 

U 2010.godini prijavljena su 502 maloljetna lica, što je za 12% 
manje u odnosu na prethodnu godinu. Uz neriješene krivične prijave iz 
ranijih godina, državni tužioci su imali ukupno 555 prijavljenih 
maloljetnih učinilaca krivičnih djela. 

Postupajući po podnesenim krivičnim prijavama, državni tužioci 
su donijeli rješenja o odbačaju prema 76 maloljetnih učinilaca. Prema 
427 su zahtijevali pokretanje pripremnog postupka, dok su prema 383 
učinioca podnijeli predloge za izricanje vaspitnih mjera i predloge za 
kažnjavanje. 

U izvještajnoj godini kažnjeno je 11 maloljetnika, prema 14 je 
izrečena zavodska mjera, ali je zato prema 344 maloljetnika izrečena 
vanzavodska vaspitna mjera što upućuje na zaključak da su 
maloljetnici u najvećem broju slučajeva činili lakša krivična djela ili 
lakše oblike krivičnih djela. Najčešće protiv imovine, protiv života i 
tijela, protiv javnog reda i mira, protiv bezbjednosti javnog 
saobraćaja, protiv platnog prometa i privrednog poslovanja, protiv  
zdravlja ljudi. 
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Krivična djela protiv imovine 
 
 

Prema maloljetnim učiniocima krivičnih djela iz ove glave 
podneseno je 269 krivičnih prijava. Najčešće su činili krivična djela 
teška kradja – 157, kradja - 47 i oštećenje i uništenje tudje stvari - 17  
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Prema 47  učinilaca krivične prijave su odbačene. Medju njima 
26 učinilaca je bilo u starosnoj dobi ispod 14 godina – 10 više nego u 
prethodnoj godini. Pripremni postupak je zahtijevan prema 224 
maloljetna  učinioca, dok je prema 181  podnijet predlog za izricanje 
vaspitne mjere ili predlog za kažnjavanje. 

Kažnjeno je 8 maloljetnih učinilaca krivičnog djela teška kradja, 
prema 11 je izrečena zavodska, a prema 168 vanzavodska vaspitna 
mjera. 

Sudovi su izrekli maloljetnicima i dva vaspitna naloga. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Krivična djela protiv javnog reda i mira 
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Prijavljeno je 37 maloljetnih  učinilaca ovih krivičnih djela. 

Maloljetnici su najčešće vršili krivična djela nasilničko ponašanje - u 
32 slučajeva, pa je sa neriješenim prijavama iz ranijeg perioda, za ovo 
krivično djelo bilo u radu prijava protiv - 39 maloljetnih učinilaca.  

Prema 39 maloljetnika zahtijevano je pokretanje pripremnog 
postupka, dok je prema 46 maloljetnika predloženo izricanje vaspitne 
mjere. 

Sudovi su maloljetnim izvšriocima krivičnog djela - nasilničko 
ponašanje i drugih krivičnih djela iz ove glave izrekli 55 vanzavodskih  
vaspitnih  mjera. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Krivična djela protiv života i tijela 

 
 
 Prijavljena su 102 maloljetna učinioca ovih krivičnih djela. 
Najčešće su vršili krivična djela laka tjelesna povreda - 51 slučaj, 
teška tjelesna povreda - 33 i učestovanje u tuči - 8 slučajeva. 
 U izvještajnoj godini prijavljena su 3 maloljetna učinioca  
krivičnog djela - ubistvo u pokušaju. 
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 Prema 19 prijavljenih učinilaca državni tužioci su odbacili 
krivične prijave. Prema 16 zbog toga što su bili u starosnoj dobi ispod 
14 godina. Prema 89 maloljetnika je zahtijevano pokretanje 
pripremnog postupka, dok je prema 90 podnijet predlog za izricanje 
vaspitnih mjera ili za kažnjavanje. 
 U izvještajnoj godini kažnjen je 1 učinilac ovih krivičnih djela. 
Prema 71 maloljetniku izrečena je vanzavodska vaspitna mjera i prema 
1 maloljetnom učiniocu zavodska vaspitna mjera. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv bezbjednosti  
javnog saobraćaja  
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 Prijavljeno  je 18 maloljetnih  učinilaca ovih krivičnih djela. 
Zbog krivičnog djela - teško djelo protiv bezbjednosti javnog 
saobraćaja prijavljeno je 5 učinilaca. Prema 1 učiniocu krivičnog djela 
prijava je odbačena. Prema 18 je zahtijevano pokretanje pripremnog 
postupka, dok je prema 20 učinilaca predloženo izricanje vaspitne 
mjere ili kažnjavanje. 
 U izvještajnoj godini prema 23 maloljetna učinioca  ovih 
krivičnih djela izrečene su vanzavodske vaspitne mjere i prema 1 
maloljetnom licu izrečena je kazna. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv platnog prometa i  
privrednog poslovanja 
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 Prijavljeno je 5 maloljetnih učinilaca ovih krivičnih djela.  

Prema prijavljenim maloljetnim učiniocima zahtijevano je 
pokretanje pripremnog postupka, pa je uz neriješene pripremne 
postupke iz ranijeg perioda bilo u radu ukpuno postupaka protiv 6 
maloljetnika.  

Prema 4 maloljeta lica je podnijet predlog za kažnjavanje. U 
postupcima kod suda bilo je ukupno 12 maloljetnika, kojima je 
izrečeno – 5 vanzavodskih vaspitnih  mjera. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv zdravlja ljudi 
 
 

Prijavljeno je 6 maloljetnih učinilaca ovih krivičnih djela. Medju 
njima najveći je broj onih koji su učinili krivična djela neovlašćena 
proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga  - 3. Prema 6 
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je zahtijevano pokretanje pripremnog postupka, prema 4 je podnijet 
predlog za izricanje vaspitne mjere ili predlog za kažnjavanje. 

U izvještajnoj godini kažnjena su 2 maloljetna učinioca 
krivičnog djela - neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u 
promet opojnih droga. 
 Procenat učinjenih krivičnih djela protiv života i tijela u 
ukupnom kriminalitetu iznosi 0,96%, a u padu je u odnosu na 
prethodnu godinu kada je iznosio 1,03%, što jeste u procentima 
neznatno smanjenje, ali je životno veoma važno da je 5 maloljetnika u 
ovoj godini manje učestvovalo u ovom obliku kriminaliteta. Protiv 
imovine 2,77% - protiv javnog reda i mira 0,52% - protiv bezbjednosti 
javnog saobraćaja 0,23%  što je takodje manje nego u prethodnoj 
godini te protiv platnog prometa i zdravlja ljudi 0,07%, što statistički 
predstavlja odredjeno smanjenje u odnosu na prethodnu godinu. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Krivične  prijave  za  djela  gdje 

su  
učinioci  ostali  nepoznati 
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********* 
 

 U izvještajnoj godini prijavljena su 1.604  nepoznata učinioca 
krivičnih djela, što je u poredjenju sa prethodnom godinom manje za 
18,20%.  

Ako se imaju u vidu podaci iz prethodnih godina može se reći da 
iz godine u godinu postoji tendencija pada neotkrivenih učinilaca 
krivičnih djela, što predstavlja uspjeh u radu kako uprave policije, tako 
i državnog tužilaštva organa koji rukovodi pretkrivičnim postupkom.   

Zbog krivičnih djela iz stvarne nadležnosti osnovnih državnih 
tužilaštva prijavljeno je 1553, a iz stvarne nadležnosti viših državnih 
tužilaštava 51 nepoznati učinilac. Dakle, u 2010.godini u ukupnom 
kriminalitetu nepoznatih učinilaca,  neotkrivenih učinilaca teških i 
najtežih krivičnih djela bilo je  3,16%.  
 Uz učinioce neotkrivenih  krivičnih djela iz ranijih godina, na 
kraju 2010.godine ostao je 8.837 nepoznati učinilac od toga kod viših 
državnih tužilaštava  - 318. Dakle, u ukupnom kriminalitetu 
neotkrivenih učinilaca 3,59% su oni koji su učinili teška i najteža 
krivična djela.  

Odlučujući po ovim krivičnim prijavama državni tužioci su 
donijeli odluke o odbačaju protiv  1.691 lica, od toga protiv 1.700 zbog 
zastarjelosti krivičnog gonjenja. U toku 2010.godine otkriveno je 355 
učinilaca krivičnih djela od toga 323 prijavljenih u izvještajnoj godini i 
38 iz ranijih godina. Medju njima je otkriven jedan učinilac a jedna 
prijava je riješena na drugi način.  
 I pored evidentnih napora službenika Uprave policije, mora se 
konstatovati, da je u odnosu na ukupan kriminalitet u izvještajnoj 
godini, još uvijek visok procenat neotkrivenih učinilaca krivičnih 
djela 12,30% i da značajan broj njih izbjegava krivičnu odgovornost,  
što ugrožava sigurnost gradjana i predstavlja ozbiljan kriminogeni 
faktor.   
 

********* 
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Prikaz  nepoznatih  učinilaca  po  

krivičnim  djelima 
 

 
 
 
 

Krivična djela protiv života i tijela 
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 U 2010.godini prijavljeno je 37 nepoznatih učinilaca ovih 
krivičnih djela. Uz neotkrivene iz ranijih godina, državni tužioci su 
imali u radu ukupno prijava protiv 274  nepoznata učinioca. Na kraju 
godine ostalo je neotkriveno prijava protiv  241 učinioca krivičnih 
djela iz ove glave. 
 U izvještajnoj godini ostalo je neotkriveno 7 učinilaca krivičnog 
djela - teško ubistvo i 11 učinilaca ovog krivičnog djela koje je ostalo u 
pokušaju, te 31 učinilac krivičnog djela ubistvo i 114 učinilaca 
krivičnog djela ubistvo u pokušaju. 
 Medju neotkrivenim izvšriocima, najviše je onih koji su djela 
počinili u ranijim godinama.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Krivična djela protiv imovine 
 
 
  U izvještajnoj godini prijavljena su 1.223 učinioca krivičnog 
djela protiv imovine. Uz neriješene prijave iz ranijih godina, državni 
tužioci su imali u radu prijava protiv 9.270 učinilaca ovih krivičnih 
djela. 
 Tokom 2010.godine otkriveno je 265, a ostalo  je neotkriveno 
7.506 učinilaca ovih krivičnih djela. 
 Najveći broj neotkrivenih lica prijavljen je zbog krivičnog djela 
kradja i teška kradja – 1.050.  
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******* 

  
 U strukturi ostalih neotkrivenih učinilaca krivičnih djela, skreću 
pažnju podaci o broju nepoznatih učinilaca krivičnog djela, falsifikovanje 
novca, izaivanje opšte opasnosti i šumska kradja. 
 

********* 
 

U izvještajnoj godini ostala su neotkrivena 224 učinioca 
krivičnog djela falsifikovanje novca. Uz neotkrivene učinioce iz ranijih 
godina državni tužioci su imali u radu prijava protiv 236 lica. U 
izvještajnom periodu otkriveno je samo 7 učinilaca ovog krivičnog 
djela. 
 Medjutim, ostalo je neotkriveno 217 učinilaca krivičnog djela 
izazivanje opšte opasnosti. Uz neotkrivene učinioce ovog krivičnog 
djela iz ranijih godina državni tužioci su imali u radu prijava protiv 
254 lica. U izvještajnom periodu otkriveno je  samo 12 učinilaca ovog 
krivičnog djela. 
 
 

 
 
 

********* 
 

 U cilju suzbijanja ovog oblika kriminaliteta i uspješnog otkrivanja 
učinilaca krivičnih djela, državno tužilaštvo je upozorilo odgovorna lica u 
Centralnoj banci Crne Gore na obavezu redovnog i blagovremenog 
obavještavanja Uprave policije o pojavi falsifikovanih novčanica i potrebi da 
joj svoje izvještaje o falsifikovanim novčanicama redovno i blagovremeno 
dostavljaju, a sve Poslovne banke u Crnoj Gori na obavezu utvrdjivanja 
pravila po kojima će, odgovorna lica u tim bankama, postupati kada se 
posumnja da se radi o falsifikovanoj novčanici, kao i obavezi da o tome 
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odmah moraju obavijestiti ne samo Centralnu banku, već i Upravu policije i 
dostaviti joj podatke o pojavi falasifikovane novčanice, licu koje je donijelo u 
banku i eventualno drugi značajan podatak u vezi sa tim. 
 

*********** 
 

 Osim toga, u izvještajnoj godini ostalo je neotkriveno 106 
učinilaca krivičinog djela šumska kradja. Izmajući u vidu prijave koje 
su ostale neriješene iz prethodne godine, državni tužioci su imali u 
radu ukupno prijava protiv 130 lica.  U izvještajnoj godini otkriveno je 
samo 9 lica. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Izvještaj Vrhovnog državnog tužioca Crne Gore 

o radu Državnog tužilaštva za 2010.godinu 
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SPECIJALNI  TUŽILAC 
Odjeljenje za suzbijanje organizovanog kriminala, 

korupcije, terorizma i ratnih zločina 
 

 
 
 * Krivične prijave 
 
 U 2010.godini Odjeljenje za suzbijanje organizovanog 
kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina primilo je krivičnih 
prijava protiv 136 lica - 129 lica zbog krivičnih djela iz nadležnosti 
odjeljenja i 7 lica zbog krivičnih djela iz nadležnosti drugih tužilaštava. 
U izvještajnom periodu odjeljenje je primilo optužnice protiv 73 lica 
koje su mu dostavljene u skladu sa  odredbama Zakona o sudovima. 
Dakle, formiralo je predmete protiv 209 lica.   
Najčešći podnosilac krivičnih prijava bila je Uprava policije -94, 
pravna lica – 27, nevladine organizacije – 11 i građani - 4. 

Postupajući po krivičnim prijavama podnesenim u izvještajnoj 
godini  i prijavama koje su ostale neriješene iz ranijeg perioda, 
odjeljenje je pokrenulo istragu protiv 104 lica,  protiv 18 lica su 
prijave odbačene, protiv pet lica krivične prijave su ustupljene na 
nadležnost drugom državnom tužilaštvu, dok su krivične prijave protiv 
10 lica ostale nerijšene kod drugih državnih organa.  
 * Istrage 
 
 U izvještajnoj godini istrage su pokrenute protiv 104 lica, pa je 
uz neriješene iz ranijeg perioda  - 55 i dvije ustupljene od  drugog 
tužilaštva, odjeljenje je imalo u radu zahtjeva za sprovodjenje istrage 
protiv 161 lica. 
 Nakon završene istrage, optužena su 102 lica, protiv 9  lica 
istraga je obustavljena, protiv 3 lica istrage su ustupljene drugom 
tužilaštvu, dok je istraga ostala nezavršena protiv  47 lica.  
 
 * Optuženja, presude i žalbe 
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 U izvještajnoj godini odjeljenje je optužilo 105 lica, a na 
nadležnost su mu ustupljena optuženja protiv 73 lica. Uz neriješena iz 
ranijih godina – protiv 208 lica, u radu je imalo ukupno optuženja 
protiv 386 lica.  
 Postupajući po podignutim optužnicama sudovi su donijeli 
presude protiv 77 lica, protiv jednog lica postupak je obustavljen, 
protiv 10 lica optužnice su ustupljene na nadležnost drugim 
tužilaštvima, pa je ostalo neriješenih optuženja protiv 298 lica.  
 Sudovi su 40 lica osudili na kaznu zatvora, prema 6 lica izrečena 
je uslovna osuda, protiv 28 lica donijeta je odbijajuća presuda, dok su 
3 lica oslobođena od  optužbe. 
 Odjeljenje je izjavilo žalbe protiv protiv 27 lica pa je uz 
neriješene iz ranijeg perioda – protiv 33 lica  ukupno bilo u radu žalbi 
protiv 60 lica.  

Sud je uvažio 19 žalbi specijalnog tužioca – 9 zbog odluke o 
kazni i 10 izjavljenih protiv oslobadjajućih presuda, a odbio 33 – 15 
zbog odluke o kazni i 18 iz drugih razloga. Na kraju izvještajnog 
perioda ostalo je neriješeno žalbi protiv 8 lica.  

 
 
 
 
 

 
Sruktura   kriminaliteta 

 
 
 
 *Organizovani kriminal 
 
 Zbog organizovanog kriminala u izvještajnoj godini prijavljeno 
je 45 lica - 35 zbog krivičnog djela neovlašćena proizvodnja držanje i 
stavljanje u promet opojnih droga i 10 lica zbog krivičnog djela 
trgovine ljudima.  
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Istraga je pokrenuta protiv 42 lica, dok su prijave protiv 3 lica 
ostale neriješene kod drugih organa.  Protiv 40 lica istraga je 
završena, dok je protiv 2 lica ostala nezavršena.  
 Odjeljenje je podiglo optužnicu protiv 30 lica zbog  krivičnog 
djela – neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih 
droga, pa je uz 49 neriješenih iz ranijeg perioda imalo u radu 
optuženja protiv 79 lica optuženih zbog trgovine narkoticima i 10 lica 
zbog trgovine ljudima. 

Odlučujući po optužnicama protiv učinilaca krivičnog djela 
neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga 
sudovi su donijeli 5 osudjujućih presuda. Na kraju izvještajnog perioda 
ostalo je neriješeno optuženja protiv 74 lica.  
 Odlučujući o žalbama odjeljenja, sud je odbio 9 žalbi zbog 
odluke o kazni, a jednu uvažio, dok je 10 žalbi ostalo neriješeno.  
 
 *Krivična djela sa elementima korupcije 
 
 Odjeljenju su podnijete krivične prijave protiv 84 lica zbog 
krivičnih djela sa elementima korupcije (propisanih u čl. 18 st. 1 tač. 3 
Zakona o sudovima).  

U izvještajnoj godini prijavljeno je 45 lica zbog krivičnog djela 
zloupotreba službenog položaja iz čl.416 st.3 u vezi st.1 KZ, uz jednu 
neriješenu iz ranije perioda, u radu je bilo prijava protiv 46 lica.  

Protiv 13 lica krivične prijave su odbačene, protiv 5 lica 
ustupljene drugom tužilaštvu dok su dvije ostale neriješene kod drugih 
organa.  

Istraga je zahtijevana protiv 26 lica pa je uz 11 neriješenih iz 
ranijeg perioda odjeljenje imalo u radu istraga protiv 37 učinilaca 
ovog krivičnog djela.  

Nakon završene istrage optužnica je podignuta protiv 18 lica. Iz 
ranijeg perioda ostalo je neriješeno optužnica protiv 33 lica, protiv 56 
lica dostavljene su na nadležnost optužnice drugih tužilaštava pa je 
odjeljenje u izvještajnoj godini imalo u radu optužnica protiv 107 lica 
za krivično djelo zloupotreba službenog položaja iz čl.416 st.3 u vezi 
st.1 KZ.  

Sudovi su u izvještajnom periodu donijeli presude protiv 24 lica 
- 7  osuđujućih i 17 odbijajućih.  
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Odjeljenje je izjavilo 3 žalbe pa je uz  6 neriješenih iz ranijeg 
perioda u radu imalo 9 žalbi, od kojih su – 4 uvažene a 2 odbijene. Na 
kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno žalbi protiv 3  lica. 

U izvještajnom periodu podnijete su krivične prijave protiv 11 
lica zbog krivičnog djela primanje mita iz čl.423 KZ.  

Optužnice su podignute protiv 6 lica, druga  tužilaštava ustupila 
su optužnice protiv 4 lica pa je odjeljenje u izvještajnom periodu, sa 
optužnim predlogom protiv jednog lica i neriješenim optuženjima iz 
ranijeg perioda protiv 17 lica imalo u radu optuženja protiv 28 lica 
zbog krivičnog djela primanje mita iz čl. 423 KZ. 

Donijeto je 8 presuda -  7 osuđujućih i jedna odbijajuća. 
odjeljenje je izjavilo žalbu protiv jedne presude. Na kraju izvještajnog 
perioda ostalo je neriješeno optuženja protiv 20 lica. 

U izvještajnom periodu protiv 9 lica podnijete su krivične prijave 
zbog krivičnog djela davanja mita iz čl.424 KZ.  

Protiv 6 lica podnijet je zahtjev za sprovodjenje istrage pa je uz 
jednu neriješenu iz ranijeg perioda, odjeljenje imalo u radu istraga 
protiv 7 lica.  Istraga protiv jednog lica je obustavljena, dok je jedna 
ostala neriješena na kraju izvještajnog perioda. 

Protiv 5 lica podignuta optužnica, protiv 2 lica druga državna 
tužilaštva ustupila su optužnice odjeljenju, koje je uz neriješene iz 
ranijeg perioda imalo u radu optuženja protiv 18 lica.  

Donijeto je 7 osuđujućih presuda kojima su izrečene kazne 
zatvora. Izjavljena je jedna žalba zbog odluke o kazni, koja je odbijena.  

U izvještajnom periodu odjeljenju su podnijete krivične prijave 
zbog krivičnog djela zloupotreba ovlašćenja u privredi iz člana 276 KZ  
protiv 19 lica.  
 Prijava protiv jednog lica je odbačena,  protiv 18 lica podnijeti 
su zahtjevi za sprovođenje istrage, koji su do kraja izvještajnog perioda 
ostali neriješeni.  
 Druga tužilaštva odjeljenju su ustupila optužnice protiv 3 lica, 
pa je uz 4 neriješena iz ranijeg perioda, ukupno u radu bilo optuženja 
protiv 7 lica. Presude su donijete protiv 3 lica -  jedna osuđujuća i 
dvije oslobađajuće.                                            

Odjeljenju nije podnijeta ni jedna krivična prijava zbog 
krivičnog djela pranje novca iz čl.268 KZ.  
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- iz ranijeg perioda imalo je u radu istrage protiv 7 lica. Nakon 
završene istrage optužnica je podignuta protiv jednog lica dok je u 
odnosu na 6 lica istraga i dalje u toku.  

- iz ranijih godina imalo je u radu optužnica protiv 46 lica zbog 
ovog krivičnog djela. Odlučujući po podignutim optužnicama sudovi su 
donijeli presudu protiv 11 lica i to: 6 osuđujućih i 5 odbijajućih. Na 
kraju izvještajnog perioda ostalo je neriješeno optuženja protiv 35 lica.  

 - u izvještajnom periodu Odjeljenje je izjavilo žalbi protiv 8 lica, 
dok je iz ranijih godina ostalo neriješeno žalbi protiv 6 lica. Od ukupno 
izjavljenih žalbi odbijeno je 13, dok je jedna žalba uvažena.  

U izvještajnom periodu Odjeljenju nije podnijeta nijedna 
krivična prijava zbog krivičnog djela  prouzrokovanja lažnog stečaja 
iz čl. 273 KZ, ali su mu od strane drugog tužilaštava ustupljene na 
nadležnost  optužnice protiv 4 lica zbog ovog krivičnog djela, koje su 
riješene odbijajućim presudama. 
  
 
 
 
 
 

*Krivična djela protiv čovječnosti  
  i drugih dobara zaštićenih  
  medjunarodnim pravom 
 
U izvještajnom periodu nije podnijeta ni jedna krivična prijava 

zbog krivičnog djela ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl.428 
KZ.  

Medjutim, odjeljenje je iz ranijeg perioda imalo u radu 
optužnica protiv 23 lica zbog ovog krivičnog djela. Sud je donio 
osuđujuću presudu protiv 6 lica koja je u žalbenom postupku ukinuta, 
tako da je predmet vraćen na ponovno suđenje, dok su optužnice protiv 
17 lica ostale neriješene na kraju izvještajnog perioda.  

U izvještajnom periodu nije bilo krivičnih prijava zbog krivičnog 
djela zločin protiv čovječnosti iz čl.427 KZ.  
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Medjutim, nakon završene istrage, podiglo je optužnicu protiv 7 
lica zbog ovog krivičnog djela, koja koja je ostala neriješena do kraja 
izvještajnog perioda. 

U izvještajnoj godini podnijete su  krivične prijave  protiv 10 lica 
zbog krivičnog djela trgovine ljudima iz čl.444 KZ. Nakon završene 
istrage podignuta je optužnica protiv 10 lica zbog ovog krivičnog djela, 
koja je ostala  neriješena do kraja izvještajnog perioda.  

 
 
* Krivična djela protiv ustavnog uredjenja 
   i bezbjednosti Republike Crne Gore 
 
U izvještajnom periodu nije bilo krivičnih prijava zbog krivičnog 

djela diverzija iz čl.366 KZ. Iz ranijih godina ostala je neriješena žalba 
protiv jednog lica. 

Nije bilo ni krivičnih prijava zbog krivičnog djela udruživanje 
radi protivustavne djelatnosti iz čl.372 KZ. Sud je riješio optužnicu iz 
ranijeg perioda protiv jednog lica, donošenjem osuđujuće presude. 

 
 

 
Ostala  krivična  djela  

 
 
U izvještajnom periodu podnijete su krivične prijave protiv 8 lica 

zbog krivičnog djela - zločinačko udruživanje iz čl. 401 KZ. Protiv 8 
lica je zahtijevana istraga,  nakon koje je protiv svih lica podignuta 
optužnica, koja je ostala neriješena do kraja izvještajnog perioda. 

U izvještajnom periodu nije podnijeta nijedna krivična prijava 
zbog krivičnog djela nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih 
materija iz čl. 403 KZ.  

Optužnice protiv 11 lica, podignute u ranijem periodu, ostale su 
neriješene. 
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U izvještajnom periodu nije bilo prijava zbog krivičnog djela –
nedozvoljeni prelaz državne granice i krijumčarenje ljudi. Optužnice 
protiv 5 lica podignute podignute u ranijem periodu, ostale su 
neriješene. 
 U izvještajnom periodu nije podnijeta ni jedna krivična prijava 
zbog krivičnog djela - teška kradja. Optužnice protiv 3 lica podignute u 
ranijem periodu, ostale su neriješene. 

U izvještajnom periodu nije podnijeta ni jedna krivična prijava 
zbog krivičnog djela prevare iz čl.244 KZ. U radu odjeljenja nalazi se i 
dalje krivična prijava iz ranijih godina protiv jednog lica, koja je 
neriješena kod drugih organa.  

Po optužnicama protiv 3 lica, iz ranijeg perioda, donijeta je  
jedna osudjujuća presuda, dok su optužnice protiv dva lica ostale 
neriješene. Žalba izjavljena zbog odluke o kazni je odbijena. 

U izvještajnoj godini nije bilo krivičnih prijava zbog krivičnog 
djela računarska prevara iz čl. 352 KZ. Istraga  protiv 3 lica završena 
je tako što je u odnosu na jedno lice obustavljena, a u odnosu na 2 lica 
ustupljena nadležnom državnom tužilaštvu. 

U izvještajnoj godini nije podnijeta nijedna krivična prijava 
zbog krivičnih djela protiv pravnog saobraćaja. 

U izvještajnom periodu podignuta je optužnica protiv jednog lica 
zbog krivičnog djela falsifkovanje isprave iz čl. 412 st. 1 KZ, po kojoj 
je sud donio osuđujuću presudu.  

Po optužnicama protiv 3 lica, zbog krivičnog djela falsifikovanje 
službene isprave iz čl. 414 KZ, sud je donio 2 osuđujuće i jednu 
odbijajuću presudu.  

Odjeljenje je izjavilo 2 žalbe zbog odluke o krivičnoj sankciji, od 
kojih je jedna žalba uvažena  a jedna odbijena. 

Krivična prijava protiv jednog lica iz ranijeg perioda zbog 
krivičnog djela navođenje na ovjeravanje neistinitog sadržaja iz 
čl.415 KZ ostala je neriješena kod drugih organa. 

U izvještajnoj godini  podnijeta je krivična prijava protiv jednog 
lica zbog krivičnog djela utaja poreza i doprinosa iz čl. 264 KZ – 
pokrenuta je istraga, koja je ostala neriješena.  

Iz ranijeg perioda riješena je optužnica protiv jednog lica tako 
što je donijeta osuđujuća presuda, kojom je izrečena uslovna osuda.    
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*Kriminalitet maloljetnika 
 
U izvještajnom periodu nije podnijeta nijedna krivična prijava 

protiv maloljetnih lica zbog krivičnih djela iz nadležnosti Odjeljenja za 
suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih 
zločina.  

Iz ranijih godina ostala su neriješena dva predmeta protiv dva 
starija maloljetnika, zbog krivičnog djela sa elementima 
organizovanog kriminala protiv kojih je u toku pripremnog postupka 
spojen postupak sa krivičnim postupkom protiv više punoljetnih lica jer 
se radi o saučesništvu.  

 
* Provjera indicija i osnova sumnje 

 
U izvještajnom periodu u Odjeljenju za suzbijanje 

organizovanog kriminala, korupcije, terorizma i ratnih zločina 
formirano je 191 KTRS predmeta što je oko 45% manje predmeta nego 
u 2009.godini.  

Postupajući po formiranim predmetima, nakon prikupljanja 
činjenica i dokaza Odjeljenje je preduzelo krivično gonjenje protiv 
ukupno 32 lica zbog krivičnih djela iz nadležnosti Odjeljenja, 72 
predmeta ustupljena su na nadležnost drugim tužilaštvima dok su 53 
predmeta „arhivirana“. 

 
 
*Prisustvo glavnom pretresu 
 
Tužioci Odjeljenja za suzbijanje organizovanog kriminala u 

2010.godini prisustvovali su na 457 zakazana glavna pretresa pred 
Višim sudom u Podgorici i Višim sudom u Bijelom Polju.  
 
 

**************** 
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Izvještaj  Vrhovnog  državnog  tužioca  Crne Gore o radu  
 Državnog  tužilaštva  za  2010.godinu 

 
 

 
Drugostepeni    postupak 

 
 Postupajući po žalbama osnovnih državnih tužilaca, viši državni 
tužioci u Podgorici i Bijelom Polju  u izvještajnoj godini imali su u 
radu 3.412 drugostepenih krivičnih predmeta. U svim slučajevima 
nakon razmatranja dostavljenih spisa i izjavljenih žalbi, podnijeli su 
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pismene i obrazložene predloge i  neposredno učestvovali u radu 440 
sjednica pred vijećem drugostepenog suda i 192 glavna  pretresa pred 
višim sudom kao drugostepenim. 
 U 2010. godini Vrhovno državno tužilaštvo je imalo 631 
drugostepeni  krivični  predmet i to 630 po žalbama viših državnih 
tužilaca i okrivljenih i jednu po žalbi protiv presude privrednog suda u 
privredno kaznenom postupku. 
 Zamjenici vrhovnog državnog tužioca prisustvovali su na 197 
sjednica vijeća Apelacionog suda Crne Gore, s tim što su  u svim 
predmetima dali pismene i obrazložene predloge, koji su sadržali 
pravni stav vrhovnog državnog tužilaštva, na 20 glavnih pretresa, koji 
su u skladu sa Zakonom otvoreni pred Apelacionim sudom Crne Gore i 
na 12 sjednica koje je Vrhovni sud Crne Gore zakazao po zahtjevima 
za zaštitu zakonitosti.  

 
 
 

Vanredni pravni ljekovi 
 

 
U izvještajnoj godini Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, 

primilo je 121 inicijativu za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti. 
Pored toga, u radu je imalo i 63 predmeta po zahtjevima za vanredno 
ublažavanje kazne i 165 zahtjeva za vanredno preispitivanje 
pravosnažne presude. 
 Postupajući po inicijativama za podizanje zahtjeva za zaštitu 
zakonitosti, Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore podiglo je 20 
zahtjeva  za zaštitu zakonitosti.  Vrhovni sud Crne Gore je usvojio 11 
zahtjeva za zaštitu zakonitosti, jedan zahtjev je odbio, dok je 8  je 
ostalo neriješeno na kraju izvještajne godine.  

U istom periodu primljeno je 189 molbi za pomilovanje 
osudjenih lica, koje su riješene na način što je dato pismeno mišljenje u 
skladu sa zakonom. 
 Postupajući u predmetima po redovnim i vanrednim pravnim 
ljekovima, vrhovno državno tužilaštvo je bilo u mogućnosti da sagleda  
rad viših i osnovnih državnih tužilaštava i drugih učesnika u postupku i 
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na uočene propuste na pogodan način ukaže i tako doprinese kvalitetu 
rada svih učesnika u postupku. 
 

Medjunarodna   pravna   pomoć 
  
 Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, stara se o dosljednoj 
primjeni Zakona o pružanju  medjunarodne pravne pomoći u krivičnim 
stvarima, prati djelovanje i rad državnih tužilaca u medjunarodnim 
okvirima, vodi evidenciju bilateralnih i multilateralnih sporazuma i u 
skladu sa njima obezbjedjuje razmjenu podataka i dokaza u cilju 
uspješnije borbe protiv svih vidova kriminala. 
 U izvještajnoj godini, vršeći svoju funkciju o ovoj oblasti,  
ažurno je  postupalo u predmetima medjunarodne pravne pomoći koja 
je tražena u 16 slučaja. Posredstvom Ministarstva pravde, Vrhovnom 
dražvnom tužilaštvu Crne Gore  je dostavljeno 95 zamolnica radi 
preuzimanja krivičnog gonjenja od strane državnih tužilaštava u Crnoj 
Gori i  135 zamolnica koje su preko ministarstva pravde, putem 
medjunarodne pravne pomoći, proslijedjene nadležnim tužilaštvima u 
inostranstvu. 
 Kod Odjeljenja za medjunarodnu pravnu pomoć,  vodi se ažurna 
evidencija svih pozivnih pisama i materijala vezanih za seminare i 
konferencije državnih tužilaca  u inostranstvu.  
 
 

* * * * * 
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Zastupanje u imovinsko pravnim sporovima 
 
 Ustavom Crne Gore iz oktobra 2007.godine, iz nadležnosti 
državnog tužilaštva, izuzeta je funkcija zastupanja države u imovinsko-
pravnim odnosima. Ustavom je odredjen rok od šest mjeseci za 
usaglašavanje Zakona o državnom tužilaštvu sa Ustavom. Saglasno 
tome, Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o državnom tužiocu 
(»Sl.list CG« br.40/08) odredbom člana 133 c, predvidjeno je da 
odredbe Zakona o državnom tužiocu koje se odnose na zastupanje Crne 
Gore u imovinsko pravnim odnosima prestaju da važe danom 
imenovanja Zaštitnika imovinsko pravnih interesa Crne Gore, tako da 
je državno tužilaštvo nastavilo da obavlja zastupničku funkciju, pošto 
pomenuti organ nije imenovan u izvještajnom periodu, a odluka o 
imenovanju Zaštitnika objavljena je u "Službenom listu Crne Gore" 
broj 3/2010 od 29. januara 2010.godine. S toga, u smislu člana 68 stav 
2 Zakona o držvnoj imovini, funkciju  zastupanja Države u imovinsko 
pravnim odnosima, Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, prestalo je 
da obavlja zaključno sa  29. april 2010.godine.  
 Ostvarujući svoju zastupničku funkciju, vrhovno državno 
tužilaštvo, je u prethodnom periodu zaključno sa 29.04.2010.godine, 
preduzimalo sve potrebne radnje, u sudskom, upravnom i  vansudskom 
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postupku, koje  su imale  za cilj što bolju i efikasniju zaštitu prava i 
interesa Crne Gore i njenih organa. 
 U izvještajnom periodu zaključno sa 29.04.2010.godine 
primljeno je ukupno 406 parničnih predmeta.  Sa predmetima 
nezavršenim iz ranijih godina – 2.339, proizilazi da je ukupno u radu 
bilo 2.745 parničnih predmeta (2.339+406). Od toga je riješeno 44 
predmeta,  stim što je  presudom osnovnih i privrednog suda riješeno 
23 predmeta, a 21 predmet je riješen na drugi način (povlačenjem 
tužbe, odbacivanjem, prekidom postupka, ustupanjem i dr.),
 Tužbeni zahtjev u sporovima, gdje je kao tužena stranka 
označena država Crna Gora, kao neosnovan odbijen je u 8 predmeta, u 
12 predmeta  tužbeni zahtjev je usvojen, dok je djelimično usvojen u 3 
predmeta.  
 Treba napomenuti da je, zbog donošenja Zakona o zaštiti prava 
na sudjenje u razumnom roku (»Sl.list CG« br.13/07) u ovom 
izvještajnom periodu karakteristično da je, u ukupnom broju parničnih 
predmeta primljeno i 5 predmeta formiranih po tužbama za pravično 
zadovoljenje, u kojima je Vrhovno državno tužilaštvo, kao zakonski 
zastupnik Crne Gore, kao tužene, dostavilo pisana izvjašnjenja 
Vrhovnom sudu Crne Gore, koji je nadležan za odlučivanje po ovim 
tužbama. Predmeti su riješeni na način što je Vrhovni sud Crne Gore 
rješenjem odbacio tužbu u 1 predmeta, u 2 predmeta odbio tužbeni 
zahtjev, dok u izvještajnom periodu nije donijeta odluka u 2 predmeta. 
 U svim predmetima Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, 
preduzima sve potrebne parnične radnje, ulaže pravna sredstva, kada 
ocijeni da za to ima zakonskog osnova, a sve u cilju pravilnog i 
zakonitog odlučivanja. 
 U izvještajnom periodu, u upisniku "PR" primljen je 501 
predmet, od čega se 469 predmeta odnose na postupanje po zahtjevima 
gradjana za povraćaj imovine i obeštećenje u skladu sa Zakonom o 
povraćaju oduzetih imovinskih prava i  obeštećenju. 
 Takodje, u 7 predmeta upisanih u "PR" upisnik, traženo je 
pravno mišljenje, shodno Zakonu o zaduživanju i upravljanju dugom 
javnog sektora, a u 25 predmeta ocjena Ugovora o raspolaganju 
državnom imovinom u smislu člana 61 Zakona o državnoj  imovini. 
Nakon izvršenog uvida i ocjene ovih Ugovora, Vrhovno državno 
tužilaštvo je zaključilo da nije bilo zakonskih smetnji za realizaciju 
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navedenih Ugovora, s obzirom da su bili ispunjeni uslovi za 
zaključenje ugovora propisani navedenim zakonim.  
 U izvještajnom periodu do 29.04.2010.godine od primljenih 501 
predmeta zavrešena su 203 predmeta.  
   

Rad na upravnim predmetima 
 

U izvještajnoj godini Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, 
imalo je u radu 54 predmeta iz upravne materije. Predmeti su 
formirani uglavnom po molbi za podizanje zahtjeva za zaštitu 
zakonitosti na osnovu Zakona o prekršajima i povodom tužbi 
Upravnom sudu od strane podnosilaca zahtjeva za povraćaj i 
obeštećenje, kao i tužbi podnijetih od strane nevladinih organizacija na 
osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama.  

U predmetima koji se odnose na molbu za podizanje zahtjeva za 
zaštitu zakonitosti, ocijenjeno je da nijesu ispunjeni uslovi za podizanje 
ovog vanrednog pravnog lijeka. U jednom predmetu podnijet je zahtjev 
za vanredno preispitivanje sudske odluke koji zahtjev je usvojen od 
strane Vrhovnog suda Crne Gore. 

  
Rad na gradjanskim predmetima 

 
Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore, u izvještajnom periodu 

primilo je 51 inicijativu za podizanje zahtjeva za zaštitu zakonitosti na 
osnovu Zakona o parničnom postupku, kao i 346 revizija, koje osnovni 
sudovi dostavljaju Vrhovnom državnom tužilaštvu Crne Gore, u skladu 
sa Zakonom o parničnom postupku.  

U izvještajnoj godini nije podiglo  ni jedan zahtjev za zaštitu 
zakonitosti u gradjanskim predmetima, jer je ocijenjeno da nije 
ostvaren zakonski razlog propisan članom 367 stav 2 tačka 7 Zakona o 
parničnom postupku. 

 
Izvršni predmeti 

 
 Pored parničnih predmeta, u ovom izvještajnom periodu 
zaključno sa 29.04.2010.godine Vrhovno državno tužilaštvo Crne Gore 
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je primilo 2.402 izvršna predmeta. Od navedenog broja predmeta 
riješeno je 1.596 predmeta.  

U izvršnim predmetima koji su evidentirani kod Vrhovnog 
državnog tužilaštva u 2010.godini, kao povjerioci najčešće se 
pojavljuju osnovni i viši sudovi, u predmetima radi naplate troškova 
krivičnog postupka, na čiju isplatu su obavezani optuženi 
pravosnažnom presudom donijetom u krivičnom postupku, a zatim 
Ministarstvo finansija. 

Kao dužnik u izvršnim predmetima, najčešće se pojavljuju 
osnovni i viši sudovi, po predlozima sudskih vještaka i advokata, koji 
su angažovani u krivičnim predmetima po službenoj dužnosti. 

Pri tom ukazujemo, da su svi predmeti koji su kod Vrhovnog 
državnog tužilaštva primljeni i ostali nezavršeni zaključno sa 
29.04.2010.godine, ustupljeni su na dalju nadležnost Zaštitniku 
imovinsko pravnih interesa Crne Gore. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 77



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Podaci  o  radu  Tužilačkog  savjeta 
 

  
 
 U skladu sa Zakonom o državnom tužilaštvu  Izvještaj  o radu 
državnog tužilaštva za 2010.godinu sadrži i podatke o  radu Tužilačkog 
savjeta.   
 Ustavom Crne Gore iz 2007.godine utvrdjeno je postojanje 
Tužilačkog savjeta, koji bira Skupština Crne Gore,  sa dužnošću da 
obezbjedjuje samostalnost državnih tužilaštava i državnih tužilaca.      
 Predsjednik Tužilačkog savjeta je Vrhovni državni tužilac Crne 
Gore po položaju. 
 Tužilački savjet ima zamjenika predsjednika i sekretara, svog 
predstavnika u Nacionalnom savjetu za evropske integracije i u 
Koordinacionom odboru Centra za edukaciju nosilaca pravosudne 
funkcije. 
 Tužilački savjet ima Komisiju za imenovanje, Disciplinsko vijeće 
i Stručne timove za edukaciju u oblasti procesnih i materijalnih 
zakona, čiji su članovi državni tužioci i profesori pravnog fakulteta iz 
sastava Tužilačkog savjeta.  
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 Tužilački savjet je u 2010.godini održao 7 sjednica. U skladu sa 
svojim zakonskim ovlašćenjima, utvrdio je predlog razdjela 
programskog Budžeta za 2011.godinu.  

Nakon toga, Tužliački savjet je od svojih članova formirao 
petočlanu  radnu grupu sa zadatkom da se utvrdi plan potreba za 
proširenje  sistematizacije u državnom tužilaštvu i petočlanu radnu 
grupu, sa zadatkom da pripremi izmjene Poslovnika o radu Tužilačkog 
savjeta. Potrebu za izmjenu i dopunu Poslovnika nametnula je praksa u 
radu Tužilačkog savjeta, a inicijativa je u skladu i sa preporukama 
Eksperata Evropske Unije.  

U okviru svojih redovnih aktivnosti Tužilački savjet je izvršio 
imenovanje 28 zamjenika državnih tužilaca i utvrdio predlog za 
imenovanje jednog osnovnog državnog tužioca. U skladu sa Zakonom o 
državnom tužilaštvu, koji je stupio na snagu 04. jula 2008.godine, kroz 
postupak reizbora  na istu funkciju u državom tužilaštvu stalnost je 
dobilo 10  zamjenika, dok je kroz postupak imenovanja na višu funkciju 
stalnost dobila 2 zamjenika. U skladu sa Zakonom o državnom 
tužilaštvu - 18 zamjenika imenovano je prvi put na funkciju zamjenika 
osnovnog državnog tužioca,  na rok od 3  godine. 
 Imenovani zamjenici stupili su na dužnost, nakon polaganja 
zakletve pred Tužilačkim savjetom i potpisivanja Izjave da su saglasni 
sa odredbama Etičkog kodeksa državnih tužilaca i zamjenika. 
 Tužilački savjet je u postupku imenovanja zamjenika osnovnih 
državnih tužilaca koji se na tu funkciju imenuju prvi put, u skladu sa 
Poslovnikom o radu tužilačkog savjeta, organizovao testiranje 
kandidata. Testirana su 53 kandidata, od kojih je Komisija 18 
predložila za  imenovanje na funkciju zamjenika osnovnog državnog 
tužioca. 
 Zamjenicima državnog tužioca Šućku Bakoviću i Mirjani Milić 
funkcija je prestala imenovanjem na druge javne funkcije, dok je 
Velimiru Vukašinoviću funkcija prestala istekom mandata na koji je 
imenovan. 
 
 

************** 
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Z  a  k  lj  u  č  c  i 

 
 

 
Državni tužioci, zamjenici i njihovi saradnici na pravnim i 

administrativnim poslovima, zakonito su vršili funkciju gonjenja 
izvršilaca krivičnih i drugih kažnjivih djela, a do 29. aprila 
2010.godine i zaštite imovinsko pravnih interesa Crne Gore. 

Izuzetnim angažovanjem u svim fazama postupka obezbjedili su 
kvalitetnije vršenje tužilačke funkcije, o čemu naročito svjedoči 
podatak da je sud prihvatio 85,37% optužnih akata državnih tužilaca. 
Dakle, ostvaren je značajan napredak u odnosu na 2009.godinu kada 
je taj procenat iznosio 83,37%, 2008.godinu kada je taj procenat 
iznosio 79,97% i 2007.godinu  kada je taj procenat iznosio 76,30%.  

Državni tužioci su izuzetnim angažovanjem nastojali da 
doprinesu efikasnosti krivičnih postupaka. Jedan od podataka koji 
posebno ilustruje angažovanje državnih tužilaca u ovom pravcu, 
odnosi se na njihovo učešće na glavnim pretresima i glavnim 
raspravama pred prvostepenim sudovima u 33.622 postupka i 
angažovanje u žalbenom postupku u kojem su uspjeli  da ishoduju 
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ukidanje oslobadjajućih sudskih odluka protiv 384 lica dok su protiv 
402 lica izmijenili sudske odluke o kazni. 

Posebnu pažnju posvetili su stručnom usavršavanju. Gotovo svi 
nosioci tužilačke funkcije, saradnici i pripravnici učestvovali su u 
programima Centra za edukaciju nosilaca pravosudne funkcije i 
odgovarajućim projektima Evropske Unije, Savjeta Evrope i 
Ujedinjenih Nacija. 

Kroz uspješnu medjunarodnu i regionalnu saradnju pokrenuli su 
i okončali značajne postupke u oblasti organizovanog kriminala i 
drugih teških krivičnih djela. 

Državni tužioci su dali dalji doprinos alternativnom rješavanju 
krivičnih sporova primjenom instituta odloženog gonjenja i krivičnom 
gonjenju pravnih lica za krivična djela. 

Odjeljenje za suzbijanje organizovanog kriminala, korupcije, 
terorizma i ratnih zločina, započelo je primjenu novog Zakonika o 
krivičnom postupku. Tužilačka istraga se pokazala kao koncept u kojem 
je moguće efikasnije i kvalitetnije sprovoditi istragu u složenim 
slučajevima organizovanog kriminala i korupcije.  

 
******* 

Predstoji puna primjena novog Zakonika o krivičnom postupku u 
svim državnim tužilaštvima. Neophodno je obezbjediti radni prostor, 
tehničku opremu, ali i dovoljan broj materijalno motivisanih stručnih 
saradnika – ekonomske i  informatičke struke, administrativnog i 
tehničkog kadra bez čije podrške nije moguće primijeniti nova 
zakonska ovlašćenja.  

Treba nastaviti sa pokretanjem postupaka protiv izvršilaca 
krivičnih djela organizovanog kriminala i korupcije. Djelotvornost 
državnog tužilaštva u vodjenju tužilačkih i finansijskih istraga,  prije 
svega, zavisiće od toga koliko će biti kvalitetna saradnja sa policijom 
koja ima zakonsku obavezu da otkriva izvršioce krivičnih djela.  

Naravno, treba jačati saradnju i sa drugim nadležnim organima 
- upravom carina, upravom za sprječavanje pranja novca i finansiranje 
terorizma, poreskom upravom i drugim nadležnim institucijama u 
državi i regionu, te proširujući saradnju, širiti granice djelovanja u 
borbi protiv teških oblika kriminala. 
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Državni tužioci su svjesni da će se napredak Crne Gore u 
procesu evropskih integracija mjeriti i ostvarenim rezultatima u borbi 
protiv organizovanog kriminala i korupcije. Spremni su da daju svoj 
doprinos poštujući sva načela zakona koje primjenjuju. U tome moraju 
imati podršku nadležnih institucija, jer borba protiv teških oblika 
kriminala nije samo stvar državnog tužilaštva. Obrasce ponašanja  koji 
generišu ove oblike kriminala, podrivajući ekonomiju i šteteći ugledu 
države, moguće je mijenjati samo zajedničkim odlučnim djelovanjem 
svih nadležnih institucija.  

 
                         *********** 
 
 
 
 
 
 
 

VRHOVNI DRŽAVNI TUŽILAC 
               Ranka Čarapić  



TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
VIŠE DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U PODGORICI 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ  71 71 6   65 8 73 63 10 203 61 264 102 162
Glava XV KZ  5 5 2   3 3 3  11 3 14 4 10
Glava XVIII 
KZ 

 4 4    4 5 9 4 5 15 3 18 10 8

GLava XIX KZ        1 1 1

Glava XX KZ        2 2 2
Glava XXII KZ 3 62 65 3  1 57 4 12 69 62 7 37 50 87 58 29

Glava XXIII 
KZ 

       41 41 41

Glava XXIV 
KZ 

2 202 204 5   197 2 55 252 223 29 209 207 416 258 158

Glava XXVI 
KZ 

       14 14 14

Glava XXVII 
KZ 

 15 15    15 6 21 18 3 53 18 71 38 33

Glava XXVIII 
KZ 

       4 4 4

Glava XXIX 
KZ 

 3 3 1   2 2 2  8 2 10 2 8

Glava XXX KZ  1 1    1 1 2 2   2 2 2

Glava XXXI 
KZ 

 4 4    4 1 5 2 3 25 2 27 1 26

Glava XXXII 
KZ 

 11 11    11 11 4 7 45 4 49 18 31

Glava XXXIII 
KZ 

 3 3    3   

Glava XXXIV 
KZ 

 4 4 4   1 1 1  1 1 2 2

Glava XXXV 
KZ 

 6 6    6 6 6  4 6 10 1 9

UKUPNO: 5 391 396 21  1 365 9 89 454 390 64 673 359 1032 497 535 

 
 

 
 
 



TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
VIŠE DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U BIJELOM POLJU 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ  34 34    28 6  4 32 24 8 39 23 62 24 38

Glava XVIII 
KZ 

 3 3 1   2  2 1 1 2 1 3 3

Glava XIX KZ  1 1    1  1 1 1 1 1  

Glava XXII KZ  5 5    5  2 7 6 1 4 6 10 6 4  

Glava XXIII 
KZ 

 3 3    3    

Glava XXIV 
KZ 

 51 51 3   48  2 50 45 5 26 45 71 62 9

Glava XXVII 
KZ 

 9 9 3   6   6 2 4 4 2 6 5 1

Glava XXIX 
KZ 

 2 2    2    

Glava XXX KZ  3 3    3   3 3  

Glava XXXI 
KZ 

 4 4 4   

   1 1 1

Glava XXXIV 
KZ 

 6 6 3   3    

UKUPNO:  121 121 14   93 14   8 101 79 22 76 78 154 101 53 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U CETINJU 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 4 9 13 1 4 1 4 3 4 4 9 5 14 10 4
Glava XV KZ 20 24 44 4 19 1  20 2 2 1 1 30 20 50 42 8
Glava XVII KZ   1 1     1   
Glava XVIII 
KZ 

1  1  1  

 

1 1 1 1 1 1  

GLava XIX KZ 20 23 43 2 24  3

 

14 2 5 4 1 19 28 47 42 5

Glava XX KZ 3  3 2    1   
Glava XXII KZ 75 123 198 19 37  35

 

107 35 70 23 47 132 59 191 145 46

Glava XXIII 
KZ 

6 9 15  5  7

 

3 9 16 7 9 9 12 21 17 4

Glava XXIV 
KZ 

 2 2    2  1 3 2 1 1 1 2 1 1  

Glava XXV KZ 11 5 16  2   14  5 2 7 7

Glava XXVI 
KZ 

6 3 9    

 

9 2 2 1 1 3 1 4 2 2

Glava XXVII 
KZ 

19 32 51 10 11 1 6

 

23 8 14 6 8 52 18 70 58 12

Glava XXX KZ 81 56 137 13 37 1 7

 

79 2 9 1 8 43 39 82 77 5

Glava XXXI 
KZ 

5 6 11 5 1   5  3 1 4 3 1

Glava XXXII 
KZ 

9 35 44 4 10 2 26  2 21 47 19 28 81 27 108 60 48

Glava XXXIII 
KZ 

2 14 16 1 1 1 9
 

4 14 23 3 20 14 5 19 7 12

Glava XXXIV 
KZ 

4 22 26 9   13  4 10 23 9 14 31 6 37 14 23

UKUPNO: 266 364 630 70 152 7 112  289 107 219 76 143 432 225 657 486 171
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U PLJEVLJIMA 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 19 37 56 3 31 6 10  6 10 8 2 8 44 52 33 19

Glava XV KZ 5 36 41 9 22  1  10 1 1  7 23 30 19 11
Glava XVI KZ  18 18 8 1   9 1 1 1  
Glava XVIII 
KZ 

 2 2  2    1 2 3 3

GLava XIX KZ 2 44 46 21 16  4 1  4 1 5 5  4 20 24 18 6
Glava XX KZ 1 2 3 3       

Glava XXII KZ 5 145 150 25 61 1 26 3  30 3 29 22 7 34 81 115 86 29

Glava XXIII 
KZ 

3 28 31 4 4 1 14 7  1 2 16 5 11 2 10 12 8 4

Glava XXIV 
KZ 

 3 3  1   2 1 1 1  

Glava XXV KZ 4 20 24 9 8   6 15 8 23 18 5  

Glava XXVI 
KZ 

1 6 7 1 1  3  2 3 2 4 2 6 11   5

Glava XXVII 
KZ 

1 23 24 10 7  5  2 1 6 4 2 11 10 21 17 4

Glava XXX KZ 3 42 45 7 23  4   9 2 6 4 2 13 26 39 30 9

Glava XXXI 
KZ 

1 9 10 4 4  1   1 1 2 5 7 41   3

Glava XXXII 
KZ 

 26 26 3 10 1 11  1 11 11 12 22 34 24 10

Glava XXXIII 
KZ 

2 43 45 16 4 7 14  4 7 21 11 10 8 18 26 14 12

Glava XXXIV 
KZ 

3 47 50 29   6 3  12 3 9 3 6 10 3 13 12 1

UKUPNO: 50 531 582 152 195 16 99 14  99 19 118 76 42 131 276 407 288 116 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO  DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U KOTORU 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 9 44 53 7 14 1 21 1 9 6 27 19 8 49 28 77 49 28

Glava XV KZ 19 52 71 19 23   29 3 3 3  18 25 43 27 16
Glava XVIII KZ  2 2  1  1  8 1 9 7 2

GLava XIX KZ 12 63 75 24 27 1 1 1 2 19 3 4 4  12 29 41 27 14

Glava XX KZ  1 1      1   

Glava XXI KZ          2 2 2
Glava XXII KZ 95 439 534 101 72 7 204 15 10 125 55 259 150 109 152 190 342 227 115

Glava XXIII KZ 18 36 54 15 5 1 19 5 9 14 33 10 23 7 15 22 10 12
Glava XXIV KZ  6 6   1 5 5 4 1 4 5 9 6 3
Glava XXV KZ 16 61 77 9 2 2 50 14 27 77 53 24 28 40 68 43 25
Glava XXVI KZ 14 24 38 2 4 4 12 16 18 30 19 11 24 22 46 16 30
Glava XXVII KZ 12 92 104 23 14 2 37 28 25 62 45 17 50 51 101 67 34
Glava XXX KZ 11 55 66 7 21  11 27 1 12 9 3 27 30 57 38 19
Glava XXXI KZ 1 21 22 15 6  1  7 6 13 10 3
Glava XXXII KZ 4 88 92 11 10 1 63 1 6 20 83 59 24 98 56 154 92 62
Glava XXXIII KZ 59 51 110 52 3 6 28 2 19 11 39 21 18 21 26 47 29 18
Glava XXXIV KZ 32 81 113 42  1 28 4 7 31 36 64 30 34 20 20 40 21 19

UKUPNO: 302 1116 1418 327 202 27 479 27 22 334 219 698 426 272 527 544 1071 671 400 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO  DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U BERANAMA 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 4 85 89 9 57 4 8  11 1 9 7 2 79 68 147 104 43

Glava XV KZ 3 29 32 9 17   6  14 17 31 24 7
Glava XVIII 
KZ 

 2 2    1  1 1 1 1 11   

GLava XIX KZ 1 42 43 9 26  5  3 5 4 1 1 30 31 19 12
Glava XXII KZ 4 136 140 19 52 1 51 2 1 14 3 54 44 10 43 92 135 77 58

Glava XXIII 
KZ 

 63 63 10   48 2 2 1 4 52 20 32 12 18 30 7 23

Glava XXIV 
KZ 

       2 2 1 1

Glava XXV KZ 8 94 102 22 27  1 1 51  47 27 74 55 19

Glava XXVI 
KZ 

 12 12 8   4  1 5 4 1 5 4 9 7 2  

Glava XXVII 
KZ 

3 37 40 13 14  7 2  4 1 8 7 1 32 21 53 39 14

Glava XXX KZ 1 40 41 6 23   12  23 23 46 26 20
Glava XXXI 
KZ 

2 12 14 5 4   5 2 4 6 2 4  

Glava XXXII 
KZ 

 21 21 3 9  8  1 8 7 1 25 16 41 22 19

Glava XXXIII 
KZ 

11 51 62 24 16 7 2 2 1 11 1 3 3  24 26 50 34 16

Glava XXXIV 
KZ 

18 47 65 19   7 31 2 9 8 1 30 8 38 7 31

UKUPNO: 55 671 726 156 245 12 141 16 5 151 13 154 105 49 339 355 694 424 270 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U PODGORICI 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 53 117 170 16 29 2 61 62 66 127 70 57 105 91 196 122 74
Glava XV KZ 60 108 168 62 19  7 1 79 7 14 4 10 53 22 75 41 34
Glava XVI KZ 3  3    3   
Glava XVII KZ  2 2 1   1   
Glava XVIII 
KZ 

4 3 7 1 1  1 2 5 5 4 1 9 5 14 3 11

GLava XIX KZ 95 154 249 64 57  10 3 115 18 28 9 19 84 62 146 95 51
Glava XX KZ 10 18 28 7 2  2 15 2 2 1 1  2 2 1 1
Glava XXI KZ 1 2 3 2   1 1 2 2  1 1 2 2
Glava XXII KZ 315 617 932 165 96  192 3 476 314 506 247 259 571 255 826 399 427
Glava XXIII 
KZ 

43 78 121 28 12 1 28 2  50 26 54 26 28 378 30 408 43 365

Glava XXIV 
KZ 

7 13 20 4  2 5  9 9 14 12 2 7 11 18 11 7

Glava XXV KZ 60 70 130 20 17  2  91 8 8 8 45 17 62 28 34

Glava XXVI 
KZ 

3 24 27 3   8 3  13 28 36 12 24 22 7 29 16 13

Glava XXVII 
KZ 

248 440 688 201 166 8 45 1  267 80 125 65 60 222 228 450 231 219

Glava XXVIII 
KZ 

 1 1     1   

Glava XXIX 
KZ 

        1 1 1

Glava XXX KZ 31 91 122 15 19  19  69 23 42 21 21 71 39 110 67 43

Glava XXXI 
KZ 

11 54 65 30 5  2  28 4 6 1 5 24 6 30 9 21

Glava XXXII 
KZ 

27 124 151 27 20 4 62 1  37 59 121 65 56 261 82 343 146 197

Glava XXXIII 
KZ 

63 90 153 25 6 22 29 6  65 32 61 43 18 92 66 158 84 74

Glava XXXIV 
KZ 

78 140 218 86 4  12 1  115 133 145 94 51 127 20 147 54 93

Glava XXXV 
KZ 

 1 1     1 2 2 2  

Glava XXXVI 
KZ 

 1 1 1    2 2 2 68 68 68

UKUPNO: 1112 2148 3260 758 455 39 481 28  1499 817 1298 676 622 2143 944 3087 1354 1733 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U KOLAŠINU  

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 1 17 18 3 7  7 1 2 9 8 1 20 11 31 16 15

Glava XV KZ  8 8 4 4   3 4 7 3 4
Glava XVIII 
KZ 

 1 1 1     

GLava XIX KZ  8 8 5 1  2 2 2 5 1 6 6

Glava XXII KZ 3 30 33 9 16  8 1 9 7 2 26 23 49 30 19

Glava XXIII 
KZ 

 1 1    1 1 1 1  1 1 2 1 1

Glava XXV KZ 8 11 19 7 10  2  2 10 12 3 9

Glava XXVI 
KZ 

 4 4    1 3 1 1  4 1 5 4 1

Glava XXVII 
KZ 

1 29 30 10 8 3 4 4 1 4 8 6 2 18 16 34 22 12

Glava XXX KZ 1 18 19 1 12  5 1 3 8 8  6 20 26 9 17

Glava XXXI 
KZ 

 1 1    1  3 3 3

Glava XXXII 
KZ 

1 5 6  5  1 7 8 7 1 36 12 48 45 3

Glava XXXIII 
KZ 

 3 3    2  1 2 1 3 1 4 11   3

Glava XXXIV 
KZ 

1 12 13 5 1  7  7 7 2 7 9 2 7  

UKUPNO: 16 148 164 45 64 3 37 8  7 18 55 46 9 129 107 236 147 89 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U BIJELOM POLJU 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 26 114 140 21 59 1 33 1  25 9 42 25 17 66 83 149 81 68

Glava XV KZ 14 29 43 16 12   15  25 12 37 31 6

Glava XVII KZ  1 1 1      

Glava XVIII 
KZ 

1  1     1   

GLava XIX KZ 8 64 72 20 39  4 1  8 1 5 3 2 15 42 57 36 21

Glava XX KZ 4 1 5 1    4   

Glava XXII KZ 88 233 321 70 139 1 40 4  67 39 79 48 31 42 184 226 168 58

Glava XXIII 
KZ 

4 78 82 11 12 3 26 12  18 9 35 17 18 27 27 54 30 24

Glava XXV KZ 31 88 119 27 47  1 2  42 1 1 38 47 85 54 31

Glava XXVI 
KZ 

3 10 13 2 6  2  3 2 4 3 1 4 7 11 7 4

Glava XXVII 
KZ 

43 87 130 14 44 15 31 7  19 15 46 33 13 52 82 134 95 39

Glava XXX KZ 63 103 166 61 58  8  39 3 11 7 4 27 65 92 74 18

Glava XXXI 
KZ 

8 15 23 11 6 1  5 2 7 9 2 7  

Glava XXXII 
KZ 

5 20 25 2 14 2 2  5 4 6 1 5 16 17 33 22 11

Glava XXXIII 
KZ 

27 99 126 19 33 5 13 16  40 8 21 7 14 36 44 80 60 20

Glava XXXIV 
KZ 

26 60 86 45   12 1  28 8 20 6 14 12 4 16 8 8

Glava XXXVI 
KZ 

        1 1 1

UKUPNO: 351 1002 1353 321 469 28 172 44  319 98 270 150 120 363 621 984 668 316 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U ULCINJU 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 6 17 23 1 4 1 4  13 2 6 5 1 46 10 56 33 23

Glava XV KZ 9 22 31 7 17   7 5 5 5  23 22 25 30 15

Glava XVIII 
KZ 

1 1 2    1  1 1 3 1 4 31   1

GLava XIX KZ 11 22 33 13 11  1  8 2 3 2 1 17 12 29 19 10

Glava XX KZ  1 1     1   

Glava XXII KZ 45 88 133 24 29  44  36 30 74 45 29 142 72 214 146 68

Glava XXIII 
KZ 

6 4 10 4 1  4  1 4 4 27 1 28 22 6

Glava XXIV 
KZ 

        3 3 2 1

Glava XXV KZ  3 3     3 6 6 6  

Glava XXVI 
KZ 

12 10 22 4 2  7  9 4 11 7 4 17 8 25 16 9

Glava XXVII 
KZ 

8 49 57 4 32 1 13  7 5 18 15 3 52 46 98 65 33

Glava XXX KZ 6 29 35 5 15 1 9  5 1 10 5 5 27 21 48 25 23

Glava XXXI 
KZ 

2 5 7 1  3  3 9 3 12 9 3  

Glava XXXII 
KZ 

3 22 25 2 9 1 9  4 20 29 29  115 36 151 98 53

Glava XXXIII 
KZ 

9 16 25 8 2  13  2 2 15 5 10 21 7 28 20 8

Glava XXXIV 
KZ 

6 18 24 17   2  5 13 15 11 4 21 5 26 12 14  

Glava XXXV 
KZ 

14 23 37 3   27  7 21 48 24 24 4 21 25 12 13

Glava XXXVI 
KZ 

       1 1 1 5 5 2 3  

UKUPNO: 138 330 468 93 122 7 134  112 106 240 155 85 538 265 803 521 282 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U PLAVU 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ  23 23 8 2  2 2 1 3 3  6 13 19 12 7

Glava XV KZ  10 10 2 8    5 8 13 8 5
Glava XVIII 
KZ 

 2 2  2     2 2 2

GLava XIX KZ  15 15  11  3 1 3 3  4 15 19 13 6

Glava XXII KZ 3 17 20 8 4  3 5 2 5 4 1 8 7 15 14 1

Glava XXIII 
KZ 

 2 2  1  1 1 1 3 1 4 4

Glava XXV KZ  30 30 11 9  3 6 1 3 6 5 1 16 14 30 25 5

Glava XXVI 
KZ 

1 1 2 1 1   1 1 2 2

Glava XXVII 
KZ 

 18 18 7 1  6 3 1 1 7 5 2 3 6 9 8 1

Glava XXIX 
KZ 

 2 2    2   

Glava XXX KZ 3 8 11 5 5  1 1 1  2 6 8 5 3

Glava XXXI 
KZ 

1 5 6 1 1 2 2 1 1 1   3 3 3

Glava XXXII 
KZ 

2 8 10 4 1  4 1 3 7 7  2 8 10 3 7

Glava XXXIII 
KZ 

1 6 7 2  1 3 1 3 1 2 1 2 3 2 1

Glava XXXIV 
KZ 

 41 41 31   6 4 1 1 1  1 1 1

UKUPNO: 11 188 199 80 55 3 26 3 18 14 12 38 31 7 52 86 138 99 39 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U ROŽAJAMA 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ  62 62 6 41  12 1  2 12 12  11 53 64 45 19

Glava XV KZ  27 27 9 18    2 18 20 14 6

Glava XVI KZ 1  1     1   

Glava XVIII 
KZ 

 1 1    1  1 1 1 1 2 2  

GLava XIX KZ  31 31 2 25  2  2 2 2  3 26 29 21 8

Glava XXII KZ 3 76 79 13 31  29  6 29 29  18 60 78 58 20

Glava XXIII 
KZ 

 62 62 4 8 4 41 3  2 41 40 1 5 47 52 40 12

Glava XXV KZ  19 19 1 16  2  2 2  2 18 20 15 5

Glava XXVI 
KZ 

 6 6 1 2  3  3 3 5 5 4 1  

Glava XXVII 
KZ 

 15 15 2 5 1 6  1 6 6  3 12 15 14 1

Glava XXX KZ  13 13 2 3 1 7  7 7   11 11 7 4

Glava XXXI 
KZ 

 2 2 2      

Glava XXXII 
KZ 

 9 9 4 2  3  3 3 5 5 4 1  

Glava XXXIII 
KZ 

 31 31 6 7 4 10  4 10 10  2 21 23 20 3

Glava XXXIV 
KZ 

4 23 27 13   5 8  1 5 4 5 9 25   7

UKUPNO: 8 377 385 65 158 10 121 12  19  121 120 1 51 282 333 251 82 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U NIKŠIĆU 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 51 99 150 10 60 2 21 1  56 14 35 10 25 125 72 197 122 75

Glava XV KZ 54 144 198 39 97 1 2 1  58 1 3 3  75 101 176 94 82
Glava XVI KZ         4 4 1 3
Glava XVIII 
KZ 

1 3 4    1 1  2 1 1 1 11   

GLava XIX KZ 27 46 73 30 28  1  14 1 2 2  16 29 45 32 13
Glava XX KZ  20 20 19    1   

Glava XXI KZ 1 2 3 1   2  2 1 1 1 1 1  

Glava XXII KZ 78 259 337 75 69 11 58 7  177 55 113 72 41 197 151 348 198 150
Glava XXIII 
KZ 

6 28 34 10 4  11 4  5 9 20 7 13 27 6 33 13 20

Glava XXIV 
KZ 

 1 1    1  7 8 5 3 1 5 6 4 2  

Glava XXV KZ 29 32 61 12 15  4  30 1 5 3 2 15 18 33 13 20

Glava XXVI 
KZ 

1 4 5  2  2  1 2 4 2 2 8 4 12 4 8

Glava XXVII 
KZ 

36 126 162 29 55 3 19 1  55 22 41 23 18 105 79 184 118 66

Glava XXX KZ 68 308 376 75 101  10  190 7 17 14 3 42 112 154 65 89
Glava XXXI 
KZ 

 11 11 4 4   3 4 4 8 4 4  

Glava XXXII 
KZ 

7 85 92 6 32 5 39  10 32 71 44 27 89 76 165 81 84

Glava XXXIII 
KZ 

5 29 34 4 2 5 14  9 10 24 10 14 38 16 54 25 29

Glava XXXIV 
KZ 

15 52 67 44   7 6  10 52 59 11 48 65 9 74 30 44

Glava XXXVI 
KZ 

        2 2 2

UKUPNO: 379 1249 1628 358 469 27 192 21  561 213 405 208 197 813 684 1497 807 690 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U HERCEG NOVOM 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 3 25 28 3 12 2 6  3 6 12 11 1 23 25 48 19 29

Glava XV KZ  9 9 2 5  1  1 4 4 4 9 9 18 12 6  
Glava XVIII 
KZ 

        1 1 1

GLava XIX KZ 3 28 31 12 14  2  3 2 2  12 16 28 19 9

Glava XX KZ  6 6 3 3     3 3 3
Glava XXI KZ  1 1   1    1 1 1
Glava XXII KZ 5 113 118 41 17 3 47 2  8 11 58 54 4 40 65 105 64 41
Glava XXIII 
KZ 

3 27 30 14 5 2 6 1  2 3 9 7 2 5 14 19 11 8

Glava XXIV 
KZ 

 1 1    1  1 2 2 2 2 1 1  

Glava XXV KZ  30 30 3  2 23  2 4 27 24 25 7 25 32 6 26

Glava XXVI 
KZ 

2 13 15 7 2 1 4  1 7 11 11  10 13 23 6 17

Glava XXVII 
KZ 

10 67 77 31 16  17 4  9 8 25 16 9 27 30 57 40 17

Glava XXX KZ  4 4 1   3  3 2 1 6 2 8 6 2

Glava XXXI 
KZ 

 8 8 3 2 3   3 5 8 3 5

Glava XXXII 
KZ 

3 20 23 5 10  7 1  1 8 6 2 16 16 32 24 8

Glava XXXIII 
KZ 

1 20 21 9 1 2 9  9 7 2 16 10 26 18 8

Glava XXXIV 
KZ 

9 54 63 49   9 3  2 1 10 7 3 19 7 26 8 18

UKUPNO: 39 426 465 183 87 16 134 14  31 46 180 153 27 196 241 437 239 198 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH  
  POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

ZA  
OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO U BARU 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 17 68 85 9 25 3 20 2  26 18 38 20 18 57 45 102 38 64
Glava XV KZ 6 43 49 15 20  9  5  26 20 46 29 17
Glava XVII KZ 1 1 2 1   1    

Glava XVIII 
KZ 

2  2  1  1  1 1 1 5 2 7 2 5  

GLava XIX KZ 5 49 54 12 32  4 1  5 4 8 5 3 24 37 61 36 25

Glava XX KZ 1  1 1      
Glava XXII KZ 89 265 354 51 76  100 38  89 68 168 102 66 174 172 346 199 147
Glava XXIII 
KZ 

16 43 59 6 8  17 17  11 20 37 13 24 22 19 41 20 21

Glava XXIV 
KZ 

 3 3    1 2  1 1 2 1 3 1 2  

Glava XXV KZ 2 7 9 1 4  1  3 6 4 10 6 4  

Glava XXVI 
KZ 

 11 11 2 1  4 1  3 2 6 3 3 6 4 10 4 6

Glava XXVII 
KZ 

5 78 83 11 33 6 22 4  7 14 36 17 19 68 55 123 78 45

Glava XXX KZ 2 57 59 2 18 1 5 3  30 11 16 6 10 20 25 45 21 24
Glava XXXI 
KZ 

6 14 20 8 4  2 3  3 1 3 3 6 6 2 4  

Glava XXXII 
KZ 

1 30 31 1 7  20  3 20 9 11 85 16 101 84 17

Glava XXXIII 
KZ 

25 73 98 13 1  59 3  22 1 60 46 14 32 47 79 61 18

Glava XXXIV 
KZ 

74 41 115 30 1  8 8  68 22 30 12 18 27 12 39 15 24

Glava XXXVI 
KZ 

1  1    1  2 2 2 8 8 8

UKUPNO: 253 783 1036 163 231 10 262 95  275 164 426 238 118 562 465 1027 596 431 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH 
POZNATIH PUNOLJETNIH  IZVRŠILACA KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj 
Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XIV KZ 193 794 987 103 353 23 277 14 2 215 136 413 265 148 817 609 1428 790 638
Glava XV KZ 190 538 728 196 218 2 13 12 225 22 35 24 11 301 303 604 378 226
Glava XVI KZ 4 18 22 8 1  13  4 1 5 1 4
Glava XVII KZ 1 4 5 2   1 2   
Glava XVIII 
KZ 

10 24 34 3 10  10 3 1 7 12 22 14 8 45 21 66 34 32

Glava XIX KZ 184 590 774 214 311 1 43 7 3 195 33 76 47 29 216 348 564 385 179
Glava XX KZ 19 49 68 36 5  4 23 2 2 1 1 2 5 7 1 6
Glava XXI KZ 2 5 7 3  1 3 3 2 1 3 3 6 5 1
Glava XXII KZ 811 2608 3419 623 699 25 899 74 15 1084 630 1529 915 614 1620 1464 3085 1871 1214

Glava XXIII 
KZ 

107 462 569 105 65 12 222 57 2 106 97 319 118 201 562 201 763 223 540

Glava XXIV 
KZ 

9 282 291 12 1 3 260 15 75 335 294 41 257 276 533 348 185

Glava XXV KZ 156 325 481 98 149  4 6 6 218 12 16 5 11 195 154 349 228 121

Glava XXVI 
KZ 

43 128 171 31 21 5 50 7 57 66 116 67 49 122 79 201 92 109

Glava XXVII 
KZ 

386 1117 1503 368 406 40 239 23 3 424 190 429 268 161 752 674 1426 895 531

Glava XXVIII 
KZ 

 1 1    1  4 4 4

Glava XXIX 
KZ 

 7 7 1   2 4 2 2  9 2 11 2 9

Glava XXX KZ 270 827 1097 200 335 4 92 3 2 461 54 146 86 60 307 421 728 452 276

Glava XXXI 
KZ 

37 171 208 93 37 9 9 3 57 7 16 8 8 82 52 134 52 82

Glava XXXII 
KZ 

62 504 566 72 139 16 266 4 69 167 433 271 162 881 393 1274 715 559

Glava XXXIII 
KZ 

205 529 734 180 75 60 205 26 3 185 86 291 168 123 308 287 596 377 219

Glava XXXIV 
KZ 

270 647 917 426 6 1 116 44 13 311 282 398 205 193 370 107 477 193 284

Glava XXXV 
KZ 

 7 7    6 1 6 6  6 6 12 3 9

Glava XXXVI 
KZ 

1 1 2 1   1 5 5 1 4 82 82 9 73

UKUPNO: 2960 9638 12598 2775 2893 202 2716 293 50 3669 1876 4592 2802 1790 6945 5406 12355 7054 5301
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH 
POZNATIH PUNOLJETNIH  UČINILACA  KRIVIČNIH DJELA PO GLAVAMA KZ CG 

 
 N

eriješeno 
prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Glava XVIII 
KZ 

 3 3    3 3 3   3 3 3

Glava XXII KZ 1  1    1 2 2 2  6 6 1 5

Glava XXIII 
KZ 

1 20 21 1   20 21 44 19 25 51 17 75 23 52

Glava XXIV 
KZ 

 27 27    24 3 24 22 2 54 22 76 5 71

Glava XXVIII 
KZ 

      3 3 3   

Glava XXIX 
KZ 

       1 1 1

Glava XXXI 
KZ 

 3 3    3   

Glava XXXII 
KZ 

 8 8    8 6 14 14  11 13 24 24

Glava XXXIII 
KZ 

1  1    1 1 1 1  1 1 4 4

Glava XXXIV 
KZ 

1 65 66 17 3  39 5 2 12 51 32 19 62 32 158 48 110

Glava XXXV 
KZ 

 10 10    10 7 18 17 1 22 17 39 6 33

UKUPNO: 4 136 140 18 3  104 5 10 55 161 114 47 208 105 386 88 298 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV POLNE SLOBODE   
GLAVA XVIII KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.210-posredovanje 
u vršenju prostitucije 

 3 3    3     3 3   3 3  3 

UKUPNO:  3 3    3     3 3   3 3  3 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV IMOVINE   
GLAVA XXII  KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.240-teška krađa           2 2 2  3  3  3 

Čl.244-prevara 1  1       1     3  3 1 2 

UKUPNO: 1  1       1 2 2 2  6  6 1 5 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PLATNOG PROMETA I PRIVREDNOG POSLOVANJA   
GLAVA XXIII  KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.264-utaja poreza I 
doprinosa 

 1 1    1     1  1 1  1 1  

Čl.265-krijumčarenje 1  1    1    17 18 18  1 16 17 1 16 

Čl.268-pranje novca           7 7 1 6 45 1 46 11 35 

Čl.273-prouzrokovanje 
stečaja 

                4 4  

Čl.276-zloupotreba 
ovlašć. U privredi 

 19 19 1   18     18  18 4  7 4 3 

UKUPNO: 1 20 21 1   20    24 44 19 25 51 17 75 23 52 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ZDRAVLJA LJUDI   
GLAVA XXIV  KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2009  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2009  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2009. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2009.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2009.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.300-
neovl.proiz.držanje I 
stavlj. u promet 
opoj.droga 

 27 27    24   3  24 22 2 54 22 76 5 71 

UKUPNO  27 27    24   3  24 22 2 54 22 76 5 71 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV BEZBJEDNOSTI RAČUNARSKIH PODATAKA   
GLAVA XXVIII   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.352-računarska prevara           3 3 3       

UKUPNO:           3 3 3       
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV USTAVNOG UREĐENJA I BEZBJEDNOSTI REPUBLIKE CRNE GORE I SCG   
GLAVA XXIX   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
čl.372-udruživanje radi 
protivustavne djelatnosti 

              1  1 1  

UKUPNO:               1  1 1  
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVOSUĐA   
GLAVA XXXI   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.389-davanje lažnog 
iskaza 

 3 3       3          

UKUPNO:  3 3       3          
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV JAVNOG REDA I MIRA   
GLAVA XXXII   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.401- zločinačko udruživanje  8 8    8     8 8   8 8  8 

Čl.403-nedozv.držanje oružja I 
ekspl. 
materijala 

          1 1 1  11  11  11 

Čl.405-nedozvoljen prelaz 
državne granice 

          5 5 5   5 5  5 

UKUPNO:  8 8    8    6 14 14  11 13 24  24 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVNOG SAOBRAĆAJA   
GLAVA XXXIII   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.412-falsif.isprave           1 1 1   1 1 1  

Čl.414-falsif.sl.isprave               1  3 3  

Čl.415-navođ.ovjer. 
neistinitog sadržaja 

1  1       1          

UKUPNO: 1  1       1 1 1 1  1 1 4 4  
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV SLUŽBENE DUŽNOSTI   
GLAVA XXXIV  KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.416-zlupotreba sl.položaja 1 45 46 13   26 5  2 11 38 20 18 33 18 107 32 75 

Čl.417-nesavjstan rad u službi               3  5 1 4 

Čl-423-primanje mita  11 11 3 1  7     7 7  17 7 28 8 20 

Čl.424-davanje mita  9 9 1 2  6    1 7 6 1 9 7 18 7 11 

UKUPNO: 1 65 66 17 3  39 5  2 12 52 33 19 62 32 158 48 110 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ČOVJEČNOSTI I DRUGIH DOBARA ZAŠTIĆENIH MEĐUNARODNIM PRAVOM   
GLAVA XXXV   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.427-zločin protiv čovječnosti           7 7 7   7 7  7 

čl.428-ratni zločin protiv 
civilnog stanovništva 

           1  1 22  22 6 16 

čl.444-trgovina ljudima  10 10    10     10 10   10 10  10 

UKUPNO:  10 10    10    7 18 17 1 22 17 39 6 33 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ŽIVOTA I TIJELA 
GLAVA XIV KZ CG 

 
 

 N
eriješeno prijava iz 

ranijeg perioda 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 

Riješeno prijava 

N
eriješeno prijava na 

kraju 2010. 

N
eriješeno istraga iz 

ranijeg perioda 

U
kupno istraga u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno istraga na 

kraju 2010. 

N
eriješeno opt.iz 

ranijeg perioda 

O
ptuženo u 2010. 

U
kupno opt.u radu 

Riješeno optuženja 

N
eriješeno opt.na 

kraju 2010. 

 Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.143KZ –Ubistvo  6 6    6    1 7 5 2 19 5 24 11 13 

Čl.143/20 
Ubistvo u pokušaju 

 38 38 1   37    5 42 35 7 135 32 167 71 96 

Čl.144-Teško ubistvo  11 11 1   10    5 15 14 1 14 14 28 10 18 

čl.144/20- teško 
ubistvo u pokušaju 

 25 25    25    1 26 18 8 27 18 45 19 26 

Čl.144/23-teško 
ubistvo u 
saizvršilaštvu 

 4 4 4           5  5  5 

Čl.146-ubistvo 
djeteta  pri porodjaju 

              2  2  2 

Čl.150-Nedozvoljeni 
prekid trudnoće 

 5 5    1 1 3       1 1  1 

Čl.151-Teška tjelesna 
povreda 

6 215 221 4 3 10 181 1 2 20 100 281 163 118 253 151 404 217 187 

Čl.152-Laka 
tjel.povreda 

124 387 511 66 268 5 24 3  145 4 28 15 13 270 286 556 333 223 

Čl.153-Učestvovanje 
u tuči 

34 33 67 9 17 7 16 7  11 17 24 19 5 62 50 112 69 43 

Čl.154-
Ugrož.opas.oruđ.pri 
tuči 

28 94 122 17 65 1 2 1  36 4 6 4 2 58 70 128 79 49 

čl.155- izlaganje 
opasnosti 

 1 1 1                

Čl.156-Napuštanje 
nemoćnog lica 

1  1     1            

Čl.157-nepružanje 
pomoći 

              1  1  1 

UKUPNO: 193 819 1012 103 353 23 302 14 2 215 137 439 283 156 844 627 1471 807 664 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV SLOBODA I PRAVA ČOVJEKA I GRAĐANINA 
GLAVA XV KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.159KZ –Povreda 
ravnopravnosti 

1 6 7 6    1            

Čl.161.KZ-a povrda 
slobode ispovijedanja 
vjera I vršenja 
vjerskih obreda 

2  2       2          

čl.162 Protivpravno 
lišenje slobode 

6 19 25 12 6  1 2  4  1 1  7 7 14 9 5 

Čl.163-Povreda 
slobode kretanja I 
nastanjivanja 

1  1       1          

Čl.164 KZ Otmica  9 9 3   3   3 5 8 8  3 6 9 2 7 

Čl.165-Prinuda 3 8 11 2 3 1 2   3 1 3 2 1 3 6 9 2 7 

čl.166-iznuđivanje 
iskaza 

3 4 7  1 1    5     3 2 5  5 

Čl.167-
zlostavljanje I 
mučenje 

44 55 100 50 19  5   26 9 14 7 7 63 26 89 63 26 

Čl.168-ugrožavanje 
sigurnosti 

128 392 520 114 250  2 2  152 6 8 5 3 194 254 448 283 165 

Čl.169-nar.nep. 
stana 

 12 12 5    6  1 1 1 1  1  1  1 

Čl.177.-povreda 
prava na 
podnošenje 
pravnog sredstv 

 2 2 2                

Čl.178-povreda 
slobode govora I 
javnog nastupa 

 1 1 1                

čl.182-
sprječ.pol.sind.i 
dr.org.djelovanja 

1 30 31 1 1   1  28     1  1  1 

UKUPNO: 190 538 728 196 280 2 13 12  225 22 35 24 11 301 303 604 378 226 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV IZBORNIH PRAVA    
GLAVA XVI   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na 
kraju 2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno 
istraga 

N
eriješeno 

istraga na 
kraju 2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
 
Čl.185- 
povreda prava 
glasanja 

2  2       2     1  1 1  

Čl.186- 
povreda 
slobode 
opredjeljenja 
pri glasanju 

1 9 10 8 1     1     3 1 4  4 

Čl.187-
zloup.prava 
glasanja 

1 9 10       10          

UKUPNO: 4 18 22 8 1     13     4 1 5 1 4 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ČASTI I ULGEDA   
GLAVA XVII KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
 
Čl.195- uvreda 

1 2 3 2    1  1 

 

  

 

     

 
Čl.196 kleveta 

 1  1       

 

  

 

     

Čl.200-
povreda ugleda 
strane drćave 
ili 
međunarodne 
organizacije 

 1 1       1 

 

  

 

     

 
UKUPNO: 

1 4 5 3    1  2 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV POLNE SLOBODE   
GLAVA XVIII KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
 
Čl.204-silovanje 

 5 5 1   3 1  5 8 3 5 16 3 19 11 8 

 
Čl.204/20 
silovanje u pokušaju 

 1 1    1     1 1  1 1 2 2  

čl.205-obljluba nad 
nemoćnim licem 

1 2 3    2 1    2 1 1      

Čl.206-obljuba sa 
djetetom 

 2 2    2     2 2  3 2 5 2 3 

Čl.208-nedoz. polne 
radnje 

7 14 21 2 10  2   6 7 9 7 2 15 15 30 17 13 

Čl.210-posredovanje 
u vršenju prostitucije 

2  2     1  1     10  10 2 8 

UKUPNO: 10 24 34 3 10  10 3  7 12 22 14 8 45 21 66 34 32 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV BRAKA I PORODICE 
GLAVA XIX KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.213. KZ-a 
dvobračnost  

 1 1     1   1 1  1   

 
Čl.216-vanbračna 
zajedn.sa 
maloljetnikom 

 7 7  7      1 1 1  6 8 14 13 1 

 
Čl.217-
oduzumimanje 
mal.lica 

9 13 22 2 13     7 1 1 1  1 14 15 9 6 

Čl.219- zapuštanje I 
zlost. mal.lica 

4 2 6  1  1 1  3 1 2 1 1 6 2 8 4 4 

Čl.220-nasilje u 
porod.ili 
porod.zajednici 

145 444 589 196 212 1 42 2 2 134 28 70 43 27 169 245 414 294 120 

Čl.221-nedavanje 
izdržavanja 

23 119 142 13 75   3 1 50     32 75 107 60 47 

Čl.222-kršenje 
porod.obaveza 

3 3 6 3 2     1 1 1 1  2 3 5 4 1 

Čl.223- 
rodoskrnavljenje 

 1 1  1           1 1 1  

 
UKUPNO: 

184 590 774 214 311 1 43 7 3 195 33 76 47 29 216 348 564 385 179 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVA IZ RADA   
GLAVA XX   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010.  

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010.  

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu  

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda  

O
ptuženo u 

2010.  

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.  

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.224-povreda 
prava iz rada 

6 29 35 28    1  6     2  2  2 

Čl.227-povreda 
prava na štrajk 

 9 9  3     6      3 3  3 

Čl.228-zlup.prava na 
štrajk 

4 2 6 5      1          

Čl.229-povreda 
prava iz soc.osigura. 

3 5 8 3 1   3  1      1 1  1 

čl.230-zloup.prava iz 
soc.osigur. 

2  2       2          

čl.231-povr.prava za 
vrij.priv.nezaposl. 

4  4       4          

Čl.232-nepred.mjera 
zašt.na radu 

 4 4  1     3 2 2 1 1  1 1 1  

UKUPNO: 19 49 68 36 5   4  23 2 2 1 1 2 5 7 1 6 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV  AUTORSKIH, PRONALAZAČKIH I SRODNIH PRAVA   
GLAVA XXI   KZ CG 

 

 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na 
kraju 2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno 
istraga 

N
eriješeno 

istraga na 
kraju 2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.233-povr.prava 
autora i izvodjača 

1 2 3 3                

Čl.234-
neovl.iskoriš.autor.djela 
ili predmeta srodnog 
prava 

1 3 4   1 3     3 2 1 3 3 6 5 1 

UKUPNO:  2 5 7 3  1 3     3 2 1 3 3 6 5 1 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV IMOVINE   
GLAVA XXII  KZ CG 

 
 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na 
kraju 2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno 
istraga 

N
eriješeno 

istraga na 
kraju 2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
 
Čl.239-krađa 

302 796 1098 153 460  6 2 5 472 80 86 22 64 428 464 892 565 327 

 
Čl.240-teška krađa 

13 594 607 23 5 10 528 14  25 265 793 548 245 625 475 1100 693 407 

Čl.241-razbojn. 
krađa 

1 4 5  1     4 4 4 3 1 5 3 8 6 2 

Čl.242-razbojništvo 5 139 144 9 4 5 116 1  9 19 135 117 18 69 105 174 102 72 

Čl.243-utaja 7 30 37 13 2  9 5  8 18 27 13 14 17 15 32 17 15 

Čl.244-prevara 312 648 960 302 69 3 186 32 9 359 194 380 155 225 249 189 439 206 233 

Čl.245-neosnovano 
dob.i kor.kredita I 
druge pogodnosti 

26 61 87 8 26  3 1  49 3 6  6 20 26 46 40 6 

Čl.246-sitna krađa, 
utaja I prevara 

14 41 55 11 34   1  9 1 1 1  21 35 56 37 19 

čl.247-oduzimanje 
tudje stvari 

 1 1       1          

Čl.248- oduzimanje 
vozila 

6 28 34 3 17  2   12  2  2 12 17 29 18 11 

Čl.249-
zloup.povjerenja 

4 15 19 11 2  3 1  2 2 5  5 2 2 4 2 2 

Čl.250- 
iznuda 

1 35 36 3 1  14   18 16 30 14 16 41 11 52 32 20 

Čl.251-ucjena 1 2 3 1 1   1   1 1 1  2 2 4 1 3 

Čl.252-zelenaštvo 4 23 27 5 3  7 1 1 10  7 7   8 8  8 

Čl.253-uništenje I 
ošt.ećenje tuđe stvari 

15 45 60 19 12 1 1 3  24 1 2 2  9 15 24 15 9 

Čl.254-protivpravno 
zauzimanje zemljišta 

87 106 193 58 50 1 3 6  75 3 6 3 3 38 54 92 59 33 

Čl.255-oštećenje 
tuđih prava 

 3 3 1 2           2 2 2  

Čl.256-prikrivanje 13 37 50 3 10 5 21 6  5 23 44 29 15 82 41 123 76 47 

UKUPNO: 811 2608 3419 623 699 25 899 74 15 1084 630 1529 915 614 1620 1464 3085 1878 1214 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PLATNOG PROMETA I PRIVREDNOG POSLOVANJA   
GLAVA XXIII  KZ CG 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na 
kraju 2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno 
istraga 

N
eriješeno 

istraga na 
kraju 2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.258-falsifk. novca 1 18 19 1 1  13 1  3 3 16 13 3 28 12 40 21 19 
Čl.259.KZ-a 
falsif.hartija od 
vrijednosti 

 3 3 1   2    2 4 4  1 4 5 3 2 

Čl.260.KZ-a falsf. I 
zloup.kreditnih kartica 
I kartica za 
bezgotovin.plaćanje 

 39 39 2   35 1  1 3 38 17 21 3 17 20 6 14 

Čl.262-prep.nab.i 
davanje drugom sred.za 
falsf. 

 2 2    2     2  2      

Čl.263-izdavanje čeka I 
sredstava bez 
gotov.plaćanja 

47 74 121 27 20  23 9  42 16 39 17 22 30 30 60 36 24 

Čl.264-utaja poreza I 
doprinosa 

31 29 60 19 2  18 4  17 29 47 21 26 15 14 29 5 24 

Čl.265-krijumčarenje  110 110 4  10 75 19  2 7 82 57 25 36 62 98 59 39 
Čl.267.KZ-a izdavanje 
hartija od vrijednosti 
bez pokrića 

 4 4 4    3   1 1 1       

Čl.268-pranje novca 4  4 3    1       36  36  36 
Čl.269-povreda 
ravnopravn.u vršenju 
priv.djelatn 

 4 4 1    3            

Ćl.272-nesavjestan rad 
u priv.poslovanju 

1 94 95 14  1 53 5  22 4 57 3 54 1 3 4 1 3 

Čl.273-prouzrokovanje 
stečaja 

 2 2       2     1  1 1  

Čl.274-prouzrokovanje 
lažnog stečaja 

4 6 10     4  6 4 4 4  1 4 5  5 

Čl.275.KZ-a oštećenje 
povjerioca 

1 2 3 2      1 2 2  2 1  1  1 

Čl.276-zloupotreba 
ovlašć. U privredi 

3 8 11    1 1 2 3 16 17 11 6 26 7 33 11 22 

Čl.278.KZ-a lažni 
bilans 

          1 1 1   1 1 1  

Čl.282-
onemogućavanje 
vršenja kontrole 

1 6 7 5 2          1 2 3 1 2 

Čl.283-nedozvoljena 
proizvodnja 

2 2 4 2      2          

Čl.284-nedozvoljena 
trgovina 

11 59 70 18 40 1  6  5 9 9 4 5 382 45 427 78 349 

Čl.286-falsifikovanje 
znakova za 
obilježavanje robe, 
mjera I tegova 

1  1 1                

UKUPNO: 107 462 569 105 65 12 222 57 2 106 97 319 153 166 562 201 763 223 540 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ZDRAVLJA LJUDI   
GLAVA XXIV  KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2009. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.289-prenošenje HIV 
virusom 

 1 1   1          1 1  1 

Čl.290-nesavj.pruž. 
ljekarske pomoći 

 15 15 8 1 1    5 3 3 1 2 1 2 3 3 1 

Čl.292-neukaz.ljekar. 
pomoći 

6  6       6     1  1  1 

Čl.297-priz.i stavlj.u 
prom.škodlj. proizvoda 

1  1       1          

Čl.299-zagađivanje 
vode za piće i životnih 
namirnica 

 1 1       1          

Čl.300-
neovl.proiz.držanje I 
stavlj. u promet 
opoj.droga 

 245 245 1   244    57 301 268 33 231 252 483 319 164 

Čl.301-omoguć. 
uživanja opoj. droga 

 17 17 1  1 15    15 30 25 5 22 20 42 24 18 

Čl.302-teška djela 
protiv zdravlj.ljudi 

2 3 5 2   1   2 1 2 1 1 2 1 3 2 1 

UKUPNO: 9 282 291 12 1 3 260   15 75 335 294 41 257 276 533 348 185 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ŽIVOTNE SREDINE   
GLAVA XXV   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010.. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
 
Čl.303-zagađ. Životne 
sredine 

 1 1       1 1 1  1 6  6 6  

 
Čl.304-nepreduzimanj.mjera 
zaštite životne sredine 

1  1  1           1 1 1  

Čl.305-protivp.izgr.i stavlj.u 
pogon objek.i postr.koja 
zagađ. živ.sredinu 

1  1 1       1 1  1      

Čl.307-oštećenje životne 
sredine 

7 1 8 2      6 1 1  1      

Čl.308. uništenje biljaka 1  1       1          

Čl.309-ubijanje I mučenje 
životinja 

2  2 1 1          1 1 2 2  

Čl.310. uništenje I 
ošt.zašt.pr.dobra 

 2 2       2     4  4 4  

Čl.311krađa zaštićenog 
pri.dobra 

3  3 2      1          

Čl.323-pustošenje šuma 1 6 7       7     3  3 3  

Čl.324-šumska krađa 85 233 318 55 123  1 4 6 129 2 3  3 132 123 255 168 87 

Čl.325-nezakoniti  lov 3 34 37 13 5  3 2  14 3 6 5 1 17 10 27 18 9 

Čl.326-nezkoniti ribolov 52 48 100 24 19     57 4 4  4 32 19 51 33 18 

UKUPNO: 156 325 481 98 149  4 6 6 218 12 16 5 11 195 154 349 228 121 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV OPŠTE SIGURNOSTI LJUDI I IMOVINE   
GLAVA XXVI   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.327-izazivanje opšte 
opasnosti 

21 55 76 17 10 1 21 1  26 17 38 21 17 36 29 65 38 27 

Čl.328-uništenje I ošt.javnih 
uređaja 

9 21 30 9 10  1   10  1 1  9 11 20 11 9 

Čl.329-izazivanje 
opas.neobezbjeđenjem mjera 
zaštite na radu 

1 2 3  1     2 1 1  1 6 1 7 2 5 

Čl.330-nepropisno I 
nepravilno izvođenje 
građ.radova 

10 9 19 3  3 1   12 1 2 2  6 4 10 4 6 

Čl.335-nedozv.postupanje sa 
ekspl. Zapaljivim 
materijalom 

              3  3 3  

Čl.338-teška djela protiv 
opšte sigurnosti 

2 41 43 2  1 27 6  7 47 74 43 31 62 34 96 34 62 

UKUPNO: 43 128 171 31 21 5 50 7  57 66 116 67 49 122 79 201 92 109 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV BEZBJEDNOSTI JAVNOG SAOBRAĆAJA    
GLAVA XXVII  KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
 
Čl.339-ugrožavanje javnog 
saobraćaja 

379 809 1188 336 403 15 11 12 3 408 37 48 28 20 398 443 841 537 304 

Čl.340-ugrož.saobr.opasnom 
radnjom I opasnim 
sredstvom 

 10 10  2  8    1 9 10 10 5 3 8 3 5 

Čl.341. ugro. Bezbje.javnog 
saobraćj 

          3 3  3 1  1  1 

Čl.346-nesavjesno vršenje 
nadzora nad javnim 
saobraćajem 

1  1     1       2  2 1 1 

Čl.347-nepružanje pomoći 
licu povrijeđ. U saobraćj. 
nezgodi 

 4 4 1   2   1  2 1 1 3 1 4 1 3 

Čl.348-teška djela protiv 
bezbjed.jav. saobraćaja 

6 294 300 31 1 25 218 10  15 149 367 230 201 343 227 570 353 217 

UKUPNO: 386 1117 1503 368 406 40 239 23 3 424 190 429 268 161 752 647 1426 895 531 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV BEZBJEDNOSTI RAČUNARSKIH PODATAKA   
GLAVA XXVIII   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.352-računarska prevara  1 1       1     4  4  4 

UKUPNO:  1 1       1     4  4  4 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV USTAVNOG UREĐENJA I BEZBJEDNOSTI REPUBLIKE CRNE GORE I SCG   
GLAVA XXIX   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.362-pozivanje na nasilnu 
promjenu ustavnog uređenja 

              1  1  1 

Čl.370-izazivanje 
nacion.rasne I vjerske 
mržnje,razdora I 
netrpeljivosti  

7 7 1   2 4    2 2  8 2 10 2 8 

UKUPNO:  7 7 1   2 4    2 2  9 2 11 2 9 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV DRŽAVNIH ORGANA   
GLAVA XXX   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.375- sprječavanje 
službenog lica u vršenju 
sl.radnje 

5 40 45 4 4  20 2  15 9 29 15 14 41 17 58 34 24 

Čl.376-napad na sl.lice u 
vršenju sl.dužnosti 

18 96 114 3 27 1 71   12 32 103 65 38 127 91 218 134 84 

Čl.378-pozivanje na otpor               1  1  1 

Čl.381-skidanje I povreda 
službenog pečata I znaka 

147 275 422 81 150 2  1 2 176 3 3  3 109 162 271 202 69 

Čl.382-oduzimanje i 
uništenje sl.pečata i sl.spisa 

1 1 2 2                

Čl.383-lažno predstavljanje 2 8 10 3 2     5     1 2 3 3  

Čl.384-samovlašće 97 407 504 107 142 1 1   253 10 11 6 5 28 149 177 79 98 

UKUPNO: 270 827 1097 200 335 4 92 3 2 461 54 146 86 60 307 421 728 452 276 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVOSUĐA   
GLAVA XXXI   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.385- neprijavljivanje 
pripremanja kriv.djela 

 1 1    1     1 1   1 1  1 

Čl.387-pomoć učiniocu 
poslije izvršenog kriv.djela 

 10 10    3   7 1 4 4  31 4 35 8 27 

Čl.388- lažno prijavljivanje 12 77 89 34 25  5 1  24 5 10 2 8 38 26 64 33 31 

Čl.389-davanje lažnog 
iskaza 

6 38 44 24  8    12     4 8 12 2 10 

Čl.390-sprječavanje 
dokazivanja 

4 9 13 5 3 1    4 1 1 1  4 4 8 4 4 

Čl.391-povreda tajnosti 
postupka 

 4 4 4                

Čl.393-bjeksto lica lišenih 
slobode 

 2 2       2          

Čl.394-omogućavanje 
bjekstva lica lišenog slobode 

3  3  1   2        1 1  1 

Čl.395-neizvršenje sudske 
odluke 

12 29 41 25 8     8     5 8 13 4 9 

Čl.397-nadripisarstvo  1 1 1                

UKUPNO: 37 171 208 93 37 9 9 3  57 7 16 8 8 82 52 134 52 82 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV JAVNOG REDA I MIRA   
GLAVA XXXII   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.398-izazivanje panike I 
nereda 

2  2 1      1     1  1  1 

Čl.399-nasilničko ponašanje 19 237 292 36 4 6 229 4  14 139 368 221 147 728 199 927 474 453 

Čl.400-dogovor za izvršenje 
kriv.djela 

 2 2   2          2 2 2  

Čl.401-zločinačko 
udruživanje 

 5 5    5     5 5   5 5  5 

Čl.403-nedozv.držanje 
oružja I ekspl. 
materijala 

35 195 230 27 116 8 31 1  47 21 52 37 15 124 160 284 211 73 

ČL.404.učestvovnje u grupi 
koja izv.kriv.djelo 

              7  7  7 

Čl.405-nedozvoljen prelaz 
državne granice 

 1 1    1    7 8 8  16 8 24 11 13 

Čl.406-zloupotreba znaka za 
pomoć i znaka za opasnos 

 1 1 1                

Čl.407.neov.organizovanje 
igara na sreću 

2 16 18 1 12     5      12 12 10 2 

ČL.408.neov.bav,jenje 
određ,zanimanjem 

3 6 9 2 6     1      6 6 6  

Čl.410-povreda leša               3  3  3 

Ćl.411-povreda groba 1 5 6 4 1     1     2 1 3 1 2 

UKUPNO: 62 504 566 72 139 16 266 4  69 167 433 271 162 881 393 1274 715 559 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV PRAVNOG SAOBRAĆAJA   
GLAVA XXXIII   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.412-falsif.isprave 189 497 686 163 74 60 192 26 3 168 75 267 155 112 279 276 555 353 202 

Čl.413-posebni slučajevi 
falsif.isprave 

3 14 17 4 1  1   11 1 2 2  8 2 10 9 1 

Čl.414-falsif.sl.isprave 10 15 25 11   10   4 8 18 10 8 20 8 28 14 14 

Čl.415-navođ.ovjer. 
neistinitog sadržaja 

3 3 6 2   2   2 2 4 1 3 2 1 3 1 3 

UKUPNO: 205 529 734 180 75 60 205 26 3 185  86 291 123 308 287 596 377 219 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV SLUŽBENE DUŽNOSTI   
GLAVA XXXIV  KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.416-zlupotreba 
sl.položaja 

187 490 677 333 2  55 37 13 237 153 208 78 130 263 57 320 107 213 

Čl.417-nesavjstan rad u 
službi 

46 93 139 77 3  8 2  49 25 33 12 21 12 5 17 7 10 

ČL.418.protiv zakonita 
naplata I  isaplata 

 1 1       1          

Čl.419-prevara u službi 1  1 1           2  2 2  

Čl.420-pronevjera 33 60 93 15 1 1 52 1  23 36 88 49 39 87 42 129 72 57 

Čl-421-posluga  1 1    1     1 1   1 1  1 

Čl.422.KZ-a protivzak. 
Prosred. 

              2  2  2 

Čl-423-primanje mita  2 2     1  1 1 1 1  3 1 4 4  

Čl.424-davanje mita 3  3     3   67 67 64 3 1 1 2 1 1 

UKUPNO: 270 647 917 426 6 1 116 44 13 311 282 398 205 193 370 107 477 193 284 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV ČOVJEČNOSTI I DRUGIH DOBARA ZAŠTIĆENIH MEĐUNARODNIM PRAVOM   
GLAVA XXXV   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.443-rasna I druga 
diskriminacija 

 1 1       1     1  1 1  

Čl.444-trgovina ljudima  6 6    6     6 6  4 6 10 1 9 

ČL,445-trgovina ljudima 
radi usvojenja 

              1  1 1  

UKUPNO:  7 7    6   1  6 6  6 6 12 3 9 
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TABELARNI PRIKAZ PRIJAVLJENIH ZA KRIVIČNA DJELA PROTIV VOJSKE SRBIJE I CRNE GORE 
GLAVA XXXVI   KZ CG 

 
 

 
 

N
eriješeno 

prijava iz 
ranijeg perioda 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
Riješeno prijava 

N
eriješeno 

prijava na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

istraga iz 
ranijeg perioda 

U
kupno istraga 

u radu 

Riješeno istraga 

N
eriješeno 

istraga na kraju 
2010. 

N
eriješeno 

opt.iz ranijeg 
perioda 

O
ptuženo u 

2010. 

U
kupno opt.u 

radu 

Riješeno 
optuženja 

N
eriješeno 

opt.na kraju 
2010. 

Odbačaj Optužni 
predlog 

Neposred. 
optužnica 

Zahtjev za 
istragu 

Ustupljene 
prijave 

Prijave 
riješene 
na drugi 

način 
Čl.450-izbjegavanje vojne 
obaveze 

          1 1 1  57  57 3 54 

Čl.452-neizvršavanje 
materijalne obaveze 

          1 1  1      

Čl.455-savoljno 
odsustvovanje I bjekstvo iz 
vojske SiCG 

1 1 2 1    1       8  8  8 

Čl.456-neizvrš. i odbijanje 
izvrš. i naredjenja 

              1  1  1 

Čl.460-napad na vojno lice u 
vršenju vojne službe 

              8  8  8 

Čl.464-povreda 
obezbjeđenja državne 
granice 

              2  2 1 1 

Čl.466-nepreduzimanje 
mjera za obezbjeđenje vojne 
jedinice 

          2 2  2      

Čl.468-nepropisno staranje 
o povjerenom oružju 

              2  2 1 1 

Čl.470-krađa oružja I 
djelova borbenog sredstva 

          1 1  1      

Čl.485-kriv.djelo izvršeno po 
naređenju pretpostavljenog 
 

              4  4  4 

UKUPNO: 1 1 2 1    1   5 5 1 4 82  82 5 77 
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Na tabeli prikazan je način rješavanja optuženja i vrste odluka po tužilaštvima 
 
 

  
 
Tužilaštvo 

Osuđujuće odluke -2010 

%
 

O
slobađ. 

%
 

O
dbijaju
ća 

%
  

Zatvor 
 

Novčana 
 

Uslovna 
 

Sudska 
opomena 

 
Rad u 

jav.inter. 

 
Mjera 

bezbjed. 
Ulcinj 104 13 286 10   78,81 100 19,08 11 2,09 

 
Bar 198 22 250 26  1 79,48 84 13,46 43 6,89 

 
Kotor 187 26 347 18   91,45 22 3,48 32 5,06 

 
H.Novi 62 27 122 6  3 92,43 6 2,52 12 5,04 

 
Cetinje 71 10 265 28  6 82,60 53 11,52 27 5,86 

 
Nikšić 271 20 441 2   92,21 30 3,76 32 4,02 

 
Podgorica 475 39 579 2  3 81,69 111 8,25 135 10,04 

 
Kolašin 32 5 73   1 82,83 13 9,70 9 7,46 

 
B.Polje 171 123 299 5  1 90,75 32 4,84 35 5,30 

 
Berane 125 76 132   1 81,06 61 14,80 17 4,12 

 
Pljevlja 84 45 125 1   87,32 22 7,53 15 5,13 

 
Rožaje 103 43 42    81,73 17 7,39 25 10,86 

 
Plav 30 30 17    81,91 6 6,38 11 11,70 

 
V.D.T. 
Podgorica  

397  6    86,48 37 7,93 26 5,57 
 

V.D.T. 
B.Polje 

86     3 89,89 6 6,06 4 4,04 

 
UKUPNO: 

2396 479 2984 98  19 85.37 600 8,56 424 6,05 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA 
ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  ŽIVOTA  I  TIJELA 

GLAVA  XIV  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl. 143- ubistvo 32 32 31 1 

 
Čl. 143/20-ubistvo u 
pokušaju 

116 2 118 4 114  

Čl. 144- teško 
ubistvo 

6 2 8 1 7  

Čl. 144/20- teško 
ubistvo u pokušaju 

13 13 2 11  

Čl. 144/24-teško 
ubistvo u 
podstrekavanju 

1 1 1  

Čl.146-ubistvo 
djeteta pri porođaju 

4 2 6 3 2 1 

Čl.150- 
nedozv.prekid 
trudnoće 

 1 1 1  

Čl.151-teška 
tjelesna povreda 

36 21 57 7 4 46  

Čl.152-laka tjelesna 
povreda 

28 9 37 10 27  

Čl.154-
ugr.opas.oruđ.pri 
tuči i svađi 

1 1 1  

UKUPNO:  237 37 274 26 5 241 2 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  
SLOBODE  PRAVA  ČOVJEKA  I  GRAĐANINA  

GLAVA  XV  KZ 
   
   

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

        

Čl.162.KZ-a 
protivpravno 
lišenje slobode 

2 3 5 5  

Čl.164- otmica 1 2 3 1 1   
1 

Čl.166-iznuđivanje 
iskaza 

 2 2   2  

Čl.167-
zlostavljanje i 
mučenje 

12 3 15 2 12 1 

Čl.168-ugrožavanje 
sigurnosti 

49 16 65 12 3 50  

Čl.169-
naruš.nepovred. 
stana 

 1 1  1   

Čl.172-povreda 
tajnosti pisma 

 1 1 1  

Čl.177-povreda 
prava na 
podnoš.pravnog 
sredstva 

 1 1  1   

UKUPNO:  64 29 93 15 5 71 2 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA  
ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  IZBORNIH PRAVA 

GLAVA  XVI  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene n 
a drugi način 

        

Čl.193-
uništavanje dok.o 
glasanju 

 1 1 1  

UKUPNO:   1 1 1  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA  
ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  ČASTI  I  UGLEDA 

GLAVA  XVII  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene n 
a drugi način 

        

Čl.195-uvreda  1 1 1    
 

Čl.198-povreda 
ugleda SCG i 
države članice 

10 1 11 1 10  

Čl.199.KZ-a 
povreda ugleda 
nac.i etn.grupa 
SCG 

  

UKUPNO:  10 2 12 2 10  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA 
 ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  POLNE  SLOBODE 

GLAVA  XVIII  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl. 204-silovanje 7 1 8 1 7  

 
Čl.204/20-pokušaj 
silovanja 

1 1 1  
Čl.205-obljuba nad 
nemoćnim licem 

 1 1   1  

Čl.208.KZ-a 
nedozvoljene polne 
radnje 

4 4 4  

Čl.210.KZ-a 
posredovanje u 
vršenju prostitucije 

1 1 1  

UKUPNO:  13 2 15 1 14  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA  
ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  BRAKA  I  PORODICE 

GLAVA  XIX  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz ranijih 
godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

Ukupno u radu Odbačaj  Otkriveno Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
n 
a drugi način 

       
Čl.219 - Zapuštanje i 
zlostavljanje malolj.lica 

1 1 2 1 1  
Čl.220-nasilje u porod.ili 
porod.zajednici 

1 1 2 2  
Čl.223.KZ-a 
rodoskrnavljenje 

1 1 1  
UKUPNO:  3 2 5 3 2  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA  
ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  AUTORSKIH  PRAVA, PRONALAZAČKIH  I  SRONIH  PRAVA 

GLAVA  XXI  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene n 
a drugi način 

       
Čl.232-nepred.mjera 
zašt.na radu 

 1 1   1  

Čl.238 -  Gonjenje za 
kriv.djela protiv 
autor.pronal.i dr.srodnih 
prava 

2 2 2  

 
UKUPNO:  2 1 3 3  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  
IMOVINE 

GLAVA  XXII  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

Čl.239-Krađa 1686 280 1966 412 92 1462  
Čl.240/20 -  Krađa u 
pokušaj 

1  1   1  

Čl.240- teška krađa 6022 770 6792 998 135 5658 1 
 

Čl.241-Razbojnička 
krađa 

7 3 10  1 9  

Čl.242-Razbojništvo 152 103 255 30 14 211  
 

Čl.242/20 - Razbojništvo 
u pokušaju 

1 2 3   3  

Čl.243-Utaja 8 1 9 4  5  
 

Čl.244-Prevara 40 11 51 7 4 40  
 

čl.245-neosnovano 
dobijanje i koriš.kredita i 
druge pogodnosti 

 1 1   1  

Čl.246-Sitna krađa 33 5 38 15 2 22  
 

Čl. 248-Oduzimanje 
vozila 

18 18 36 12 12 12  

Čl.249 - Zloup.povjerenja 1  1   1  
Ćl.250-Iznuda 9  9 2  7  

 
Čl.251-Ucjena 1  1   1  

 
Čl.253-Uništenje i 
oštećenje tuđe stvari 

54 29 83 13 4 66  

Čl.254-Protivpravno 
zazuzimanje zemljišta 

14  14 1 1 12  

 
                   UKUPNO: 

8047 1223 9270 1494 265 7506 1 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  
PLATNOG  PROMETA  I  PRIVREDNOG  POSLOVANJA 

GLAVA  XXIII  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz ranijih 
godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj 

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl.258-Falsifikovanje novca 224 12 236 5 7 224  
Čl.260 - Fal.i 
zloup.kreditnih kartica i 
kart.za bezgotov.plaćanje 

10 14 24 2 5 17  

Čl.261-falsif.znakova za 
vrijednost 

1  1   1  

Čl.265-krijumčarenje 5 3 8  2 6  
 

čl.271-neovlaš.upotreba 
tudje firme 

 1 1   1  

Čl.276 - Zloupotreba 
ovlašćenja u privr. 

1  1   1  

Čl.283 -Nedozvoljena 
proizvodnja 

 1 1 1    

Čl.284-Nedozv. 
trgovina 

6 5 11 4 1 6  

 
             UKUPNO:  

247 36 283 12 15 256  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA 
ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  ZDRAVLJA  LJUDI  

GLAVA  XXIV  KZ 
   
 

 Neotkriveno iz ranijih 
godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl.288-prenošenje opasne zaraz. 
bolesti 

 1 1   1  

Čl.300-Neovl.proiz.držanje i 
stavljanje u promet opojnih 
droga 

4 3 7 7  

čl.301-omogućavanje uživanja 
opoj.droga 

 1 1   1  

Čl.302 - Teška djela protiv 
zdravlja ljudi 

1 1 1  
 
            UKUPNO:  

5 5 10 10  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA 
 ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  ŽIVOTNE  SREDINE 

GLAVA  XXV  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno u 
izvještajno 
mperiodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl.303-Zagađ.životne sredine 2 2 1 1  
ČL.304-nep.mj.zaš.živ.sr.  1 1 1  

 
Čl.307-Ošt.živ.sred. 3 2 5 2 3  

 
Čl.309-Ubijanje i mučenje 
životinja 

9 7 16 2 14  

Čl.321 - Proizvodnja 
štet.sreds.za liječenje zivotiinj. 

1 1 1  

Čl.323 - Pustošenje šuama 1 1 1  
Čl.324-Šumska krađa 72 58 130 15 9 106  

 
ČL.325- Nezakonit lov 6 1 7 3 4  

 
Čl.326-Nezakonit ribolov 2 1 3 2 1  

 
Čl.326-a  33 17 50 5 13 32  

 
Čl.326-b  5 5 5  

 
UKUPNO:  129 92 221 30 22 169  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA   ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  
OPŠTE  SIGURNOSTI  LJUDI  I  IMOVINE 

GLAVA  XXVI   KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl.327-izazivanje opšte 
opasnosti 

217 37 254 25 12 217  

Čl.328-uništenje i 
oštećenje javnih 
uređaja 

14 8 22 2 20  

Čl.330 -  neprop.i 
neprav.izvodj.gradj. 
radova 

1 1 1  

Čl.338-teška djela 
protiv opšte sigurnosti 

7 1 8 1 7  

 
                UKUPNO:  

239 46 285 26 14 245  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA   ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  
BEZBJEDNOSTI  JAVNOG  SAOBRAĆAJA 

GLAVA  XXVII  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz ranijih 
godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl.339-ugrožavanje javnog 
saobraćaja 

62 43 105 38 3 64  

Čl.340 -ugrož.saobr.opas. 
radnjom i opasnim sredstvom 

1 6 7 2 5  

Čl.347-nepružanje pomoći 
licu povrijeđ.u saobr.nezgodi 

1 1 1  

Čl.348-teško djelo protiv 
bezbjed.javnog saobraćaja 

16 7 23 1 1 21  

čl.352-računarska prevara 1  1   1  
 

čl.353-neovlaš.pristup 
računar.sistemu 

 1 1 1  

UKUPNO:  81 57 138 39 6 93  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA   ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  
USTAVNOG  UREĐENJA  I  BEZBJEDNOSTI  REPUBLIKE  CRNE  GORE  I  SCG 

GLAVA  XXIX  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl.367 -  sabotaža 6 6  6  

 
Čl.370-izazivanje nacion.rasne, 
vjerske mržnje, razdora i 
netrpeljivosti 

9 9 9  

UKUPNO:  15 15 15  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA  
 ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  DRŽAVNIH  ORGANA 

  GLAVA  XXX   KZ 
 
 

 Neotkriveno iz ranijih 
godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl.375-sprječavanje sl.lica u 
vršenju sl.radnje 

2 1 3 1 2  

Čl.376-napad na sl.lice u 
vršenju sl.dužnosti 

2 1 3 1 1 1  

Čl.378-pozivanje na otpor 1 1 1  
 

Čl.381-skidanje i povreda 
sl.pečata i znaka 

4 2 6 6  

Čl.382-oduzimanje i uništenje 
sl.pečata i sl.spisa 

6 6 3 1 2  

Čl.383 - lažno predstavljanje 1 1 1  
Čl.384-samovlašće 2 12 14 14  

 
 
                  UKUPNO:  

18 16 34 6 2 26  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA 
 ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  PRAVOSUĐA  

 GLAVA  XXXI  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
čl.386-
nerpijav.kriv.djela i 
učinioca 

 1 1 1    

Čl.388- lažno 
prijavljivanje 

3 1 4  4  

Čl.390-
spreč.dokazivanja 

1 2 3  3  

Čl.395-
neizv.sud.odluke 

 2 2 1 1  

 
             UKUPNO:  

4 6 10 1 1 8  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA 
ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  JAVNOG  REDA  I  MIRA 

GLAVA  XXXII  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz ranijih 
godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl.398-izazivanje panike 
i nereda 

1 1 1  

Čl.399-nasilničko 
ponašanje 

42 17 59 5 3 51  

Čl.403-nedozvoljeno 
držanje oružja i 
ekspl.materija 

5 4 9 2 7  

Čl.405-nedozvoljen 
prelaz državne granice 

1 1 1  

Čl.411-povreda groba 3 1 4 2 1 1  
 

 
              UKUPNO:  

52 22 74 8 6 60  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA 
ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  PRAVNOG   SAOBRAĆAJA 

GLAVA  XXXIII  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl.412-
falsifikovanje 
isprave 

41 18 59 16 6 32 5 

Čl.413-posebni 
slučajevi falsif. 
Isprave 

1 1 1  

Čl.414-falsif. 
Službene isprave 

2 1 3 3  

UKUPNO:  44 19 63 16 6 36 5 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA 
ZA  KRIVIČNA  DJELA   PROTIV   SLUŽBENE  DUŽNOSTI 

GLAVA  XXXIV  KZ 
 
 

 Neotkriveno iz 
ranijih godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl.416-
zloupotreba 
sl.položaja 

41 15 56 8 7 41  

Čl.417-
nesavjestan rad u 
službi 

5 1 6 2 4  

Čl.420-pronevjera 2 2 2  
Čl.423-primanje 
mita 

1 1 1  

Čl.425 - Odavanje 
slućbene tajne 

1 1 1  

UKUPNO:  50 16 66 11 7 48  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  NEPOZNATIH  UČINILACA 
ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  VOJSKE  SRBIJE  I  CRNE  GORE 

GLAVA  XXXVI   KZ 
 
 

 Neotkriveno iz ranijih 
godina  

Prijavljeno  u 
izvještajnom 
periodu  

 
Ukupno u radu 

 
Odbačaj  

 
Otkriveno 

Izvršioci ostali 
nepoznati  

Prijave riješene 
na drugi način 

       
Čl.466-nepreduzimanje mjera za 
obezbjeđ.vojne jedinice 

1 1 1  

Čl.470-krađa oružja i djelova 
borbenog sredstva 

22 22 1 21  

Čl.472-neovlašćen pristup vojnom 
objektu 

1 1 1  

 
UKUPNO:  

24 24 1 23  
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA  
 PROTIV  ŽIVOTA  I  TIJELA 

GLAVA  XIV  KZ 
 
 

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

predl.za 
obust.postup. 

Prekid postupka  

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu 

kod suda 

U
kor 

V
aspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.143/20 KZ -ubistvo u 
pokušaju 
 

 3 3    3   3 6     6 3 3   1    2 

Čl. 144 KZ - teško ubistvo 
 

         1 1   1    1       1 

Čl. 144/20 KZ - teško ubistvo u 
pokušaju 

                1 1 1         

Čl.151 KZ- teška tjelesna 
povreda 
 

1 33 34 3 1  28 1 1 13 41 1  29  11 13 42 1   1 26 1 13 

Čl.152 KZ - laka tjelesna povreda 
 

 51 51 3 2  44 2  12 56  1 41  11 9 45     34 2 14 

Čl.153 KZ - učestvovanje u tuči 
 

10 8 18 9   8  1 21 29 1  13  4 2 26     6  20 

Čl.154 KZ -ugrož.opas.oruđem 
pri tuči i svađi 

 7 7 1   6   1 7   6  1 2 8     4  4 

 
UKUPNO: 

11 102 113 16 3  89 3 2 51 140 2 1 90  33 30 126 1  1 1 70 3 55 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA  
PROTIV  SLOBODA  PRAVA  ČOVJEKA  I  GRAĐANINA 

GLAVA  XV  KZ   
   
   

 

N
eriješeno prijava iz 

ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za priprem
ni 

postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz ranijih 
godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih postupaka 

predl.za 
obust.postpuka 

Prekid postpuka  

Predato sudu 

Priprem
ni post.riješen 

na dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 postupku 

N
eriješeno kod suda 

iz ranijeg perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno kod 

suda 

 
Djeca Oport

u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.166a KZ   8 8 1   1  6  1   1    1     1   
Čl.167 KZ - zlostavljanje i 
mučenje 

2  2   2    1    1         1   

Čl. 168 KZ -ugrožavanje 
sigurnosti 

1 8 9    7 1 1 3 10 2  1         1   

 
UKUPNO: 

3 16 19 1  2 8 1 7 4 11 2  3    1     3   
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  
DJELA  PROTIV  IZBORNIH  PRAVA 

GLAVA  XVI  KZ 
 
 

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

predl.za 
obust.postupka 

Prekid postupka  

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.168 KZ ugrožavanje sigurnosti 1 8 9    7 1 1 3 10 2  5  3 5 10     5  5 
Čl 186 KZ-povreda slobode 
opredjeljenja pri glasanju 

                1 1 1         

 
UKUPNO: 

1 8 9    7 1 1 3 10 2  5  3 6 11     6  5 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  
DJELA  PROTIV  ČASTI I  UGLEDA 

GLAVA  XVII  KZ 
 
 

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predl.za 
obust.postupka 

Prekid postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.195 KZ - uvreda  1 1    1       1    1     1   
 

 
UKUPNO: 

 1 1    1       1    1     1   
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  
DJELA  PROTIV  POLNE  SLOBODE 

GLAVA  XVIII   KZ 
 
 

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predlog za 
obustavu postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.204 KZ -silovanje   5 5    5   1 6  1  5  1   1     
 

Čl.204/25 KZ -sikovanje putem 
pomaganja 

 1 1 1 1                       

Čl.205 KZ-obljuba nad nemoćnim 
licem 

         2   2   2    1   1  

Čl.206 KZ - obljuba sa djetetom          1 1    1          
Ćl.208 KZ-nedozvoljene polne 
radnje 

         1 1 1               

Čl.209 KZ - podvođenje i 
omogućavanje vršenja polnog 
odnosa 

               1 1 1         

Čl.210 KZ - poredovanje u 
vršenju prostitucije 

               1 1 1         

 
UKUPNO: 

 6 6    6  1 5 8  3  6 4 3   2  1 2 1 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA 
 ZA  KRIVIČNA  DJELA  PROTIV  BRAKA  I  PORODICE 

GLAVA  XIX  KZ 
   
   

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predlog za 
obustavu postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl219 KZ-napuštanje i 
zlostavljanje maloljetnog lica 

 1 1 1 1 1               1        

Čl.220 KZ-nasilje u porodici ili 
porodičnoj zajednici 

1 10 11    10  1 4 14 5 4 3 2 2 6     5  1 

Čl.222 KZ-kršenje porodičnih 
obaveza 

2 2 2                        

 
UKUPNO: 

 
3 

 
11 

 
14 

  
2 

  
11 

  
1 

 
4 

 
14 

 
5 

 
5 

 
3 

 
2 

 
2 

 
7 

     
5 

  
2 

 
 
 

 
 

 160



PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA 
 PROTIV  IMOVINE  GLAVA  XXII  KZ   

 
 

 

N
eriješeno prijava iz 

ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za priprem
ni 

postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz ranijih 
godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih postupaka 

Predlog za obustavu 
postupka 

Prekid postupka 

Pripr.post. riješ.na 
dr.način 

predato sudu 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 postupku 

N
eriješeno kod suda 

iz ranijeg perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno kod 

suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.239 KZ - krađa 
 

6 47 53 11 6  30 1 5 30 60 5 4  32 19 26 58  2  1 34 6 15 

Čl.240 KZ - teška krađa 
 

6 157 163 12 2 4 138 4 3 172 310 22 21  113 149 163 276 10  3 6 105 12 140 

Čl.241 KZ - razbojnička krađa 
 

 2 2    2   2 4    3 1  3     1  2 

Čl.242 KZ - razbojništvo 
 

1 12 13    9 2 2 2 11 1   7 3 13 20   2 4 3  11 

Čl.243 KZ - utaja 
 

                1 1 1         

Čl.244 KZ - prevara 
 

 1 1    1   2 3 2    1 2 2 2       

Čl.246 KZ - sitna krađa, utaja i 
prevara 

 12 12  2  8 1 1 1 9    5 4 2 7     4  3 

3Čl.248 KZ - oduzimanje vozila 
 

4 13 17 1 3  10   1 11    5 6  5     5   

Čl.250 KZ - iznuda 
 

2 2 4    4   1 5  2  3 4  7     6  1 

Čl.253 KZ - uništenje i oštećenje 
tuđe stvari 

7 17 24 2  4 16  2 6 22 2   9 11 11 20   3  6 1 10 

Čl.256 KZ - prikrivanje 
 

 6 6    6   5 11 1   4 6 4 8     2  6 

 
UKUPNO: 

26 269 295 26 13 8 224 8 13 222 446 33 27  181 204 222 407 12 2 8 11 166 19 189 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA 
 PROTIV  PLATNOG  PROMETA  I  PRIVREDNOG  POSLOVANJA 

GLAVA  XXIII  KZ 
 
 

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predl.za 
obust.postpka 

Prekid postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.258 KZ - falsifikovanje novca  1 1    1    1   1   4 5     2  3 
Čl.260 KZ-falsifikovanje i 
zloupotreba kreditnih kartica i 
kartica za bezgotovinsko plaćanje 

 1 1 1 1                        

Čl.265 KZ - krijumčarenje  
 

2 2    2    2   2    2     2   

Čl.284 KZ - nedozvoljena 
trgovina 

 1 1    1   2 3 1 1 1   4 5     1 2 2 

 
UKUPNO: 

 5 5    5  1 2 6 1 1 4   8 12     5 2 5 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA  
PROTIV  ZDRAVLJA  LJUDI 

GLAVA  XXIV  KZ 
   
 

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predlog za 
obustavu postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.300 KZ - neovlašćena 
proizvodnja, držanje i stavljanje u 
promet opojnih droga 

 3 3    3   1 4  2  2 6 8   2 1 2  3 

Čl. 301 KZ - omogućavanje 
uživanja opojnih droga 

 3 3    3   1 4 1 2  1  2     1  1 

 
UKUPNO: 

 6 6    6   2 8 1 4  3 6 10   2 1 3  4 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA  
PROTIV  ŽIVOTNE  SREDINE 

GLAVA  XXV  KZ 
 
 

 

N
eriješeno 

prijava iz ranijeg 
perioca 

Prijavljeno u 
2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene 
na drugi način 

N
eriješeno 

prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predlog za 
obustavu 
postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu 

kod suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oportu 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.324 KZ - šumska krađa 
 

 2 2 1     1 4 4  4   1 5     4  1 

 
Čl.325 KZ - nezakonit lov 

         1 1 1 1 1               

 
Čl.326 KZ - nezakonit ribolov 

 2 2    1  1 3 4 1 3   1 4 1    2  1 

 
UKUPNO: 

 4 4 1   1  2 8 9 1 8   2 10 1    7  2 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA  
PROTIV  OPŠTE  SIGURNOSTI  LJUDI  I  IMOVINE 

GLAVA  XXVI  KZ 
   
   

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predlog za 
obustavu postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.327 KZ - izazivanje opšte 
opasnosti 

 12 12   2 5  5 1 6  4  2 2 6     3  3 

Čl.328 KZ-uništenje i oštećenje 
javnih uređaja 

 1 1    1    1  1    1     1   

Čl.338 KZ - teška djela protiv 
opšte sigurnosti 

 1 1    1    1    1 2 2    1 1   

 
UKUPNO: 

 14 14   2 7  5 1 8  5  3 4 9    1 5  3 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA 
 PROTIV  BEZBJEDNOSTI  JAVNOG  SAOBRAĆAJA 

GLAVA  XXVII  KZ 
 
 

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predlog za 
obustavu postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.339 KZ - ugrožavanje javnog 
saobraćaja 

1 13 14   1 13   9 22  14  8 8 22 1    13 1 7 

Čl.348 KZ - teška djela protiv 
bezbjednosti javnog saobraćaja 

 5 5    5   7 12 3 6  3 8 14   1  9  4 

 
UKUPNO: 

1 18 19   1 18   16 34 3 20  11 16 36 1  1  22 1 11 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA 
 PROTIV  BEZBJEDNOSTI RAČUNARSKIH PODATAKA 

GLAVA  XXVIII  KZ   
   
   

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predlog za 
obustavu postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl352 KZ- računarska prevara  
 

1 1 1 1 1                       

 
UKUPNO: 

 1 1 1 1 1                       
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA 
 PROTIV  DRŽAVNIH  ORGANA 

GLAVA  XXX  KZ 
   
   

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predlog za 
obustavu postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.375 KZ - sprječavanje 
službenog lica u vršenju službene 
radnje 

               1 1 1        

Čl.376 KZ - napad na službeno 
lice u vršenju službene dužnosti 

 2 2    2   1 3 1 2   1 3       3 

Čl.382 KZ -oduzimanje i uništenje 
službenog pečata i službenog 
spisa 

 2 2 2 2 2                       

Čl.383 KZ - lažno predstavljanje  
 

              1 1 1         

Čl.384 KZ - samovlašće  
 

2 2 2   2    2  2    2     2   

 
UKUPNO: 

 6 6 2   6   1 6 1 4  2 3 7     3  4 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA  
PROTIV  PRAVOSUĐA 

GLAVA  XXXI  KZ   
 
 

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predlog za 
obustavu postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.388 KZ - lažno prijavljivanje 
 

2 3 5   1 3 1  1 4  2  2  2  1   1   

 
UKUPNO: 

2 3 5   1 3 1  1 4  2  2  2  1   1   
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA  
PROTIV  JAVNOG  REDA  I  MIRA 

GLAVA  XXXII  KZ 
 
 

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predlog za 
obustavu postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

ddrugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.399 KZ-nasilničko ponašanje 7 32 39    34  5 50 84 3 43 5 33 60 103 9    40 5 49 
Čl.400 KZ-dogovor za izvršenje 
krivičnog djela 

               2 2 2         

Čl.403 KZ-nedozvoljeno držanje 
oružja i eksplozivnih materija 

 5 5    5   4 9 2 3  4 2 5     4  1 

 
UKUPNO: 

7 37 44    39  5 54 93 5 46 5 37 64 110 9    46 5 50 
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PREGLED  PRIJAVLJENIH  MALOLJETNIH  UČINILACA  ZA  KRIVIČNA  DJELA  
PROTIV  PRAVNOG  SAOBRAĆAJA 

GLAVA  XXXIII  KZ 
 
 

 

N
eriješeno prijava 

iz ranijeg perioca 

Prijavljeno u 2010. 

U
kupno u radu 

prijava 

 
 
Odbačaji 

Zahtjeva za 
priprem

ni 
postupak 

Prijave riješene na 
drugi način 

N
eriješeno prijava 

N
eriješeno lica u 

pripr.post.iz 
ranijih godina 

U
kupno u radu 

priprem
nih 

postupaka 

Predlog za 
obustavu postupka 

Predato sudu 

Priprem
ni 

post.riješen na 
dr.način 

N
eriješeno lica u 

priprem
nom

 
postupku 

N
eriješeno kod 

suda iz ranijeg 
perioda 

U
kupno u radu kod 

suda 

U
kor 

Vaspitni nalog 

K
azna 

 
 
Vaspitna mjera 

O
bustava 

O
stalo neriješeno 

kod suda 

Djeca Oport
u 
nitet 

Drugi 
razlozi  

Zavodsk
a 

Vanzavo
dska 

Čl.412 KZ-falsifikovanje isprave  2 2    2    2  1  1  1     1   
 
UKUPNO: 

 2 2    2    2  1  1  1     1   

 
 

 
 
 
 
 



                 VRHOVNI DRŽAVNI TUŽILAC 
               Ranka Čarapić  
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